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П Е Р Е Д М О В А

Ділова сфера належить до однієї з основних життєво необхідних сфер 

життєдіяльності людини. Культура ділового мовлення є невід’ємною частиною 

загальномовної культури. Ділові папери, усне ділове мовлення потребують 

дотримання певних норм і застосування певних термінів, властивих цьому 

різновиду функціонального стилю української літературної мови.

Короткий тлумачний словник ділового мовлення охоплює терміни й 

термінологічні сполучення і є відповіддю на потреби сучасної середньої та 

вищої освіти. Орієнтація саме на освітню сферу зумовила міру складності 

конкретних визначень та вибір реєстру словника. Терміни добиралися з 

сучасної навчальної літератури, призначеної для учнів та студентів.

У словнику запропоновано коротке тлумачення 1350 найуживаніших слів 

і словосполучень ділового стилю мовлення.

Матеріали словника допоможуть пробудити інтерес до мови, сприятимуть 

пожвавленню роботи на заняттях під час виконання найрізноманітніших вправ.

Словник не подає вичерпної інформації щодо термінів ділового мовлення, 

але допомагає зрозуміти особливості стилю і з ’ясувати значення окремих 

термінів і термінологічних словосполучень.
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Я К  КО РИ СТУВА ТИ СЯ словником

Щоб використання словника було успішним, слід звернути увагу на таке:
1. Слова розміщені в реєстрі словника за українським алфавітом.
2. Назви статей набрано великими літерами напівжирним шрифтом.
3. Усі відмінювані слова подано в реєстрі словника в початковій граматичній 

формі: іменники та прикметники -  у формі називного відмінка однини; 
іменники, що вживаються лише у множині -  у формі називного відмінка 
множини; невідмінювані іменники -  у формі називного відмінка; дієслова -  
у формі інфінітива.

4. При термінах, виражених іменниками, вказується їх рід: ч. (чоловічний); ж. 
(жіночий); с. (середній).

5. При термінах, виражених відмінюваними іменниками, подано скорочено 
закінчення іменника у формі родового відмінка однини: абревіатура, -и, ж.

6. При термінах, виражених невідмінюваними іменниками, стоїть позначка 
невідм.: авізо, невідм.

7. Після тлумачення значення слова в необхідних випадках подаються 
приклади, які ілюструють вживання цих термінів у діловому стилі. Ці 
приклади допомагають повніше зрозуміти значення слова і способи його 
застосування.

8. Тлумачний словник розкриває значення окремих термінів і термінологічних 
сполук.

9. У кінці словника подано предметний покажчик термінів.

Основними джерелами при укладанні словника були:
1. Короткий тлумачний словник української мови (Уклад.: Д.Г.Гринчишин, 

Л.Л.Гумецька, В.Л.Карпова та інші; Відп. ред. Л.Л.Гумецька). -  К.: Рад. 
школа, 1978. -  296 с.

2. Краткий экономический словарь /  Под ред. Ю.А.Велика и др. -  М.: 
Политиздат, 1987. -  399 с.

3. Середа B.C. и др. Экономический словарь-справочник: Для сред, и ст. шк. 
возр. -  Мн.: Нар. асвета, 1989. -2 3 9  с.

4. Словник іншомовних слів / За ред. акад. АН УРСР О.С.Мельничука. -  вид. 2- 
е випр. і доп. -  К.: Рад. енциклопедія, 1987. -  968 с.

5. Словник труднощів української мови: Близько 15 ООО слів /  Гринчишин Д.Г., 
Капелюшний А О., Пазяк О М . та ін. За ред. С.Я.Єрмоленко. -  К.: Рад. 
школа, 1989. -  336 с.

6. Універсальний довідник-практикум з ділових паперів /  С.П.Бибик,
І.Л.Михно, Л.О.Пустовіт, Г.М.Сюта. -  2-е вид., доп. і випр. -  К.: Довіра: 
УНВЦ „Рідна мова”, 1999. -  507 с.

7. Юридический энциклопедический словарь /  Гл. ред. А.Я.Сухарев. Редкол.: 
М.М.Богословский и др. -  2-е изд. доп. -  М.: Сов. энциклопедия, 1987. -  
528 с.
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Абзац, -а, ч. 1. Відступ управо у початковому' рядку, яким починається виклад 

нової думки в тексті. 2. Частина тексту від відступу' до відступу, 
пов’язана за змістом з усім текстом *абзац статті*.

Абітурієнт, -а, ч. 1. Особа, котра збирається вступати до вищого або середнього 
спеціального навчального закладу *абітурієнт подав заяву*.

Абонемент, -а, ч. 1. Документ, що надає право конкретній особі чи групі осіб 

користуватися певними предметами, інвентарем або послугами у 

бібліотеці, спортзалі, басейні тощо протягом вказаного строку 

* абонемент на відвідування басейну*.

Абонент, -а, ч. 1. Особа чи група осіб, які користуються абонементом протягом 

певного часу *абонент наукової бібліотеки *.

А бревіатура, -ч, ж. 1. Складноскорочене слово, утворене за нормами 

словотвору: з початкових букв, початкових складів, або

поєднанням букв і складів * РАЙ БО*.

Абсолютний, -а, -е. 1. Досконалий у всьому. 2. Вишуканий * абсолютний 

виклад тексту*.

А бстрактний, -а, -е. 1. Відірваний від дійсності * абстрактне мислення*.

А бстракція, -і, ж. 1. Узагальнення, виділення суттєвих, найістотніших рис 

предмета *подано в абстракції*.

А бсурд -у, ч. Нісенітниця * абсурд подій*.

А валь, -ю, ч. 1. Гарантія банку, передана підписом уповноваженої особи на 

лівому боці векселя * „Аваль ’’-банк*.

А вангард, -у, ч. 1. Найпередовіша, найвідоміша частина певної суспільної 

групи, яка веде за собою маси * авангард трудящих мас*.

А ванс, -у, ч. 1. Грошова сума або майнова цінність, видана наперед у рахунок 
майбутньої плати за роботу, або товар тощо *аванс виплачено*.

А вансовий капітал. 1. Грошова сума, вкладена власником у певну діяльність 

або виробництво з метою отримання прибутку *авансовий 

капітал*.



А вантитул, -у, ч. 1. Перша сторінка книжкового блоку, яка передує титулові 
*авантитул гарно оформлений*.

А варія, -ї, ж. 1. Значне пошкодження або вихід із ладу механізму * аварія 
непередбачувана *.

Аверс, -у, ч. 1. Лицьовий бік монети *на аверсі портрет Т.Г.Шевченка*.

Авізо, незлі. 1. Письмове повідомлення клієнту банком або повідомлення 

одного банку іншим банком про виконані банківські операції

* авізо надіслано*.

А втентикум, -у, ч. 1. Первинний текст, екземпляр, що має юридичну силу 

*автентикум відновлено*.

Автобіографія, -ї, ж. 1. Опис життя певної особи, складений нею власноруч

* автобіографія письменника*.

А втограф , -а, ч. 1. Власноручний підпис або напис, зроблений гіевною особою 

*невідомий раніше автограф*.

А втомат, -а, ч. 1. Машина, що виконує роботу за допомогою особливого 
механізму без участі людини * автомат запущено в роботу*.

Автономний, -а, е. 1. Самостійний, незалежний від інших у розв’язанні 

окремих питань * автономна система *.

Автор, -а, ч. 1. Людина, котра написала, створила, зробила відкриття; щось 

винайшла першою, раніше від інших * автор бестселера*.

А вторський аркуш. 40 тисяч друкованих знаків.

А вторське право. Частина громадянського права, яка регулює відносини, що 

склалися у зв’язку з використанням творів науки, літератури, 

мистецтва тощо *авторське право викуплено*.

А вторське свідоцтво. Документ, який свідчить авторство, пріоритет винаходу, 
а також виняткове право на винахід *авторське свідоцтво 

отримав*.

А втореферат, -у, ч. 1. Реферат або стислий виклад твору, написаного власноруч 

*автореферат надіслав особисто *.

А вторизація, -ї, ж. 1. Надання автором дозволу на розповсюдження його твору,
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винаходу, проекту- * авторизацію оф орм ило  *

А вторитарним, -а, е. 1 Диктаторський 2. Той, хто прагне утвердити 
одноосібну владу- * авторитарний стиль керівництва *.

Авторитет, -у, ч. І. Особа, котра заслуговує повної довіри, користується 

повагою великої кількості людей * неабиякий авторитет *

Агент, -а, ч. 1. Особа, котра служить, інтересам іншої особи, органі та ції.

2 Таємний співробітник органів розвідки будь-якої держави.

З . Представник, уповноважена особа установи або організації, 

викопуюча різні доручення або завдання * агент служби довіри*.

Агентство, -а, с. 1. Організація, яка виконує доручення окремих осіб або 

установ. 2. Представництво підприємства або організації

* агентство і продажу нерухомості*.

А гітація, -і', ж. 1 Поширення певних ідей з метою впливу па маси засобами 

усного і писемного мовлення. 2. Дія, кінцева мста якої схилити 

до чого-небудь ^агітація наочна*.

А грарій, ~я, ч. 1. Виробник сільськогосподарської продукції ^український 

аграрій *.

Агресивний, -а, е. 1. Нападницький з метою загарбати 2. Ворожо настроєний

* агресивна політика*

Агресія, -ї, ж. 1. Застосування сили однією держаною або ірузюю держав проти 

іншої * агресія держави*.

Адаптація, -ї, ж. 1. Пристосування конкретного організму до умов існування 

^адаптація до ринкових умов*.

А двокат, -а, ч. 1. Той, хто виступає на захист будь-козо 2, Юрист, який подає 

професійну правову допомогу ^досвідчений адвокат *

Адвокатура, -и, ж. 1. Професія адвоката 2. Колегія адвокатів * звернутись до 

адвокатури *

А декватний, -а, е. 1. ІЦо повністю відповідає будь-чому * адекватний 

дійсності*.

Адміністраїця, -ї, ж-. 1. Урядовий апарат, органи виконавчої влади 2. Керівний 

персонал закладу, установи, організації * адміністрація
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президента*.

Адрес, -а, ч. 1. Письмове вітання з нагоди від з начепня ювілею або іншої 

урочистої події в житті людини *пам 'ятний адрес вручаю*

Адреса, -и, ж. 1. Місце мешкання або реєстрації конкретної особи. 2 Місце 

знаходження установи, організації, підприємства. 3. Напис на 

конверті, бандеролі, посилці тощо * адреса підприємства*

Адресант, -а, ч. 1. Особа або організація, яка надсилає лист *адресант вибув*.

Адресат, -а, ч. 1 Особа чи організація, яка отримує листа, бандероль, посилку 

тощо * адресат надіслав відповідь*.

Ажіотаж, -у, ч. 1. Спекулятивне збудження на ринках і біржах 2. Боротьба 

інтересів навколо конкретного питання * ажіотаж' штучно 
створений *

Академік, -а, ч. 1. Дійсний член академії. 2, Послідовник філософської школи 
* академік Сахаров *

Академія, -ї, ж. 1. Назва найвищих державних наукових установ, завданням 

яких с розвиток науки або мистецтва. 2, Назва деяких вищих 

навчальних закладів *Академія наук*.

Аквізитор, -а, ч. 1. Агент транспортних або страхових організацій, в обов язки 

якого входить залучення нових вантажів або нових договорів 

страхування ^прибуття аквізитора*.

А кредитація, -ї, ж. 1. Сукупність дій, які передують наданню вищому7 або 

середньому спеціальному навчальному закладу вищого ступеня 

науково-освітньото рівня. 2. Сукупність дій, пов'язаних із 

призначенням і вступом на посаду представника держави 

*акредитація вузу*

Акредитив, -у, ч. І.П ид банківського рахунку. 2. Іменний цінний папір, 

власник якого мас право отримати кредит у банку за власний 

рахунок * акредитив надано*

Акт, -у, ч. 1. Доку мент, що посвідчує факт і складається в присутності кількох 

осіб (свідків або тих, хто проводить обстеження). 2. Прояв 
діяльності людини *акт складено*.
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Актив, -V, ч. 1, Частина бухгалтерського балансу, у якій відображено у 
іроптовому вираженні всі наявні на підприємстві чи в установі 

матеріальні цінності (їх склад, розміщення, використання). 
2. Перевищення і р о т о  них доходів держави, одержаних з-за 

кордону над закордонними витратами * активи нематеріальні*.

Актив балансу. 1. Система показників, яка відображає склад і розміщення 

якісно однорідних труп засобів підприємства * акт не балансу 
відновлено *

Активізація, -і, ж. 1. Спонукання до дії * активізація виборів*

А ктивний, -а, -в. 1. Який бере активну участь у заходах * активна участь*.

А ктуальний, -а, -е. 1 Злободенний, важливий у даний момент * актуальне 

питання *

Акуратний, -а, -е. 1. Що дотримується порядку * акуратно оформлена заява *

Акцент, -у, ч. 1. Підкреслення певної думки. 2. Виділення конкретного питання 

* акцепт зроблена*.

Акцепт, -а, ч. 1, Документ, згода платника на оплату грошових і товарних 

документів *акцепт підписано*.

Акцесійний договір. 1, Договір, за яким держава приєднується до договору, 

укладеного раніше між іншими державами *акцесій договір 
поновлено *

Акциз, -у, ч. 1, Різновид непрямого податку на товари і послуга, введений в 

ціну або тариф *акцил завищений*.

Акціонер, -а, ч. І. Власник однієї акції або пакету акцій * акціонер відмовився *

Акціонерне товариство. ]. Форма організації великих підприємств, капітал 

яких утворюється шляхом продажу акцій і облігацій *акціонерне 

товариство - виробник сталі*.

Акція, -ї, ж. 1. Дія, вчинена з певпою метою. 2. Цінний безстроковий папір, що 

посвідчує право м а с  пості на частину статутного капіталу * акції 

скуповуються*.

Акціонер, -а, ч. 1. Власник акцій * акціонер скупив акції*
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Алібі, нєт  1. Дока ч непричетності конкретної особи до злочину * алібі 
абсолютне *

Аліменти, -ів., множ. 1 Передбачені законодавством засоби надання 

матеріальної допомоги па утримання неповнолітніх і 

непрацездатних *алі.меити сплачувати доведеться *

Альма-матер, ж. 1. Старовинна студентська назва університету (вузу) 

*альма-матер вітає випускників*.

А льтернатива, -и. ж. 1. Необхідніст ь вибору між двома можливостями

2. Кожна з можливостей вибору, що виключають одна одну 
*альтернатива можлива*.

Альянс, -у, ч. 1. Об’єднання на основі взаємовигідних домовленостей *альянс 

двох сторін*.

Амбіція, -і, ж. 1. Честолюбство, гонор, пихатість тощо * амбіції високі *.

Амністія, -ї, ж. 1. Повне або часткове звільнення від покарання. 2. Зняття 

обвинувачення за дією закону. 3. П ом’якшення покарання 

засудженого * амністію оголошено *.

Аморальний, -а, е. 1 Що не дотримується етичних норм *моральпа поведінка*.

Амортизація ж  1. Систематичний розподіл амортизованої с у м и  активу 

протягом терміну Його корисної експлуатації * амортизація 
ресурсів *.

Аналіз, -у, ч. 1. Метод наукового дослідження шляхом розкладу на складові 

частини. 2. Визначення складу і власт ивостей певної речовини, 

дослідження їх *аналі,зроботи*.

А налітик, -а, ч. 1. Особа, схильна до аналізу. 2. Фахівець, який здійснює аналіз 

*аналітик доводить*.

Аналогія, -ї, ж. 1. Подібність, схожіст ь, відповідність у будь-чому- між 

предметами, явищами, які є різними *аналогія молелива*.

Анархія, -і, ж. 1. Стан суспільства, в якому відсутні організована влада і закон 

* анархію встановили *

Андеграунд. -у, ч. 1 Підземний перехід, метро ^приміський андеграунд*
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Анексія, -і; ж . 1. Примусово приєднання, захоплення однією державою 
території чи частини території, що належить індивідууму або 

державі * анексія землі*.

Анкети, -н, ж. 1. Бланк установленої форми для запису в ньому певних 

відомостей про людину, дію, послугу-. 2. Лисі- опитування про 
кого-небу дь або про що-небу дь * анкет а розповсюджена*.

А нкетування, -я, с. 1. Процес збирання первинною матеріалу дослідження 

шляхом опитування великої кількості людей, проведений за 

конкретні жі схемою * анкетування проведено*

А номальний -а, -е. 1. Що не відповідає певним нормам *аномальпе явище*.

Анонс, -у, ч. Теперішнє оголошення, о б ’яви про події, які матимуть місце 

найближчим часом * анонс головної події*

Анонім, -а, ч. 1. Автор, котрий умисно приховує своє ім 'я * аноніма виявлено*.

Анонімка, -и, ж. розм. 1 Твір баз зазначення імені автора * анонімки не 

розглядают ься *

А нотація -ї, ж. 1. Стисла характеристика документа з погляду' йото змісту, 

форми та призначення тощо * анотація підручника*.

А нтагонізм, -у, ч, 1. Непримиренна суперечність * антагонізм проявився*.

А нтипатія, -і, ж. 1. Почу ття неприязні, огиди до будь-кого або будь-чого 

*антипатія досить відчутна*.

Антитеза, -и, ж. 1 Протиставлення. 2 Зіставлення протилежних образів і 

понять * антитеза образів *.

А нулювати. 1. Скасувати, оголосити недійсним *анулювати наказ*.

А парат -у, ч. 1 Сукупність органів управління. 2. Сукупність працівників 

установи * апарат управління*.

Апелювати. 1. Оскаржу вати рішення, висновок тощо. 2. Підсилатися на 

авторитет *апелювати потрібно*.

Апеляція, -і; ж  1. Оскарження ухвали, постанови нижчої інстанції перед 
вищою. 2. Звернення за підтримкою, порадою *апеляція подана.

Апломб, -у, ч. 1. Самовпевненість у поведінці * апломб наявний*.
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Апріорі, невідм. 1.11e потребує: перевірки 2. Незалежно від досвіду * апріорі 
доведено *.

Апробувати 1. Офіційно затверджувати будь-що * апробувати постанову*.

Арбітр, -а, ч. 1. Посередник, службова особа, котра розв'язує спори. 2 . С у д д я  у 

спортивних змаганнях * арбітр висловив власну (Дзіуг*

Арбіграж -у, у. 1. Засіб розв'язання спору. 2. Третейський суд, у якому спір 

розв’язується суддею-ноеередником *арбітраж- виніс вирок*.

Аргумент. -у, ч 1. Підстава, докази, які наводяться для обгрунтування або 

підтвердження *ар±умепт недостатній*.

Арешт, -V, ч. 1. Позбавлення волі, взяття під варту *ареиіт майна*

Лркупі, -а. ч. 1. Т о н к и й  і п л о с к и й  матеріал (напір, картон тощо) певної форми і 

розміру * аркуш документа *.

Артикул, -а, ч. 1. Стаття, розділ або параіраф закону * артикул закону*.

А ртикуляція інтересів. 1. Чітка заява про політичні, економічні, соціальні 

інтереси, що здійснюю ться державами, партіями тощо.

Арх ів, -у, ч І Сховище, сховок, де зберігаються різноманітні цінні матеріали.

2. Установа, яка займається збиранням, упорядкуванням і 

зберіганням старих документів, писемних пам'яток, тощо.

3. Листи, знімки, рукописи тощо, які стосуються діяльності 

певної особи чи установи *У архіві зберігаються документи 

різних організацій*.

Асиміляція, -ї, ж. 1. Засіб досягнення однорідності *асиміляція приголосних*.

Асистент, -а, ч. 1. Помічник професора, лікаря тощо в тій чи іншій роботі.

2. Нижча посада викладача у вузах. З, Особа, яка працює на 

посаді асистента у вузі *асистент лікаря*.

Асортимент, -а, ч. 1. Набір (компонент) різних видів і сортів товарів.
2. Співвідношення різних видів виробів випущеної продукції 

* асортимент продукції*.

Асоціація, -ї, ж. 1. Спілка, товариство. 2 Добровільне об’єднання осіб або 

організацій для досягнення спільної мети. 3. Сполучення, 

з ’єднання чого-небудь в одне ціле *асоціація споживачів*
ІЗ



Аспект, -а, ч. 1. '['очка зору, з якої сприймається або оцінюється певне явище, 

подія, предмет *аспект належного рівня*

Аспірант, -а, ч. 1. Особа, котра готується до наукової діяльності при вузі або 

науково-дослідному інституті * ас пі рант доповів*

Аспірантура, -и, ж. 1 Основна форма підготовки наукових кадрів 

*аспірантура закінчена*.

Аташе, иеш. 1. Перший дипломатичний рант співробітників посольств та 

апарату відомст ва закордонних справ. 2. Співробітник 

дипломатичною представництва, який відповідає за роботу з ЗМІ

* аташе зробив заяву *

Атестат, -а, ч. 1. Свідоцт во про закінчення навчального закладу 2 Документ 

про присвоєння вченого або спеціальною звання *атестат 

зареєстровано *

Атестація, -і, ж. 1. Визначення кваліфікації працівника. 2. Відзив про ділові 

якості конкретної особи з метою перевірки відповідності посаді, 

яку він займає: *атестація спеціалістів*.

Аудитор, -а, ч. 1. Працівник аудиторської служби, який здійснює незалежну 

експертизу або контроль за дотриманням установленого порядку 

^незалежний аудитор *

Аудиторія, - ї ,  ж .  І .Зал  для читання лекцій, доповідей. 2. Слухачі лекції, 

доповіді, промови тощо * аудиторія слухачів*.

Аудієнція, ж. 1. Офіційне прийняття у високопоставленої особи * аудієнція 

прем 'ср-міпістра*.

Аукціон, -у, ч. 1. Публічний торг майна. 2. Продаж майна покупцеві, який 

запропонував найвищу- ціну7 майна на публічному торзі *аукціон 

відбудеться *.

Афера, ~и, ж  1. Шахрайство * афера не вдалася*.

А фіш а, -і, ж. 1. Надруковане або написане за певною формою оголошення про 

лекцію, виставу, концерт, яке вивішується на видному7 місці

* афіша повідомляє*.

Афішувати. 1. Привері ати загальну увагу * афішувати стосунки *

П



- Б-
Бата, -к, ж. 1. Основа чи опора будь-чого. 2. Установа, що обслуговує 

відпочиваючих або спортсменів. 3. Частина території в 
приміщенням складів і майстерень *база ос:новин*.

Б акалавр , -а, ч. 1 Найнижчий учений ступінь * бакалавр з економіки*.

Б алан с -у, ч 1.1Іідсумок, співвідношення, рівновага. 2. Порівняльний п і д с у м о к  

прибутків і видатків нр завершенні розрахунків. 

З Співвідношення між взаємопов'язаними частинами, сторонами 

будь-чого, а також між тим, що надходить і що витрачається 
*баланс підведено *.

Б аласт, -у, ч. 1. Непотрібна річ, зайвий вантаж * баласт ліквідовано*.

Балотування -я, с. І .В и д  таємного голосування при обранні тієї чи іншої 

особи на посаду * балотування відбулося *

Б алотуватися, 1 В и су ват и свою ка н д и дат у ру на ви бор ах * бая о ту ват и ся 

багато бажаючих*.

Банальний, -а, е. 1. Неоригінальний через часте використання * банальна 
фраза *.

Бандероль, -і, ж. 1. Невеликий за розміром предмет в паперовій обгортці, 

надісланий поштою *бшндероль надіслано*.

Б ан к, -у, ч. 1. Фінансова установа, що накопичує 'тимчасово вільні кошти, надає 

кредит; здійснює ірошові розрахунки; випускає в обіг ірошт й 

цінні папери; веде облік векселів та проводить емісію грошей 
*банк вибав кредит *

Б ан кет , -у, ч. 1. Урочистий сніданок, обід або вечеря на честь конкретної особи 

чи дати *банкет на честь ювілею *.

Б ан кір , -а, ч. \ Власник банку. 2 Особа, котра володіє великою сумою акцій 

ба н ку * банкір досить відповідальний*.

Б анкноти, -отів і -от, мн. ]. Банківські білети, банківські троїш, що 
забезпечуються реальними товарно-матеріальними цінностями 

*банкноти зношені*.
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Банком  ач, -а, ч. 1. Пристрій для автоматичної видачі ірошей вкладнії каші 

*банкомат не видає, грошей *

Б ан крот, Банкрут, -а, ч 1. Банкір, комерсант або підприємець, який внаслідок 

розорення неспроможний сплатити борг. 2 Той, хто зазнав краху 

в своїй діяльності *банкрот несе відповідальність*.

Банкрутство, -а, с. 1. Неспроможність виконання взятого зобов’язання 

^банкрутство не раптове*.

Б ари када -н, ж-. ]. Укріплення, що служить захистом *барикади будують*

Бартер, -а, ч. 1. Обмін товарами па без валютній основі на рівну суму * бартер 

продуктів *.

Безгрунтовний, -а, -е. Т Який немає жодних підстав *безіруитовні докази*

Бездоганний, -а. е І. Який не з ас лут о ву с ні я кої догани 2. П о зб а в лен ий бу дь 

яких недоліків. 3. Безпомилковий, пезаилямований тощо 

*беідоганнші виконавець*.

Безпека, -и, ж. 1. Стан, гіри якому ніщо нікому не загрожує * безпека руху*.

Безробіття, -я, с. 1. Підсудність роботи, неможливість застосувати свої 

професійні вміння і навички *безробіттям охоплено велику 
кількість людей *.

Безстроковий, -а, е. 1 Не обмежений певним строком ^безстроковий договір*

Безкомпромісний, -а, -е. 1, ІЦо не йде на поступки *у цьому питанні рішення 

безкомпромісне *

Безладдя, -я, с. 1. Відсутність будь-якого порядку * безладдя в економіці*.

Безоплатний, -а, -е. 1 За який не платять * безоплатна допомога*.

Безробітний, -а, -е. 1. Який не має роботи *безробітний звернувся у  відділ праці 

і соціального захисту*.

Бесіда, -и, ж. 1. Розмова з ким-небу дь, балачка тощо. 2. Доповідь, повідомлення 

на яку-нєбудь тему з подальшим обміном думок *бесіда за 

круглим столом*

Бібліографія, Ч  ж. 1. Науковий, систематизований опік книг Та' інших видань.

2. Наука про способи систематизованого опису' і обліку7 книг та
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інших видань. З, Відділ журналу або газети, в якому 
публікуються списки нових видань, анотації до них та рецензії на 
книжки * відділ бібліографії*.

Бібліотека, -и, ж. 1. Книгозбірня, книгосховище тощо. 2. Культосвітній заклад,

Біженці, -ів, ми. 1. Іноземні, які внаслідок обґрунтованих побоювань стати 

жертвами переслідувань, вимушені залишити територію 
держави, іромадяпами якої вони є * біженці з Кавказу *

Бізнес, -у. ч., роїм  1. Комерційна, підприємницька або біржова діяльність 

*бізнес в економіці*.

Бізнесмен, -а, ч. 1. Людина, яка має власну справу (виробництво, підприємство 

тощо) *бізнесмен зацікавлений стабільністю курсу валюти *

Білет, -а, ч., розм. 1. Документу який свідчить про належність людини до

Більш ість, -шості, ж\ І.Бш ьш а частина, більша кількість чого-небудь 

*більшість мешканців міста*.

Біографія, -і', ж. 1. Опис життя і діяльності будь-кого; життєпис * біографія 

академіка *

Бірж а, -і, ж. 1. Установа-посередпик між робітниками і роботодавцями 

2 Ринок оптової торгівлі товарами або цінними паперами 

(фондова біржа) * біржа праці*

Бланк, -а, ч. 1. Аркуш наперу з відтвореними реквізитами. 2. Друкована 
стандартна форма документа, що запон н «їсться окремо 

конкретними даними * бланк заяви*.

Бланко-вексель, незм. 1 Вексель, у якому відсутній один або кілька звичайних

де зберігаються і видаються читачам книжки, журнали тощо; 

також здійснюється популяризація і пропаганда літературних 

т ворів *бібдіотека на першому поверсі *.

певного іромадяпського стану або організації. 2. Картка з 

питаннями для тих, хто складас іспити або заліки * білет до 

екзамену*.

І ^тр^лдойчж асться внаслідок бланкового акцепту



Блок, -V. ч. 

Блокада. -и.

Блокнот, -у, 

Бойкот, -у, ч

Бомж, -а, ч. 

Боніфікація,

Борг, -у, ч 1. 

Борж ник, -с

Брак, -V, '/. і 

Бракераж  -і

Бригада, -и, 

Бри фіні', -Vі.

1 Угода між ірупами людей (партіями) для досягнення спільних 
політичних цілей *блок опозиції*

ж. 1. Економічна ізоляція держави, спрямована на порушення її 
зовнішньоекономічних зв'язків * блокада економічна*.
2. Система заходів, які застосовуються до держави, щоб 

поргшити її зовнішні зв'язки та примусити виконувати певні дії 

* блокада політична*.

ч. І Зшиток з відривних аркушів для записів * новий блокнот

. І Спосіб політичної або економічної боротьби, який допомагає у 

повній або частковій відмові від стосунків або відносин * бойкот

оголошено *

І . Людина без постійної роботи і постійного місця проживання 

*Оомж затриманий*.

-і', ж. 1. Доплата до ціни товару, фактична якість якого перевищує 

передбачену7 угодою чи стандартом *6оніфікація невелика за 

розмірами *

Те, що взяте в позику, позичене *борг повернено*.

г, ч. 1. Позичальник. Той. хто взяв у борг, винен кому-небудь

3. Сторона у заключеному договорі, яка зобов'язана здійснити на 

користь іншої сторони (кредитори) певну дію -  заплатити, 

виконати роботу, передати майно * повернув борги *.

. Те, що не відповідає стандарту * брак у  виробництві одягу*.

4. 1. Виявлення браку7 під час оглядів, оцінки товару офіційним 

товарознавцем *бракераж проведено *

ж. 1. Група осіб, що виконують одне завдання і несуть спільну 

відповідальність за результати чи наслідки роботи *бригада 

будівельників *.

ч. ] Коротка нарада предстали шар, ЗМІ, па якій подасться 

погоджена сторопами-учасниками інформація про хід 

переговорів, засідань, конференцій, нарад, з’їздів *брифінг 
розпочався *
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Брокер, -а, ч 1 Особа чи фірма, що займається посередницькими операціями 
товарної або фондової біржі * брокер надав послуги*.

Брошури, -н. ж. 1, Невелика за обсягом (не більше як 4-5 друкованих аркушів) 

книжка, в основному в м'якій обкладинці брошура для 
самостійного опращоваїшя * брошура гарно оформлена*

Будівля, -і, ж. 1. Інженерно-будівельний об’єкт, призначений для створення 
умов, необхідних для здійснення процесу виробництва *бусивля 

комбінату*.

Бухгалтерія, -ї, ж. 1. Ведення бухгалтерської ті обліку. 2. Структурний 

підрозділ, що здійснює облік, звітність, контроль за дотримання 

фінансової і кошторисної дисципліни ^бухгалтерія працює 

щодня *

Бюджет, -у, ч. 1. Затверджений законодавством держави розпис видатків і 
доходів на певний строк. 2. Сукупність доходів і видатків 

окремої особи або сім ’ї за визначений період часу *бюджет на 
наступний рік*.

Бюлетень, -я, ч. і. Назва деяких періодичних видань. 2 Виборчий листок.

З Коротке офіційне повідомлення про події, які мають суспільне 

значення ^бюлетень у  скриньці*

Бюро, незм 1. Колегіальний орган, який обирається чи створюється для 

виконання керівної роботи. 2. Назва ряду установ, здебільшого в 

сфері обслуговування населення *бюро винаходів*.

-в-
Вакансія, -ї, ж. 1. Незайнята посада в штатному7 розкладі установи * вакансія 

викладача фізики*.

Валовий дохід. 1 Загальна сума доходу7 штабника податку7 від усіх видів 

діяльності, нарахованого протягом звітного періоду7 в грошовій, 

матеріальній або нематеріальній формах * валовий дохід 

підприємства*

Валюта, -и, ж  1 Грошова одиниця, що лежить в основі грошової системи
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певної країни, 2 Тип грошової системи, що діс в конкретній 
державі * вИмін валюти їді йене по *

Ва-іннний курс. І Ціна ірошової одиниці однієї країни, виражена в ірошових 

одиницях інших країн ^валютний курс знизився*.

Вартість, -тості, ж. 1. Ціна: грошове вираження цінності ^вартість додана*

Вахта, -и, ж. 1 Вид черіуваиня * вахта денна*.

Вексель, -я, v. 1. Борговий документ встановленого законом зразка про 

обов'язкову сплат>: боржником певної суми ірошей в указаний 

строк. 2. Офіційний акт позички *вексель підписало*

Вербувати. 1 Набирати людей на роботу 2 Залучати до будь-якої діяльності

* вербувати на роботу*.

Версія, -і, ж. 1. Один з кількох відмінних один від одного викладів, пояснень, 

трактувань події, яниіца. факту7. 2 Різновид гіпотези, гцо 

грунтується на фактах і доказах * версія адвоката*

В сю , незм. 1. Остаточна чи умовна заборона, яку покладає вищий державний 

орган па рішення нижчих органів. 2. Абсолютне вето-остаточне 

відхилення законопроекту *вето Президента*

Взаємини, -мин, ми 1. Зв'язок між людьми * взаємини між1 коле саки *

Вибори, -їв. мн. і . Обрання шляхом голосування представників на посади у 

державних органах та структурах * вибори відбулися*.

Виборний, -а, е. 1. Стосується виборів. 2. Особа, обрана голосуванням для 

виконання певних обов'язків. 3. Уповноважений *виборна 

посада *.

Виборчий, -а. е. 1 Стосується виборів, виборче право: виборча дільниця

* в ибор чий о круг. *.

Вивіска, -и, ж. ) Дошка, на якій зроблено напис про рід діяльності *вивіска 

нова*.

Вигода, -и, ж. 1 Те, шо дає прибуток *вагода від реалізації*.

Вигода, -и, ж. 1. Зручність, сприятливі умови * вигода не заперечна *

Видавець, -вця. ч. І. Особа або установа, що видає, випускає друковані твори;
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видавник * видавець запропонував *.

Видавництво, -а. с. 1. Установа, що видає: річні види друкованої п р о е  кції
* видавництво падрукувшо*.

Виданий, -я, с. 1. Дія та значенням видати. 2. Окремий друкований твір, збірка 

творів. 3. Сукупність тотожних примірників якої-небудь книги, 
виданих одночасно 4 Наклад * видання наукових праць*.

Визиск, -у. ч. 1 Привласнення собі результатів чужої праці * визиск 

роботодавця *

Вик лад, -у, ч. 1. Письмова або усна розповідь. 2. Манера розповіді * виклад 
теми*.

Викладання -я. с. \ . Дія, коли щось дістають. 2. Ведення уроків *віікіадшшя у  
вуї і*

Викладач, а, ч. І Той, хто читас лекції, веде заняття в навчальних закладах
* викладач наголошу с*.

В иклю чаш  1. Усувати зі складу 2 Робити щось неможливе * виключати 

боржників*.

Виконавець, -вщ , ч. І.Той, хто викопує завдання, здійснює що-нсбудь;

викону'вач. 2. Особа, котра виконує розпорядження певного 

органу влади * виконавець звітує*.

Виконавча влада. 1. Одна з трьох плок державної влади, котра органі зо вус, 

спрямовує внутрішню і зовнішню діяльність держави, забезпечує 

здійснення втіленої в законах волі суспільства, охорону прав і 

свобод людини *виконавча влада бездіяльна*.

Виконуючий обов’язки . 1 Особа, яка працює тимчасово на посаді будь-кого 

іншого за офіційним розпорядженням керівного органу 

виконую чий обоє ’язки директора *.

Вимога, -и, ж. 1. Дія за значенням вимагати, допомагати, наполягати.

2 Побажання або прохання, висловлене так, що не припускає 

заперечень 3. Офіційний документ з проханням видати що- 

нсбудь або направити кого-небудь у розпорядження певної особи 
чи установи * в и ш і  виборців*.
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Винагорода, -и, ж . 1 Те, що є платою за працю, нагородою за певні заслуги.

2 Плата, платня, премія, мзда, гонорар, віддяка тощо

* винагорода за роботу*.

Виписка, -и, ж'. 1. Виписане з тексту документа * виписка дійсна*.

Виплата, -и. ж. 1, Дія за значенням виплачувати і виплатити * виплата 

субсидії*.

Випуск, -у. ч. 1. Дія за значенням випускати, 2. Сукупність виробів, 

виготовлених одночасно і за одним зразком. 2. Друкована збірка 

творів, статей одного або кількох авторів, що складає окрему 

частину- тематичної серії і мас порядковий номер * випуск 

щотижневика*.

Виразний, -а, -е. 1, Який визначається чіткістю (розбірливий) * екранний 

мав юнок *

Виробник, -а. ч. 1. Особа або підприємство, що виготовляє; продукцію
* виробник продукції*.

Виробницт во, -а, с. 1. Виготовлення, вироблення будь-чого * виробництво 

зупинено *.

Вирок, -у, ч. 1. Ухвала суду про вину або її відчу тність *вирок остаточний*

Висловлю вання, я, с 1. Вистоатеиа мудра думка. 2. Передавання словами 

думок, почуттів, настроїв тощо * висловлювання науковця *.

Висновок, -оку, ч. 1. Остаточна думка, логічний підсумок, зроблений на основі 

спостережень, міркувань або розгляду певних фактів. 

2. Результат, наслідок 2. Ухвала, рішення тощо * висновок 

зроблено*.

Виставка, -и, ж. 1. Сукупність виробів, виставлених для публічного огляду 

^виставка досягнень*.

Витрати, -ат, мн. 1 Гро і ні, витрачені на будь-що. видатки * витрати 

виправдані*.

Витяг з протоколу. 1. Доку мент, наданий окремій особі, в якому відображене 

конкретне питання, що стосується цієї особи * витяг з протоколу 

підписано головою зборів*.
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Вйщ ий навчальннй(учбовий) заклад  -у, ч. І. Навчальна установа, де 

здобувають вищу освіту * вищай навчальний заклад відкриває 
філію *

Відбиток, -тка, ч. 1. Текст або малюнок, виготовлений друкарським способом.

2. Окремо зброшурована стаття з журналу або збірника статей. 
.3. Знімок, виготовлений відбиванням з негатива * відбиток 
фотодокумента*

Відгуку -у, ч. 1. Критична стаття, відзив, зумовлені появою наукової праці, 

книги або виступом громадського діяча * від,~>ук керівника*.

Відділ, -у, ч., -іаст. 1. Частина установи, організації, підприємства. 2. Частина 

журналу або газети, присвячена одному колу питань, одній темі 
* відділ праці і соціаіьнога захисту*.

Відділ, у, ч. 1. Частина відокремленого майна або господарства тощо відділ 

земель.

Відзив, -у, '/. 1. Офіційний документ, у якому міститься коротка характеристика 

певного твору * відпив зі служ би*.

Відомості, -/ней, ми. 1. Доку-менти, надруковані за встановленою формою 

(списки будь-яких даних) *відомості зафіксовані*.

Відносини -син, ми. 1. Зв'язок між групами людей або між державами 

*відносини відновлені*

Відношення, -я, с. 1. Аспект, погляд, тощо. 2. Діловий лист *відношення до 

класу хижаків*.

Відозва, -и, ж. 1. Усне або письмове звернення уряду, організації або окремої 

особи широких мас населення * відозва надрукована*.

Відомість, -ості, ж. 1. Документ (список) *відомість на виплату*.

Відомість, -ості, ж. 1, Звістка про будь-що *відомість про страйк*.

Відповідальний -а, с. І Той, хто несе відповідальність *відпоеідальний 

секретар *

Відповідний, -а, с. 1 Належний до даного випадку *відповідниіі документ*.

Відпуск, -у, ч. 1. Видача будь-чого *відпуск продукції*.
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Відпустка, -и, ж. 1. Звільнення на певний чає від роботи або навчання, для 

відпочинку і тощо * відпустка вдача *

В ирахування, -я, с. З. Дія за значенням відрахувати 2. Відрахована сума 

*відрахуваиия Пенсійного фонду*.

Відредагувати. 1 Здійснити редаїування певного тексту * відредагувати 

текст *.

Відродження, -я , с. 1. Розквіт, піднесення будь-чого після стану занепаду або 

низького рівня розвитку . 2. Повернення до життя *відродження 

звичаїв *.

Відсоток, -тка, ч. І.С ота частика будь-чого, що взяте за одиницю. 

Позначається знаком % *відсоток якості

Відставка, -и, ж. 1. ІІапис па документі з підписом службової особи, що 

засвідчує справжність і юридичну силу документа. 2. означка в 

закордонному паспорті * відставка уряду*.

Відні кодувати 1. Замінити будь-що втрачене іншим *відшкодувати збитки*.

Візит, -V. ч. 1. Офіційне відвідання будь-кого *впит делегації*.

Візаві неги І Один проти одного *еівасі з недругом*.

Візитна картка. 1. Невеликий аркуш картону, на якому друкуються прізвище, 

ім ’я, по батькові, місце роботи, посада, адреса, телефон, телекс, 

факс *візітша картка круглої форми*.

Військовий переворот. 1. Різновид політичного перевороту, що являє собою 

озброєний виступ певних груп військовослужбовців проти 

політичної влади та уряду.

Віндикація, ж. 1. Спосіб захисту права власності за допомогою якою 

власник може вимагати вилучення свого майна з групою 

незаконного володіння * віндикація вдшіася*.

Вісник, -а, ч. 1. Складова частина назв деяких періодичних видань *вісник 

університету*.

Віце-президент, -а, ч. 1 Посадова особа, заступник президента * віце-президент 

держави *.

В казівка, -и, ж. 1 Розпорядження, наставляння, ж  діяти у конкретних
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обставинах * в к а ч і в к а  к е р і в н и ц т в а  *

Вклад -у, ч. 1. Грошова сума, внесена на збереження до банку або ощадкаси
* вклад розміщено*.

В кладка -и, ж. І.ІЦо-нсбудь, вкладене в середину чого-небудь * вкладка до 
битому *

Вклю чати. 1. Уводити до особового складу * включати першокурсників*.

Влада, -а, ж. 1. Здатність і можливість здійснювати єною волю, чинити 

вирішальний вплив на діяльність, поведінку' людей за допомогою 
певних засобів * в л а д а  н а р о д у * .

Власний капітал 1. Дарчий капітал 2. Власні джерела фінансування, які без 

зазначення строку повернення внесені Його організаторами
*  в л а с н и й  капітал*.

Власність, - н о с т і ,  ж .  1 Те, що належить будь-кому на правах господаря 

а с н і с т ь  н а р о д у * .

Внесок, -ску, ч. 1 Гроші, які сплачують установі, організації тощо * в н е с о к  

благодійний*.

Вотум, -у, ч. 1. Рішення парламенту, конференції, прийняте голодуванням
* вотум недовіри *

Вплив, -у, ч. 1. Дія, яку окрема особа або явище виявляє стосовно іншої особи 

або предмета. 2. Сила влади, авторитету тощо * вплив 

неабиякий*.

Впровадження, - я ,  с. 1 Дія за значенням впровадити * в п р о в а д ж е н н я  

і н н о в а ц і й  *

Вступати. 1. Входити, проникати, розпочинати * вступати до лав *

В тілю вати. 1. Здійснювати певну думку в конкретній формі * втілювати в 

життя *

Втрати, л ін .  1. Збитки * в т р а т и  д о с и т ь  в і д ч у т н і * .
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-г-
Газёта. -и, ж. 1. Періодичне друковане видання (щоденне, тижневе, щомісячне, 

щоквартальне), яке містить різноманітні матеріали про поточні 
події суспільно-політичного, культурного та економічного життя 

*гаіета надійніш у  продаж*.

Галузь, -і, ж. 1 Певна ділянка науки або виробництва * галузь економіки*.

Ганьба, -и: ж-. 1. Недобра слава * ганьба зрадникам*.

Гарант, -а: ч. 1. Особа, організація або держава, що в чомусь (або за коїта

не будь чи що-нсбудь) поручаються, організовують забезпечення 

виконання зобов’язань * гарант надійності*.

Гарантія , -ї, ж. Забезпечення, запорука, поручительство тощо * гарант ія 

додається*

Гарантійний термін, і. Строк, гіротяітам якого підприємство або особа 

відповідає за доброякісність своєї продукції, проданої речі або 

виконаної роботи *гарантійпин термін подовжено*.

Галузь, -/, ж. 1. Певна ділянка діяльності, науки, виробництва.

Гендер, -а, ч. 1. Су кущ н їсть властивостей, за допомогою яких люди визначають 

статеву належність індивіда, дають визначення понять „чоловік", 

„жінка” * гендер сучасний*.

Герб, -а, ч. 1 Відмітний знак держави * герб на прапорі *

Гербовий папір. 1. Офіційний бланк, призначений для складання доку ментів 

* гербовий папір не потребує печатки*.

Гіперінфляція, -ї, ж. 1. Швидке зростання товарних піп та грошової маси в 
обігу, що спричиняє різке знецінення грошової одиниці, 

зниження рівня життя.

Г лава, -и, ч. 1 Господар, хазяїн * глава адміністрації*.

Глава, -и. ж. 1. Розділ статті або книга, що позначається нумерацією або 

окремим заголовком * глава підручника*

Гласність, -ності, ж. 1. Інформаційна відкритість * гласність гарантована*.

Глобальний, -а, -є. 1. Взятий в цілому, загальний, всебічний *глобтьна
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проблема*.

Глосарій, -я, ч. 1 Тлумачний словник застарілих і рідковживаних слів до давніх 
текстів * глосарій до тексту X V  століття*.

Господарник, -а. ч. 1. Керівник, який працює у сфері народного господарства

* господарник відповідальний *.

Господарський, -а, е. 1 Пов’язаний з використанням у господарстві
* господарське призначення *

Господарчий,-а, е. 1. Те саме, що господарський * господарча необхідність*.

Г от івка, -н, ж. 1. Гроші, які г: в наявності * готівка у  часі *

Готова продукція 1. Продукція, завершена в обробці, випробовуванні, яка 

відповідач технічним умовам договорів із замовниками * готова 
продукція випущена*.

Градація, ж. 1. Поступовість при переході від нижчого до вищого * градація 

посад *.

Грамота, -и, ж. 1. Офіційний письмовий документ, який засвідчує певні правові 

відношення 2. Офіційний документ, виданий як нагорода за 

успіх і рам ота кручена.

Г раф ік, -а, ч. 1. План роботи з точними показниками норм і часу виконання 
графік надходжень.

Гривна, -и, ж. 1. Грошовий знак * гривна и  срібла*.

Гривня, ж. 1 Грошовий знак * гривня вношена*.

Гриф, -а, ч. І Печатка, штемпель із зображенням підпису або іншого 

рукописного тексту'. 2. Відбиток підпису чи тексту на документі 

2. Напис на документі, що визначає порядок користування цим 

доку ментом *гриф міністерства*.

Громадський, -а, е. ГЯкиЙ виник у суспільстві або стосується суспільства, 
зв’язаний з ним. 2. Належний усій громаді *громадська 

приймальня*

Громадянство, -а, с. 1. Політична і правова приналежність особи до конкретної 

держави * громадянство одержав*.
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Громадянський, -а, е. 1. .Властивий свідомому громадянинові * громадянський 

обов 'язок*

Гро мадя нсь кий  шлюб І.Ш .іюб. зареєстрований органами державної влади 

(ЗАГС) Громадянський ииюо зареєстровано*.

Гросбух, -а, ч. 1. Основна бухгалтерська книга, у якій подасться зведення усіх 

рахунків і прибутково-видаткових операцій * гросбух 

підтверджує*.

Грош ові кош ти І. Готівка. 2. Кошти на рахунках у банках 3. Депозити до 

запитання *грошові кошти на рахунку*.

Група, -и, ж. 1, Сукупність осіб, об’єднаних спільною метою, ідеєю роботою 

тощо * група виконавців робіт  *

Гудвіл, -а, ч. 1 Різниця між балансовою вартістю чистих активів підприємства і 

вартістю його придбання * гудвіл з невеликим відсотком*.

Гуманітарна допомога 1. Сприяння у вигляді безоплатної допомоги, що 

надасться різними міжнародними, державними, іромадськими та 

церковними організаціями і об'єднаннями *гуманітарна 

допомога потерпілим у  аварії*.

Гуманітарні науки. 1 Суспільні науки, пов’язані з дослідженням проблем 

розвитку суспільства (історія, економіка, мистецтво, політика, 

філософія тощо) * гуманітарні науки переважають

математичні*.

- д -
Дайджсст, -у, ч. 1. Документ, який є збіркою витягів з конкретних текстів, 

відібраних і зіруповаїшх з метою подання загального уявлення 

про ці тексти. 2. Добірка найцікавіших матеріалів, 

передрукованих з інших видань * дайджест святковий*

Дата, -в, ж- 1. Позначка на документі, яка вказує па час, число, рік, місце, 

укладання *датареєстрації*.

Дебати, -пив. ми. 1. Обговорення будь-якого питання. 2. Обмін думками з



приводу чога-пебудъ о. Полеміка, дебату нация. д иске т V на н н я 
тощо *де6ати розпочатая*.

Дебет, -а. ч. 1 Ліна сторона бухгалтерського рахунку, на якій відображено 

господарські операції організації або підприємства чи організації

* дебет відновлено *.

Дебітори, -ів, мн. 1, Юридичні та фізичні особи, які мають ірошову або майнову 

заборгованість підприємству, організації, установі *дебітори 

звітують *

Д евальвація, -ї, ж:. І. Зниження курсу паперових грошей щодо золота (срібла) 

або інших валют *дев<мьвація долара*.

Девіз, -у, ч 1. Вислів, формулювання думки *девіз зашикає*

Девіза, -и, ж. 1. Вексель або чек для оплати його за кордоном * де віза недійсна*.

Д еградація, -і; ж . 1. Занепад, утрата попередніх властивостей і здобутків
* деградація молоді*.

Декада -а, ж. 1. Десятиденний період часу' *дешда літераторів Сходу*.

Декваліф ікацій, -ї, ж. 1. Втрат а професійних знань, умінь і навичок

* де квач і фікиц ія юриста*.

Д екларативний, -а. -е. І .Щ о  стосується такого, який містить загальні 

положення і заяви без їхнього обґрунтування та конкретизації

* декларативна заява*.

Д екларація, -ї, ж. 1. Офіційна заява з приводу' певних дій. 2. Назва офіційного 

документу, в якому' подаються відомості про проголошешія 

урядом держави, з'їздом організації конкретних принципів або 

положень * декларація про доходи*.

Декрет, -а. ч. 1. Назва нормативних актів загального чи часткового характеру, 

що видаються найвищим органам державної влади або 

управління, мають силу закону * декрет уряду*.

Делегація, -ї, ж. 1. Група обраних предикативних об'єднаних однією мстою на 

зібраннях (з'їздах, конгресах, переговорах) тощо * делегація 

передовиків виробництва*

Демарш, -у, ч. 1. Дипломатичний виступ уряду з висловленням протесту або
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вимоги застереження від певних дій * де марш Палестини*

Демократичний, -а, -е. 1, Що стосується підтримуючого принципів демократ ії.
2. Що стосується широких верств населення * демократична 

влада*.

Д емократія, -і ж. 1, Форма управління, політичний лад, при якому7 верховна 

влада належить народові * демократія перемогла*.

Демонополізацій, -і, ж. 1 Ліквідація державної або іншої монополії виробника

* сіеді он о полізація мети алургії *,

Демонстрація, -і] ж. 1. Прилюдне вираження суспільних настроїв, політичних 

поглядів, вимог шляхом мітингів або процесій.

Деморалізація Ч  ж. І Занепад моральності, дисципліни.

Демпінг, -у, ч 1. Експорт товарі в за цінами, значно нижчими від нормальних, а 

в окремих випадках навіть не покриваючих збитки від 
виробництва.

Демуніципалізація, -і] ж:. І Повернення муніципалізованого майна попереднім 

власникам.

Денатуралізація, -ї, ж. 1. Один з видів утрати громадянства.

Департамент, -а, ч, 1. Назва відмова, міністерства. 2. Адміністративно- 

територіальна одиниця у ряді країн Західної Свропи

* департамент уряду*.

Депозит, -у, ч. 1. Гроші або цінні папери, вкладені у банк для зберігання. 

2. Операція з грішми або цінними паперами

Депозитний сертифікат. 1. Письмове свідоцтво банку про депонування 

грошових коштів, що засвідчус право вкладника на одержання 

ннеску

Депозит арій, -я, ч. 1. Фізична чи юридична особа, що зберігає депозити.

2. Держава чи міжнародна організація, що зберігає текст 

міжнародного договору та документи про Його ратифікацію.

Депонент, -а, ч. 1. Фізична або юридична особа, що має певну7 суму грошей, не 

виплачену їй через певну причину підприємством або 

організацією у визначений термін і відкладену до подальшої



виплати.

Депонування коштів. І. Внесення грошових с у м ,  ц і н н и х  паперів та інших 
цінностей на зберігання в кредитні установи

Депор тація, ч, ж. 1. Вигнання з країни 2 Примусове переселення.

Депутат, -о, ч. 1. Член органу державної влади, обраний виборцями. 2. Обрана 
або виділена особа, уповноважена для виконаній конкретного 
доручення * депутат виголосив*.

Держава .ж: 1. Баловий інститут політичної системи і політ ичної організації 

суспільства, який створюється для налагодження життєдіяльності 

суспільства в цілому і здійснення політичної влади з метою 

забезпечення цілісності, (безпеки суспільства та задоволення 

загально цілісних потреб ^держава зобов ’яш ш ся  викопати*.

Д ержавш ій борг. 1. Тимчасова мобілізація державою додаткових засобів для 

покриття своїх витрат за допомогою випуску державних позик 
*державний борг зростає*.

Деструктивний, -а. -е. І.Щ о призводить до руйнування ^деструктивна 
пропозиція *.

Детектив, -п, ч 1. Агент, який збирає певну інформацію * детектив з 
приватного агентства*.

Де-факто, незм. 1. Існує фактично в дійсності, але юридично не оформлене.

Дефект, -у, ч. 1. Вада, хиба, недолік тощо * дефект продукції *

Дефіцит, -у, ч. 1. Перевищення витрат над прибутками * дефіцит цукру *

Дефіцитний, -а, -є. ]. Відсутній у достатній кількості *дефіцитпий товар*

Де-юре, незм. 1. Існу є згідно із законом, факгичко.

Диверсія, -і, ж. 1. Підривні дії, здійснені для послаблення економічної або 

військової могутності держави * диверсія зловмисників*.

Дивіденд, -а, ч. і. Частина розподіленого між акціонерами щорічного прибутку 
* дивіденди нараховано*.

Диктат,-V, ч. 1. Нав'язування вимог або умов *диктат керівництва*.

Правитель, -а. ч. І. Правитель, що необмежену владу і здійснює одноосібне

З і



правління *диктатор уробив заяву*

Диктатура, -и, ч. 1. Нічим не обмежена влада однієї людини або і руни людей
* диктатура уряду*.

Дилер, -а, ч. 1. Особа, котра перепродує товар на власний рахунок і від свого 
імені 2. Ьапк з функціями купівлі-продажу валют, цінних 

паперів, дорогоцінних металів * дилер пропану с послуги*.

Диплом, -а, ч. 1, Документ про киї ну або середню спеціальну освіту.

2. Документ про присудження звання, наличия вченого ступеня 

тощо. 3. Дослідження або проект, які викопуються для 

одержання посвідчення про закінчення вищого або середньою 

спеціального навчального закладу *дипюм бакалавра*.

Дипломант, -а, ч. 1 Особа, відзначена дипломом за видатні успіхи *дипломаит 

конкурсу*.

Дипломат, -а, ч. ] Службова особа, котра має повноваження для роботи на 

території іноземної держави * дипломант представництва 

держави *

Дипломатія. -/, ж-. 1. Діяльність уряді7 або енецорганів зовнілшіх відносин 

щодо здійснення міжнародної політики.

Дипломатичне представництво І. Постійний орган зовнішніх відносин 

держави, що перебуває: на території іншої держави і

акредитується при її главі або при міжнародній оргашзації.

Дипломатйчний, -а, е. 1 Стосується до дипломатії * дипломатичний корпус*.

Дипломник, -а. ч. 1. Студент або учень середнього спеціального навчального 

закладу, який працює над дипломною роботою *диичимник 

запізнюється*.

Директива, -и, ж. І. Розпорядження, настанова, дана вищими органами влади 

або управління нижчим *директшауряду*.

Директор, -а, '/. 1. Керівник підприємства, установи або навчального закладу

* директор підприємства *.

Дисертація, -ї: ж. 1, Наукова робота, яку7 привселюдно захищають на вченій 

раді наукової установи для одержання вченого ступеня



*дисертація написана *

Дисидент -а, ч. 1 Той, хто дотримується відмінних від пануючих в суспільстві 
політичних поглядів * дисидент виступив і' ТА//*

Д искваліф ікація -ї. ж. І . Позбавлення права брати участ ь V змаганнях
* деталі фіка ція ірут болі ста*

Дискредитувати. 1 Применшувати авторитет будь-кого *дискредиті вати 
академіка.

Дискредитація, -ї, ж. 1 Підрив довір 'я до будь-кого, будь-чого *дгіскредитація 
уряду*

Дискримінація, -ї, ж. 1. Навмисне обмеження або позбавлення прав певних 

іромадян * дискримінація жінок*.

Дисконт, -у, ч. і Купівля банками векселів до закінчення їхнього терміну7 

оплати з вирахуванням відсотків.

Дискусійний, -а, -в. 1. Що стосусться того, що підлягає обговоренню
* дискусійне питання*

Дискурс, -у, ч. 1 Сукупність висловлювань, гцо стосуються певної 

проблематики *дискурс в історію*.

Дискусія, -ї, ж. 1. Публічне обговорення спірного питання будь-якої теми
* дискусія з приводу*

Диспетчер, -а, ч. 1. Оперативний розпорядник, т о  координує взаємодію всіх 

структур і підетруктур підприємства або організації * диспетчер 

повідомив*.

Диспозитивний, ~а, -е. 1. Що стосується такого, який допускає: вибір 

*диспозитивне рішення *.

Диспонент, -а. ч. 1. Уповноважений у справах фірми (розпорядник).

Диспонувати 1. Розпоряджатися вільними сумами на рахунок у кореспондентів 

банку7.

Диспут1, -у, ч. 1. Публічна полеміка * диспут розпочався *

Дистриб’ютор, -а, ч. 1 Особа, котра реалізує товар постійним клієнтам 
дистриб’ютор пропонує: послуги
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Дисципліна, -и, ж. 1 Обов'язаний порядок поведінки. 2. Окрема галузь науки, 

навчальний предмет тощо * дисципліна порушена*.

Дисциплінарне стягнення 1 Покарання та порушення правил внутрішнього 

Т р V НОВОГО Р  О ТІ І орядку -

Діаграма, -и, ж. 1. Графічне зображення, що наочно у вигляді певних 

геометричних фііур показус співвідношення між різними 

величинами, які порівнюються * діаграм» росту якості*.

Ділове засідання. 1. Збори. 2. Зібрання певного кола людей для обговорення і 

вирішення конкретних питань *ділове засідання розпочалось*.

Діловий, -а, е. І.Я кий стосується діяльності і наслідків її. 2 Стосується суті 

справи (ділові кола) *дііовий партнер*.

Діловитий,-н, е. Заклопотаний, 'зайнятий справами *діловитий виконроб*.

Діловодство, -а, с. 1. Ведення справ канцелярією. 2. Діяльність, яка охоплює 

питання документування й організації роботи з документами в 

процесі здійснення управлінських дій * діловодство ведеться на 

належному рівні*.

Дільниця, -і, ж. 1. Адміністративно-територіальна або виробнича одиниця.

2. Пі;іділок, відділ, філія * дільниця виборча*.

Ділянка, -и, ж. 1. Окрема частина земельної площі, використовувана з певною 

метою *ділянка роботи*.

Діяльність, -ності, ж. 1. Застосування своєї праці до чого-небудь. 2. Робота, 

заняття, активність, дія тощо * діяльність безпідставна*

Дія, -і, ж. 1. Вияв будь-якої діяльності, дії та її елементи.

Добробут, -у, ч. 1. Достаток. 2. Матеріально-побутове забезпечення * добробут 

населення *

Добровільний, -а, е. 1. Здійснюваний з власної волі, без примусу * д о б р о в іл ь н и й

внесок*.

Довідка, - і / ,  ж. 1. Доку1 мент інформаційної'« характеру, 2. Відомості, що їх 

одержує або подає будь-хто. 3. Документ з відомостями про когоу 

пебудь 3. Посвідка, посвідчення, свідоцтво тощо * довідка про , 
стан здоров я *. М



Довідник, -а, ч. 'І. Книга, яка містить стислі відомості з пенник питань 

* довідник абітурієнта *

Д овіра, -н, ж. 1. Ставлення до бууіь-кого, яке виникає на основі віри н чиюсь 

правоту, чесність, щирість тощо *довіра уряду*.

Догана, -и, ж. 1. Осуд, несхвалення чиєїсь поведінки * догану працівнику*.

Договір, -у, ч. 1. Взаємне зобов'язання, письмова або усна угода про права та 

обов'язки. 2. Домовленість, домова * договір укладено*.

Додаток, -тка, ч. І .Т е , що додасться, служить доповненням до будь-якого 

документа * додаток до диплома*.

Додержуватися. 1. Витримувати, перевірити до певного часу. 2. Зберігатися до 

певного строку- * додержуватися розпорядки*.

Доказ, -у, ч. 1 Незаперечний довід або факт, що підтверджує: істинність будь- 

чого, 2. Підтвердження, аргумент тощо * дока з вагомий*

Документ, -а, ч. 1. Діловий пашр, що посвідчує юридичний факт, служить 

доказом. 2. Засіб фіксації псюгам чином на спеціальному 

матеріалі різноманітної інформації * документ у  те ці*

Домінувати. 1. Переважат и, бути основним, головним ^домінування влади *

Дооцінка, -м, ж. 1 Збільшення ціни товару або послуг *до оцінка товару*.

Доповідна записка. 1. Діловий пашр, у якому никладена суть справи, з 

висновками і пропозиціями щодо вирішення *доповідпа записка 
подана*

Доповідь, ж. І. Прилюдне повідомлення на конкретну тему, виступ. 
Промова тощо * доповідь лектора*.

Доповнення, -я. с. 1. Дія за значенням доповнити, 2. Те, що виступає додатком 
до чого-небудь *доповнення сказаного*

Допомога, -к, ж. 1. Сприяння будь-кому у його справах, участь, що приносить 
полегшення тощо * допомога друзів*.

Доручення, -я, с. 1 Документ, що дає право діяти від імені особи, яка видала 

цей документ. 2 Дія за значенням доручати * доручення 

підписане*.



Досвід, -у, ч. 1. Сукупність знань, умінь, навичок, здобутих на практиці 
протягом тривалого часу * досвід набутий*.

Дослід, -у, ч. 1. Відтворення будь-якого явища або спостереження у певних 

змовах з метою вивчення, дослідження 2 експеримент, спроба

* б ос і ід проведений*.

Дослідження, -я, с. 1 Наукова праця, в якій досліджується конкретне питання.

2. Дія за значенням дослідити *дослідження наукове*.

Досьє, нє'.ш 1. Документ, складений за певним планом, містить всебічну 
характеристику особи, організацію тощо * досьє зібране*.

Дотація, -ї, ж. 1 Державна допомога для покриття розходів на соціальні 
потреби *дотація до основних виплат*.

Дохід, -у, ч. 1 Збільшення економічних вигод у вигляді надходження активів 

або зменшення зобов'язань, внаслідок чого збільшусться власний 

капітал підприємства (за винятком збільшення капіталу за 

рахунок внесків власника) * дохід підприємства*.

Доцент, -а, ч. 1. Вчене знання або посада викладача вищої школи. 2  (Особа, котра 

мас звання доцента або займає: посаду доцента *доцент кафедри 

історії*.

Доцільним, -е, ж. \. Відповідний поставленій меті, практично корисний

* доцільне використання *.

Д рукарня, -і, ж-. 1. Полпрафічне підприємство, на якому виготовляють

друковану продукцію різних видів * друкарня міська *.

Дублікат, -у, ч. 1. Повторний екземпляр будь-якого документа *дублікат 

документа *

- Е -
Еквіналент, -а, ч. 1. Предмет або кількість, що рівноцінна іменним предметам 

або кількостям, може заміняти або виражати їх *еквівалент 

виробленого продукту*

Економічний, -а, е. 1. Гой, що стосується економіки 2 . НайиипдііішиЙ,
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раціональний *екополична пропозиція *

Економія, -і. .ж'. 1. Бережливість, ощалливість при втрачанн і будь-яких 

ресурсів. 2. Заощадження, прибуток тощо * економія палива*.

Ексклю зивний -а. -е. 1. Що стосуються виняткового, поширеного па обмежене 
коло предметів * ексклюзивний показ*.

Експедитор, -а, ч. 1. Службова особа, обов'язок якої відправляти або 

супроводжувати товари чи кореспонденцію.

Експеримент, -у, ч. І.О дин із основних методів наукового дослідження, в 

якому вивчення явищ відбувається за допомогою доцільно 

вибраних або штучно створених умов 2. Намагання, спроба 

здійснити щось будь-яким способом ^експеримент проведено*.

Експертиза, -и, ж. 1. Дослідження якогось питання, що вимагає спеціальних 

знань і мотивованих висновків * результати експертизи*.

Експонат, -а, ч. 1. Предмет, що його показують на виставці або у музеї для 

огляду * експонати музею *

Експонент, -а, ч 1. Особа або організація, що виставляє на виставці експонати

* договір з експонентом *

Екстенсивний, -а, -е. 1. Що стосується кількісного, а не якісного збільшення

* екстенсивний процес *

Експозиція, -і, ж. 1. Розміщення у виставкових і музейних приміщеннях чи 

просто неба різних художніх творів, дібраних на певну тему або 
за певною схемою *пова експозиція *.

Електорат, -у, ч, 1. Сукупність громадян, яким надане право брати участь у 

виборах певного органу' або конкретної особи *зусшрічі з 
електоратом *.

Експозе, иезм. 1. Короткі повідомлення з питань зовнішньої політики.

Ембарго, -а, с. 1. Заборона конкретною державою ввозу або вивозу7 товарів, 
цінностей тощо * ембарго на зерно*.

Емблема, -и. ж. 1. Умовне, символічне зображення будь-чого *емблема 

фестивалю *.

Емісія, -ї, ж. 1. Випуск в обіг паперових ірошей, цінних паперів * емісія грошей.
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Енциклопедія, -і, ж\ 1. Науковий довідник, що об’єднує: найістотніші відомості 

з усіх галузей або однієї галузі знань, розміщені в алфавітному 
або тематичному порядку *енциклопедія медична*.

Епатаж, -у, ч. 1 Скандальнії поведінка, яка поруште норми і правила.

Епіцентр, -а, ч. 1 Місце, де будь-що проявляється з найбільшою силою 

*е пі центр подій*.

Е скалація, .ж. 1. Поступове збільшення, нарощування, розширення
*експансія овбросиь*.

Е тикет, -у, ч. 1. Установлені норми поведінки і правила ввічливості * етикет 

вимагає дотримання певних правил *

Ефект -у, ч. І Результат. 2 Наслідок будь-яких дій * ефект почитивнии*.

- є -

Євро, нетль 1 Тимчасово безготівкова ірошова одиниця Європейського Союзу, 

запроваджена у 1999 році.

Єврокредйти, -їв, 1. Міжнародні позики, що надаються великими

комерційними банками за рахунок ресурсів свровалютного ринку 

*серокредити иаоїні *

Єдиний, -а. е. І.Я кий становить собою внутрішню єдність. 2. Цілісний,

неподільний * єдиний висновок*

-  Ж  -

Ж иро. «єїй. І.В ид безготівкових розрахунків, здійснюваних за допомогою 

розрахункових чеків.

Ж иронаказ, -у, ч. 1 Письмовий наказ чи розпорядження клієнта банкові про 

перерахунок певної суми з його рахунку па рахунок іншої особи 

чи установи

Ж итло, -а, с. 1. Приміщення, в якому живуть люди * житло в кредит *.

І
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Ж урнал, -у, '/. І. Періодичне друковане видання у вигляді книжки

2. Спеціальна книг а або зошит для систематичних записів 
* журная доходів і витрат*.

Ж урналіст, -а, ч. 1. Професійний літературний працівник газети, журналів, 

радіо (ЗМ1) *журиаліст подав статтю*.

Ж урфікс, -у, ч. 1. Завчасно визначений день ;ущ прийняття гостей * журфікс 
суботній *

- 3 -

Заборона, -и, ж. 1 Наказ не робити чого-небудь * заборона трансляції*.

Завдання, -я, с. 1. Визначений, запланований для виконання обсяг роботи.

2. Мета, замисел тощо *завдапня складне*.

Завідувач, -а, ч. 1. Той. хто завідує або ксрус * завідувач відділом*.

Заголовок, -вка, ч. 1 Назва будь-якого твору, його частини, розділу, статті, 

газети, журналу тощо * влучний заголовок*

Закінчення, -я, с. 1. Завершення, кінець будь-чого ^закінчення твору*.

Заклад, -у, ч. 1. Установа з певним штатом службовців і адміністрацією, які 

працюють у певній галузі * навчальний заклад*.

Закладка, ж. 1. Смужка наперу7, що закладається в книгу' * паперова 
закладка*.

Закладка, -и, ж. 1 Заснування чого-небудь * закладка фундаменту*.

Закон, -у, ч. ]. Встановлене найвищим органом державної влади 

загальнообов'язкове правило, що мас найвищу юридичну силу. 

2 Загальноприйнята, усталена норма поведінки.

3. Закономірність *порушник закону*.

Законодавство, -а, с. 2. Сукупність усіх законів, що діють V певній державі 

2 Встапошіення, визнання законів 3. Юриспруденція *чинне 
законодавство *,

Замісник, -а, ч. Той, хто тимчасові) заміщує кого-нсбудь *.■замісник чергового по
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вокзаяу*.

Заняття, -я. с. І. 1е. чим хтось займається, справа * цікаве заняття*

Заняття, -ми., -ять 1. Урок, лекція в навчальних закладах. 2. Навчання 

* наступне заняття*.

Заохочення, -я. с. і Дія та значенням заохотити 2. Те. шо заохочує ;ю чогось.
а нагорода. похвала тощо *заохочення для виконання 

доручення*.

Заощадження. -я, с. 1 Сума накопичених грошей * заощадження населення*

Запис, -у, ч. 1. Дія за значенням запитувати. 2 Тс, що становить письмовий 

виклад * за т с у  зошиті*.

Записка, -и, ж. 1. Аркуші паперу, на якому щось записано. 2. Короткий виклад 

па письмі певної справи. 3. Папери із записаними на них 

спостереженнями, думками тощо *пояснювиіьна записка*.

Запит, -у, ч. 1. Вимога. 2 Прохання дати офіційне роз'яснення з приводу 

певного питання * запит депутата*.

Запитання, -а. с. 1. Прохання дати певні відомості або офіційні роз'яснення з 

будь-якого приводу * запитання головуючому1*.

Запропонувати. 1. Представити на обговорення 2. Висловити бажання щодо 

виконання певної ]юботи * запропонувати план*.

Запрош ення, -я , с. 1, Документ, який містить інформацію про певний захід і 

адресується конкретній особі 2. Прохання втяти участь у певних 

заходах * запрошення на зустріч*.

Зарахування, -я, с. 1. Дія за значенням зарахувати * зарахування до вузу*.

Заробіт на плата. 1. Купівельна спроможніст ь певної суми грошей, отриманих 

працівником за виконану роботу, щодо придбання товарів і 

послуг *підтацення заробітної плати*.

Засідання, -я, с. 1. Зібрання певного кола людей для обговорення і вирішення 

конкретних питань *засіданняради*.

Засновник, -а, ч. І Той, хто поклав початок конкретному напрямку, ідеї 

*заснпвник фонду*.
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1М1 (засоби масової інформації). 1 Періодичні друковані видання та інші 

форми розповсюдження інформації, спрямовані па охоплення 
необмеженого кола осіб.

Застава, -и, ж. 1 Майно або коштовності, які вищають кредитору в знак 

гарантії того, що позичені гроші буду т ь повернені * застава 
будинку*.

Застосування, -я, с І.Д ія  за значенням застосувати. 2. Впровадження в 

повсякденну практику передових технологій *застосування 

нових технологій*

Заступник, -а, ч. 1. Той, хто заступає когось па певній посаді 2. Назва посади 

того, хто заміщає керівника * заступник директора*.

Зауваження, -я, с. 1. Коротко висловлене міркування з приводу чогось. 

2. Вказівка на помилку1 тощо *зауваження доречне*.

Зайва, и, ж. І . Повідомлення, звернення з викладом певних положень, думок 

тощо. 2.1 Іисьмове прохання, оформлене за певним зразком, 

подане на ім 'я офіційної особи або до установи чи організації 

* заява уряду*.

Збиток, -тку, ч, 1. ГУграта накопичень *збиток обраховано*

Збори (обов'язкові платежі) -ів, ми. І. Обов’язкові платежі юридичних і

фізичних осіб за послуги, що їм падають державні органи * збори
місцевої податкової інспекції*.

Збірка, -и, ж. 1. Книга, у якій вміщено твори одного або кількох авторів, 

дібраних за певним принципом * збірка документів*.

Збірник, -а, ч. І. Книга, яка містить однотипні маті реали або документи.
2 Зведені і розміщені в певному порядку правила, положення,

закони тощо *збірник наказів*.

Зведення. 1 Документ, який містить знід даних. 2. Інформація, що підсумовує 

зведення *зведення результатів*.

Звернення, -я, с. 1. Промова або заклик, адресований великій групі людей 

*звернення президента*.

Звіт, -у, ч. 1. Писемне чи усне повідомлення про діяльність або про виконання
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доручення *звіту письмові формі*

Зібрання, -я, с. 1. Збори. 2. Спільне засідання членів колективу, організації 

т ощо * зібрання урядовців*.

Зловж ивання, -я, с. 1. Незаконне використання чого-небудь на шкоду іншому.

2. Незаконне використання прав і можливостей * зловживання 
владою*

Зміст, -у, ч. 1. Те, про що говориться, розповідаться, описується тощо 

2. Перелік роздумів і частин книги, збірки тощо * зміст 
документа*.

Змістовий, -а, е. 1. Пов'язаний зі змістом, суттю, характерними рисами 

* змістовний план*.

Змістовний -а, е. 1. Багатий змістом *змістовна відповідь*

Зобов’язання, -я, с. 1, Заборгованість підприємства, що виникла внаслідок 

подій, яка відбулись і погашення якої в майбутньому7 призведе до 

зменшення ресурсів підприємства * забав Ячання щодо плану*

Зона, -и, ж. 1.1 Іростір, район, територія, що маг певні притаманні їй ознаки.

Зона вільна економічна 1. Території в прикордонних або інших областях, які 

мають особливий юридичний і митно-економічний статус.

Зразок, -зка, ч. 1. Пробний виріб. 2. Окремий предмет або річ із ряду 

однакових 3. Вид, форма, спосіб, взяті за типові * зразок заяви*.

Зумовлювати 1. Буд и причиною, викликати що-нсбудь *зумовлювати дії*.

- I -

Ідснтйчний, -а, е. 1. Тотожний, однаковий *іден»шчний запис*.

Ідентифікація, -j, ж. 1. Процес ототожнення (уподібнення) себе з іншим 

індивідом або групою осіб ідентифікація особи*.

Ідеологія, -ї, ж . І Система політичних, релігійних, естетичних і філософських 

поглядів, ідей, теоретичних засад * ідеологія переможців*.

Ідея, -ї, ж. 1. Основна головна думка 2. Замисел, намір, план.



Ілюстрація, -і. ж. 1 Зображення в книзі, журналі, газеті, яке пояснюс або 

відтворюй зміст тексту *ілюстрація до т т у* -

Імідж, -у, ч. 1. Цілеспрямовано сформований образ кого-небздь * імідж  

оновлено*.

Імовірний, -а, -е. 1 Можливий, ж и й  допускається * ілюстрація події*.

Імпічмент, -у, ч. 1. Особливий порядок і встановлена законом процедура 

притягнення до відповідальності за грубі порушення закону 

вищих посадових осіб до завершення терміну одержаних ними 

внаслідок виборів повноважень * імпічмент президента*.

Імпорт, -у, ч. 1 Ввіз товарів, послуг, цінних паперів з-за кордону * імпорт spie*.

Імпортер, -а, ч. 1. Особа, організація або держава, яка ввозить товари в країну7 з- 

за кордону

Імпортний, -а, є. 1. Що стосується імпорту, привезений з-за кордону *імпортні 
товари*.

Імпровізація, -ї, ж. 1. Виголошення усної промови без попередньої підготовки 
* імпровізація вдалася*.

Інавгурація, -і; ж . 1 Урочиста церемонія введення па посаду7 глави держави 

або посвячення в сан * інавгурація президента*.

Інвентар, -я, ч. 1. Сукупність предметів, призначених для виробництва будь- 

чого, для падання послуг, для використання * інвентар 

господарства*.

Інвентаризація, -і; ж . 1. Перевірка відповідності фактичної наявності засобів з 

даними бухгалтерського обліку’, виявлення не облікованих 

цінностей, розкрадань.

Інвестиційний, -а, -е. 1 Що стосується інвестицій * інвестиційний банк*

Інвестиція, -і; ж . 1. Довгострокове вкладення коштів у економічні проекти з 

метою отримання прибутку7 * інвестиції надходять*.

Інвестор, -а, ч. 1. Вкладник, що надав інвестицію *інвестори вклали кошти v 

будівництво*.

Інвестувати. 1. Вкладати капітал у якусь галузь економіки у своїй країні або за 
кордоном для одержання прибутків * інвестувати проект*.
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Індекс, -у, ч.

Індемнітет, -І 

Ініціатива

Ініціатор, -а, 

Індексація, -і

Інкасатор, -с

Інкасацій, -і 

Інкасо, незлі.

Інновація, -і,

Іноземний, -с 

Інсаидер, -а,

Інспектор ,-а  

Інспекція, -і,

] Цифровий показник, який у відсотках виражає послідовні зміни 
певного економічного явища, 2, Умовне сполучення чисел або 
літер, що вживається у  класифікації * індекс відправника 
продукції*.

■: ч. 1 В і ділки дувап ця збитків, компенсація

-и. ж:. 1 Активна роль, заповзятливість тощо * ініціатива
товариства*

ч. 1. Той, що започатковує, що-небудь *іШціатор почину*.

Г, ж. 1. Система і сукупність позначень прийнята для класифікації 

доку ментів * індексація матеріалів слідства*.

І ч. 1. Посадова особа банку7, яка приймає гроші в організацій, 

підприємців, здійснює їхнє транспортування та здавання в банк 

* інкасатор прибув*.

ж:. І . Збирання й перевезення грошової готівки та інших 

цінностей * інкасація проводиться ввечері*.

і . Банківська операція, яка полягає в тому, що банк за дорученням 

свого клієнта і на підставі розрахункових документів отримує 

грошові суми, перераховані клієнтові за відвантажені товарно- 

матеріальні цінності чи надані послуга і у встановленому 

порядку7 зараховує їх на банківський рахунок клієнта.

ж-. 1 Нововведення. 2. Втілення нових форм організації праці або 

управління, які охоплюють сукупність підприємств, організацій, 

галузь в цілому7 *інноваціїв освіті*

і е. 1. Що стосується іншої держави * іноземний громадянин*

ч. 1. Особа, котра володіє особливою діловою інформацією 

завдяки службовому становищу * інсаидер попереджує*

, ч. 1. Посадова особа в державних установах, на підприємствах, в 

організаціях, котра здійснює нагляд і контроль за правильністю 

дій, виконанням законів, постанов, інструкцій тощо.

2 Контролер, ревізор тощо * інспектор податкової служби*.

ж. 1. Нагляд за правильністю дій і додержанням установлених ..



правил. 2. Організація, яка здійснює інспектування * інспекція 
звітує про результат* .

інтелект, -у, ч. 1. Здатність мислити, розум *ітіеяект середнього рівня*

Ірреальний, -а. -е. ]. ІІе існуючий у дійсності * ірреальне явище*

Інститут, -а, ч. 1. Назва деяких піших навчальних закладів і наукових установ.

2. Сукупність правових норм у певних галузях с у с п і л ь н и х  

відносин ^інститут президентства*.

Інструктаж , -у. ч. 1. Давання керівних вказівок * інструктаж: перед 

експлуатацією приладу*.

Інструкцій, ж. 1 Керівна настанова, рекомендація. 2. Правовий документ, 

яким визначаються правила, що реіулюють різноманітні аспекти 

діяльності устаїюн, підприємств, організацій тощо *інст рщ ія  
попереджає *,

Інтеграція, -і, ж. 1. О б’єднання в ціле окремих частин, підрозділів, розділів, 

структур * інтеграція виробництва*.

Інтенсивний, а, е. 1. Напружений, посилений, продуктивний тощо 

*інтепснвний розвиток*.

Ін терв’ю, неїм. 1. Літературний виклад бесіди журналісга з людиною, думки, 

коментарі або пояснення якої з певних актуальних питань 
викликають громадський інтерес *інтерв іо ексклюзивне*

Інтервал, -у, ч, 1. Відстань, яка відокремлює предмети один від одною,

2. Проміжок часу між певними діями. З, Проміжок між рядками 

друкованою документа * тривати інтервал*.

Інтервал  юта, -и, ж: 1 Грошові знаки іноземних держав, які застосовують у 

міжнародних розрахунках *інтервалюта функціонує*

Інтерес, -у, ч. І. Реальна причина соціальних дій, що лежить в основі 

безпосередніх спонукань-мотивів, ідей індивідів і груп, які 
беруть участь у них діях * інтерес передбачений *

Інф ляція, -ї, ж: 1. Надмірне збільшення кількості паперових грошей і швидке 
їх знецінення *інфляція грошових коштів*.

Інформативний, -а, е. 1 Наповнений інформацією *інформативний процес*.
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Інформаційний, -а, е. 1. Довідковий, 2. Той, що подає інформацію

* і н ф о р м а ц і й н и й  випуск *

Ін-фоліо, незм. 1. Формат видань на половину стандартного паперового аркуша.

Інформація, - і ,  ж. 1. Повідомлення про стан конкретної справи *інформація 
зафіксована*.

Інф раструктура -и, ж. 1. Обслуговуюча частина виробничої, соціальної або 

будь-якої іншої функціональної структури. 2. Сукупність галузей 

економіки і соціального життя, які мають підлеглий та 

допоміжний характер.

Інцидент, ~у, ч. 1. Подія, пригода, випадок тощо. 2. Непорозуміння * інцидент 

вичерпана*.

Інш омовний, -а, е. 1. Що стосується іншої мови * інформоване слово*

Іпотека, -и, ж. 1 Здавання в заставу землі чи нерухомості з метою отримання 

позики н банках або інших фінансових організаціях під закладну.

Іпотечний банк. І Кредитна установа, яка видає довгострокові грошові позики 

під заставу майна, а також випускає заставні документи.

- к -

Кабінет, -у, ч. І . Кімната в будинку чи квартирі для занять, ділових розмов 

тощо. 2 Спеціально обладнане приміщення в закладах і 

установах * кабінет для відвідувачів*.

Кадастр -у, ч. 1 Опис і оцінка будь-яких об’єктів * кадастр проведено*.

Кадри -ів, мн. 1. Штатний склад кваліфікованих працівників. 2. Всі постійні 

працівники *кадри виробництва*.

К азна, -и, ж. І . Сховище ірошой. 2. Сукупність державних фінансових ресурсів

* казна держави*.

К алькуляц ія  -І, ж. 1 Спосіб ірупування витрат і визначення собівартості 

придбаних матеріальних цінностей, виготовленої продукції та 

викопаних робіт *ктьку.іяція розроблена*.
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К ампанія, -і, ж. 1. Заходи для здійснення важливих завдань * кампанія 
перевиборна *,

Кандидат, -а, ч. 1. Той. кого, намічено для обрання на посаді або прийому до 

організації * кандидат  у  президенти компанії*,

Кандидатура, и, ч. 1. Особа, котру обрано для призначення на посаду 

*кандидатура на посаду*

К анцелярій, -г, ж. 1. Віаділ, який оформляє поточну документацію * канцелярія 
підприємства *

Капітал, -у, ч. 1. Грошова сума, вкладена власником у певну справу з метою 

отримання прибу тку *капітал вкладено.

К ар ’єра, лі, ж. 1. Швидке й успішне просування по службовій драбині у 

виробничій діяльності *кар’єра для винахідника*.

К арантин, -у, ч. 1. Сукупність заходів для запобігання поширення інфекції, 

небезпечної для здоров’я *карантин продовж ено*.

К артель, -ї, ж. 1. Договірні об’єднання підприємств (фірм) переважно однієї 

галузі для здійснення сумісної комерційної діяльності -  

реіулюваншо збуту виготовленої продукції.

К артка, л і ,  ж .  І. Невеликий, чотирикутний аркуш твердого паперу д ія  

записування па ньому відомостей коїікретної тематики *картка 
обліку*.

К артотека, -и, ж. 1. Систематизоване зібрання карток, т о  містят ь дані 
довідкового характеру * картотека працівників *.

Каса, лі, ж, 1. Окремий відділ, де здійснюються гротові операції *каса вузу*.

К аталог, -а, ч. 1. Список, перелік книг, рукописів тощо, складений у певному 

порядку. 2. Реєстр * кат аю г виробів*

К афедра, -и, ж. 1. Поміст із похилою дошкою, укріпленою на підвищенні д ія  

викладача або лектора 2. Об’єднання викладачів, науковців 

одні сі'або споріднених дисциплін у вищому навчальному закладі 

*кафедра економіки*

Кваліф ікація, -г. ж. 1. Сук}'шпеть спеціальних знань і практичних вмінь та 

навичко, що визначають ступінь підготовки працівника до 
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виконання професійних функцій *кналіфікація магістра*.

К вартал,-у , ч. 1. Четверта частина звітною року * квартал наступного року*.

К витанція, -ї, ж. 1. Офіційна розписка встановленої форми про прийняття 

ірощей, паперів, цінностей *квитанція з оплати*.

К виток, -тка, ч. 1. Дою,'мент, особове посвідчення про належність до 

організації, товариства тощо. І. Паперова картка певної форми з 
написом, яка дає право користуватися будь-чим; брати участь у 

певних заходах, вільно входити куди-небудь * квиток на проїзд*.

Керівник, -а, ч. 1. Той, хто керує, або очолює *керівник служби безпеки *

К ількість, -кості, ж. 1. Число, величина, маса тощо * кількість заяв*.

К ласиф ікація, -ї, ж. 1. Система розподілу предметів, явищ, понять па класи, 

групи за спільними ознаками, властивостями тощо. Дія за 

значенням класифікувати, розподіляти *класифікація
сіокументів*.

Клієнт, -а, ч. 1. Постійний відвідувач, замовник, покупець * клієнт банку*.

Кліше, невідм. 1. Рельєфний малюнок, план, креслення, зроблені на металевій 

або дерев’яній дошці для відтворення під час друку * кліше 

мовне*.

Клопотання, -я, с. 1. Документ, у якому висловлено прохання сприяння кому- 

небудь у конкретній справі * клопотання направлене бо вищої 
інстанції*.

Код, -у, ч. 1. Система умовних знаків або символів для передавання відомостей 

*код товару*.

Кодекс, -у, ч, 1. Сукупність законів у певній галузі * кодекс законів*.

Коефіцієнт, -я, ч. 1. Величина, що визначає властивість фізичного тіла 

коеф іцієнт  приросту*.

Колега, -и, ж. 1. Товариш по навчанню або роботі * колега повідомив*.

Колективний договір 1. У і ода між трудовим колективом н особі профсоюзу і 

адміністрацією (власником або уповноваженим ним органом), 

яка уточнюється щорічно і не може бут и проти річною чинному

законодавству ^колективний договір затверджено*.
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Команда, -и. ж. 1. Коротке розпорядження, наказ. 2. Група людей, що 

виконують будь-яку роботу * команда претендента*.

Комбінація. -І ж. 1. Складний задум * комбінація вкладників*.

Коментар, -я, ч. 1. Пояснення, тлумачення тексту. 2. Роз'яснювальні або 
критичні зауваження з приводу подій або явищ тощо *комеитар 
автора *.

Комівояжер, -а, ч. 1. Роз'їзний агент зі збуту товарів * комівояжер виїхав*

Комісія, ж. 1. Група осіб, якій доручено розв'язати певні питання. 2. Орган 

державного управління, який виконує певні функції *комісія у  

справі неповнолітніх*.

Комп’ютер, -а, ч. 1. Назва електронної обчислювальної машини. 2. Пристрій, 

що діс автоматично за заздалегідь складеною програмою 
*персональний комп 'ютер*.

Компанія, -ї, ч. 1, Торговельне або промислове товариство, яке об’єднує 

підприємців 2. Спілка. фірма тощо *компанія-виробник 

продукції*.

Компенсація, -і, ж1. 1 Підшкодування, винагорода або сума, яку сплачують як 

відшкодування, чи винагороду *комтнсація виточена*.

Компетентний, -а, -є. 1. Який має знання в певній галузі *колпктентиа особа*.

Компетенція, -і, ж. 1. Коло повноважень певного органу або посадової особи 

*компетеиція навчального відділу*

Комплекс, -у, ч. 1. Сукупність будь-чого, що становить єдине ціле * комплекс 
розроблено*.

Компонент, -а, ч. 1. Складова частина будь-чого * компонент планування*.

Компроміс, -у, ч. 1. Згода на основі взаємних поеіупок між представниками 

різних, протилежних інтересів, думок, поглядів *компроміс з 

боку інвестора *

Комунальний, -а, -е. ГТЦо належить до міського господарства, пов’язаний з 
ним *комунальне господарство*.

Комунальне підприємство, і Таке, що засноване на власності відповідної
територіальної спільноти * колу наївне підприємство виконкому* 
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Комюніке, иевідм. 1. Офіційне у рядове повідомлення *комюніке надрукована *

Конвенція, -ї, ж. 1. Договір, угода між державами зі спеціального питання 
* конвенція ратифікована *.

Конверсія. ж. ] Замша випущених раніше державних попік  новими з метою 

продовженім строку кредиту і з мі пою умов позики. 2 Обмін 
валютиодііісї країни на валюту іншої ^конверсія озброєння*

Конвертовая ість, -ності, ж. 1. Здатність національної грошової одиниці 

викот'вати функції світових ірошей * конверта вам іс т ь гривні*.

Кондомініум, -у, ч. 1. Сумісне володіння житловим будинком власниками 

окремих квартир ^кондомініумуклав договір з адміністрацією*.

Конкуренція, ж. 1. Боротьба між приватними товаровиробниками за вигідні 

умови виробництва й збуту товарів з метою отримання великих 

прибутків *конкуренція набула пожвавлення*.

Конкурс, -у, ч. І Змагання з метою виявлення найкращих, пайдостойшіиих 

тощо *коикурс ( 'пробачення*

Консенсус, -у, ч. 1. Одноголосне прийняття рішень всіма учасниками 2. Збіг 

думок тощо * консенсус Оосягпуто*.

Консолідація, -і; ж . 1. Об'єднання, згуртованість окремих людей або 

організація д ія  досягнення певної мети *консолідація лідерів 

опозиційних блоків*

Консорціум, -у, ч. 1 Тимчасові статутні об ’єднання промислового і 

банківського капіталу, створені з метою досягнення спільної 

мети * консорціум трьох інвесторів*.

Конспект, -а. у. І Короткий письмовий виклад змісту будь-якого тексту 

*коисткт виступу*

Констатація, -ї, ж. 1. Встановлення незаперечності наявності певного факту 

або явища * констатація фактів*.

Констатуюча частина 1 Основна частина акту, у яюй викладено мсту > 

завдання, суть і характер здійснюваної перевіряючою комісією 
роботи, зазначено документи, па підставі яких проводиться 

робота; зафіксовано установлені факти *констатуюча част ий



акту *.

Конституцій, -і, ж, І . Основний закон держави конст ит уція передбачає права 
і обоє ялки *

Консультант, -а, ч. І. 1’адник, фахівець, обов’язком якого є поради стосовно 

конкретних питань певної сфери *консультант якості*.

Консультація, - і; ж. 1. Порада фахівця з будь-яких питань *консультація 
економіста*.

Контакт, -у, ч. І. Діловий зв’язок, узгодженість дій * кап такт між  

представниками *.

Контингент, -а, ч. 1. Сукупність осіб однорідної гру на представників певного 

прошарку * контингент робітників *

К онтракт, -у, ч. І. Документ, укладений па певний термін, за яким сторони, гцо 

його уклали, мають певні зобов'язання; набуває чинності з 

моменту підписання двома сторонами * контракт укладено на 

три роки *.

Контроль, -ю. ч. 1, Перевірка, облік діяльності, нагляд * контроль якості *

Контрольний пакет акцій. 1. Кількіст ь акцій, яка забезпечус їх власникові 

фактичне панування в діяльності акціонерного товариства 

* контрольний пакет акцій у  основного інвестора*.

Конференція, -і; ж .  1, Нарада, з’їзд для обговорення й вирішення певних 

пит ань *конференція наукових працівників*.

Конфлікт, -у, ч. І.К райнс загострення суперечностей сторін, пов’язане з 

відмінностями їхнього становища в суспільстві й пов’язаної з 

цим реальної чи надуманої суперечності інтересів, цілей, 

цінностей *конф ліш  вичерпано*

Конфронтація, -ї, ж. 1. Протиборство, протистояння систем, інтересів, 

принципів тощо * конфронтація поглядів *

Концепція, -ї ж. 1. Система поглядів на певне явище *концепція новітніх 

технологій *.

Концерн, -у, ч. ]. Об’єднання підприємств різних галузей промисловості, банків 

під спільним фінансовим керівництвом *концерн-гігипт 
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індустрії*.

Концесія, -ї, ж. 1. Договір на вдавання в тимчасову експлуатацію іноземній 
фірмі або приватній особі па певних умовах ділянок землі і надр, 

які належать державі або муніципалітету міста * концесія 

передбачає макі положення*.

К он’юнктура, лі, ж. 1. Сукупність умов, стан речей, збіг обставин, які 

впливають на хід і резу льтат справи *кон 'юнктураринку*

Кооператив, -у, ч. 1. Добровільне об'єднання людей, які на поштових закладах 

спільно займаються певним видом господарської діяльності

* кооператив виробників продукції*

Кооперація, -і, ж. 1. Спільна участь певної кількості людей у виробничому 

процесі 2. Добровільне об'єднання людей для спільної 

діяльності. 3. Масове колективне об’єднання, яке виробляє або 

продає товари * кооперація юристів*.

Координація, -і; ж:. 1. Цілеспрямоване узгодження рухів, дій, вчинків тощо

* координація дій*.

Копія. 1. Точний відтворення, точне повторення будь-якого документа * копія 
паспорта*

Коректор, -а, ч. 1. Особа, котра виправляє помилки під час підготовки 

конкретного видання до Друку' *коректор вичитав гранки*.

Кореспондент, -а, ч. І. Співробітник газети, журналу, радіо, телебачення тощо 

2 Приватна особа, яка надсилає свої інформації * кореспондент 

поаідшияє*.

Кореспонденція, -і; ж . 1. Сукупність поштових відправлень, 2. Замітка, 

інформація, лист, надіслані дописувачем у газету, журнал тощо

* кореспонденція надіслана*.

Корпорація, -ї, ж. 1. Група осіб, об’єднана спільними вузько кваліфікованими 

інтересами *корпорація інвесторів*

Корупція, -ї, ж. 1. Загальна назва злочинів, які полягають у використанні 

державними посадовими особами своїх службових справ з метою 
особистого збагачення * корупція влади*
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Котйруватися. 1. Цінитися з боку суспільства * котируватися за кордоном*.

Кошторис, -у, ч. І. План передбачуваних доходів і витрат, необхідних для 

стабільної діяльності підприємства * кошторис на навчання*.

К редит, -у, ч. 1. Позика. 2. Надання в борі грошей або матеріальних цінностей 
* кредити надається *

Криза, -и, ж. 1. Різка зміна звичайного стану речей *крюа виробництва*

К римінал, -у, ч  1. Кримінальний злочин * криміналу немає*.

Критерій, -ю, ч. 1. Ознака, взята за основу класифікації. 2. Мірило для 

визначення оцінки кредиту або явища * крите рій виконання*

К ультура мовлення. 1. Рівень, ступінь досконалості конкретно використаної 

мови. 2. Засоби спілку вання в їх реалізації *культура мовлення 
населення *

Купю ра, -и, ж. Окрема одиниця і ротового  знака визначеної номінальної 
вартості * купюра номіналом 2 еривні*.

К ур'єр, -а, ч. 1. Службовець в установі, який розносить ділові пакети * кур ’ер 

доставив свіжі еазети*.

Курс, -у, ч. 1. Напрям політики. 2. В економіці -  ціпа іроиіей, векселів, цінних 

паперів, товарів тощо *курс валюти*.

-л-
Л аборагорія, -і, ж. 1. Спеціальне приміщення, обладнане для проведення 

експериментів, дослідів, випробувань *лабораторія комбінату*.

Л аконізм , -у, ч. 1. Гранична стислість, чіткість у вираженні думки * лаконізм 

висловленого *

Л екція, -і1, ж. і. Усний виклад навчального предмета викладачем у вищому або 

середньому спеціальному навчальному закладі * лекція

професора університету*.

Лист, -а, ч. 1. Писаний текст, призначений для повідомлення про будь-що; адя 

спадкування з будь-ким на відстані. 2. Офіційний документ
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*л исіп -замови и ка *,

Л ист-їйіш т 1 Док)'мені, складений для висвітлення питання про виконання 
певних дій або замовлень. Вимагає відповіді *лист-запит 

отримали*

Лист-запрош ення. 1. Пропонує адресатові втяти участь у певному заході 

*лист-запртиення надіслано *.

Лист-відповідь 1. Документ, який є з'ясуванням щодо виконання поставлених 
проблем: відмова повинна бути аргументована *лист-відповідь 
зафіксовано*.

Лист-підтверджсння. І.М істить повідомлення про отримання документа 

ист-підтвердження надсилається*.

Лист-н»гидування. 1. Містить вказівку про наближення або закінчення строку 
дії зобов'язання або про проведення заходу *лист-пагадування 

доречний*

Лист-по відхилення. 1. Відповідь на запиі' *лисш-повідомленнярозіслано*.

Л ист гарантійний 1. Доку менту який забезпечує виконання вкладених у ньому 

зобов’язань * гарантійний лист видано*.

Лист інформаційний. 1. Повідомляє адресатові про певний факт чи захід *лист 

інформаційний подано до реклами*.

Л и сі1 рекламний. 1. Містить докладний опис рекламованих послуг або товарів 

*лист рекламний розповсюджується швидко*.

Л исток непрацездатності. 1. Документ, який видасться ліку’вальним закладом і 

засвідчує тимчасову непрацездатність працівника *листок 

непрацездатності здано е, бухгалтерію *.

Лідер, -а. ч. І Особа, котра стоїть на солі політ ичної партії або іншої суспільно- 

політичної організації. 2. Особа або група осіб, що йдуть 

першими у змагапгіях *лідер партійного блоку*.

Лізинг, -у, ч. 1. Довгострокова оренда основних фондів * лізинг у  банку 

,, ГІром і/1 ве ст банк

Ліквідатор, -о, ч. 1. Особа, котра брала участь у зниженні, припиненні 

існування будь-чого *ліквідатор аварії*



Ліквідація, -і, ж. 1. Припинення діяльності. існування *ліквк)ащя
п і д п р и є м с т в а * .

Л іміт, -у, ч. 1. Норма, межа тощо * ліміт випуску продукції*.

Ліцензія, -ї, ж. 1 Дозвіл на право торговельного обміну або на приватне 

падання певних послуг * ліцензія на діяльність*.

Логотип, -у, ч І. Поліірафічно набрані літери з найуживанішими складами або 

словами *логотип фірми*.

Лот, -а. ч. 1 Партія однорідного товару. 2. ііабір однорідного та якістю товару 

*.ют нових надходжень*.

-м-
М айнб, -а, с. 1.1’ечі, які н тче жать будь-кому на правах власності * майно 

підприємства *

М ажоритарний, -й, є. 1. Який належит ь до більшості *мажоритариий округ*

М аклер, -а, ч. 1. Професіональний посередник на біржах *маклер- 

професіонал *

М аніфест, -у, ч. І .А к т  верховної влади у формі урочистою письмового 

звернення до населення з приводу важливої політичної події 

*мапіфест оголошено*.

М аксимальннй, -а, е. 1. Найвищий або найбільший серед інших 

* максимальний відсоток *

Максимум, -у. ч. 1. Найбільша кількість, величина *максимум вимог*.

М але підприємств». 1. Гнучка й динамічна форма підприємницької діяльності, 

створена на основі будь-яких форм власності, яка сприяє 

розвитку’ ринкових відносин *мше підприємство звітує*

М аркетинг, -у, ч. 1. Комплексна система організації виробництва та збуту 

продукції і отримання прибутку на основі дослідження і 

прогнозування ринку *маркетинг звітує*.

М атеріал, -у, ч. 1. Те, з чого виробляють будь-що * мате ріал експертизи*.
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Махінація, -і', ж . 1. Шахрайські дії, нечесні витівки *махіиація з бюлетенями*.

Меморандум, -V, ч. ]. Документ ч приводу конкретних питань. 2. Один з в и д і в  

дипломатичного листування ч викчадом поглядів уряду щодо 

певного питання *меморандум щодо с пі еро бітництва*.

М енеджмент, -у, ч. 1. Процес планування, організації, мотивації та контролю.

необхідний для форм)’ви пня і досягнення цілей, що стоять перед 

підприємством або організаціао ^менеджмент виробництва*.

Менеджер, -а, ч. 1. Найманий професіонал -  керуючий у фірмі * менеджер і  
персоналу*.

Мёр, -а, ч. 1. Керівник органу міського самоврядування *мер нашого міста*.

М еркантильний, -а, -е. 1 Дріб язково ощадливий ^меркантильна особа*.

Метод, -у, ч. 1 Спосіб пізнання суспільного життя 2. Прийом або система 

прийомів, що застосовуються в певній галучі діяльності * метод 

проб і помилок*.

М етодика, -и, ж. 1. Узагальнення досвіду, способів, прийомів виконання 

певного завдання *методика відрахувань па витрати*

М етодичний, -а, а. 1. Стосується до методики. 2. Який здійснюється за певним 

планом. 3. Послідовний, систематичний тощо *методична 

робота*

М еценат, -я, ч. І . Покровитель наук і мистецтва * меценат вніс значні кошти у  

розвиток*.

М еш канець, -нця, ч, 1, Особа, котра живе у певному місці. 2. Житель 

* мешканець .міста *.

М иротворець, -рця, ч. 1 Той, хто сприяє встановленню миру * миротворець з 

України *.

М итниця, -і, ж. 1. Установа, яка здійсшос контроль за проведенням товарів 

через кордон і за оподаткуванням їх вартості *митниця 

обслуговує тисячі туристів*.

Мито, -а, с. 1. Податок, сплачений за перевезення товарів через кордон.
2. Грошовий збір, що проводить відповідними державними 

органами при виконанні ними певних функцій *мито за 
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оформлення паспорта*.

М іграція. ж. 1. Переміщення людей, пов'язане лі зміною постійного місця 
проживапня або з поверненням до нього *міграція населення не 
передбачена *

М іж відомчий, -а, е. 1. Який відбувається між різними відомствами. 2. Який 

об еднує діяльність різних відомств ^міжвідомчий заклад*.

М іністр, -а, ч. 1. Службова особа, що с членом уряду і очолює міністерство 

*міністр освіти*.

М іністерство, -а, с. 1. Центральна урядова установа, яка від ас окремою 

галуззю господарства або державного управління * міністерство 
освіти і науки України*.

М ітинг, -у, ч. 1. Масові збори для підтримки будь-яких вимог, солідарності чи 
протесту' *мітипг на підтримку уряду*,

М ітингова промова 1. Промова, виголошена при великому1 зібранні людей, яка 

містить заклик ^мітингова промова кандидата в президенти*.

М овець, -вця, ч. 1. Той, хто користується мовою *.\ювець носій української 

мови*.

М овлення, -я, с. І Процес спілкування, 2. Мовна діяльність * мовлення -  процес 

спілкування*.

Мбда, -и, ж: 1. Форма стандартизованої масової поведінки людей, що виникає.

стихійно під впливом домінуючих настроїв та смаків * слідувати 
люді*.

М одернізація, -і1, ж. ]. Удосконалення будь-чого за вимогами сучасності 
*модернізація виробництва*.

Модус, -у, ч. 1. Умови, за яких може бути укладена угода, вигідна обом 

сторонам * взаємовигідний модус*

М омент, -у, ч. 1 Короткий проміжок часу *тривав один момент*.

Монета, -и. ж. 1. Карбований злиток металу певної форми, вага і проби, який є 

узаконеним засобом обіїу і платежу1 *монета зі срібла*.

М онітор, -а, ч. 1. Пристрій візуального відображення інформації *монітор 

включено*.
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М оніторинг, -у, ч. 1. Система спостереження й контролю за станом 

навколишньою середовища. 2. Попередження про появу 
шкідливих антропогенних факторів, дебетііечних для людей.

М онографія, -і, ж. 1. Наукове дослідження. V якому всебічно висвітлюється 
одне питання, одна тема * монографія надрукована у  видавництві 
„Глобус" *.

М онополія, -і; ж . 1 Виключне право на виробництво або торгівлю, що 

належить окремій особі, підприємству або державі *монополія 

великого капіталу.

М онопольний, -а, -в. 1 Який стосується виключного права на володіння будь- 

чим *монопольний нрибутпіс*.

М ораторій, -ю, ч. 1. Відстрочка, відкладання певних дій * мораторій на 
випробування ракет*.

М отель, -ю, ч. 1. Готель на автотрасі * мотель недавно збудований*.

М отив, -у, ч. 1. Підстава, привід для певної дії або вчинку *мотив нового 

віяння*

М отивація, -і, ж .  1. Сукупність мотивів, до кал в для обгрунтування * м о т и в а ц ія  

навчання*.

М уніципальний, -а, е. \. С т о с у є т ь с я  м і с ь к о г о  самоврядування *муніцинальний 

комітет*.

-н-
Н авчальш ш , -а. е. 1. П ов’язаний із навчанням; стосується навчання 

*навчачьний заклад*.

Нагляд, -у, ч. 1. Спостереження, стеження для забезпечення порядку * нагляд 

відомчий*.

Н аглядати. 1 Слідкувати за будь-чим з метою порядку * наглядати за 

діяльністю*.

Нагода, -и, ж. І . Сприятлива обставина ,іля якоїсь дії * нагода використати*.
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Н аголосити. 1. Силою голосу чи підвищенням тону виділити слово r  реченні, 
або реченні в тексті *на,-о.юсшт/ на основному*

Наї о.ібінуиагії 1. Виділяти конкретне *наголошувати на винятках*.

Н агорода, -и, ж. 1. Відзначення заслуг. 2 Те, що дасться при відзначенні заслхт
* нагорода вручена*.

Н ажива, -и, ж. 1. Збагачення шляхом махінацій

Назва, -и, ж. 1. Словесне найменування будь-чого *назва документа*.

Н аказ, -у, ч. Офіційний розпорядчий документ, у якому викладається 

розпорядження, постанова тощо; видасться керівником на правах 

єдиноначадьства і в межах його компетенції * наказ ректора*.

Н акладна, -ної, ж. 1. Супровідний документ при перевезенні вантажу, різних 

товарів тощо * накладна на паливо*.

Н арада, -и, ж. 1. Засідання. 2. Спільне обговорення, вирішення певних питань 
*нарада виробнича*

Нарис, -у, ч. І. Назви спеціальної наукової праці, до складу' якої входять 

дослідження з ряду взаємозв'язаних питань *парис у  

іцот ижі (в вику* .

Народний, -а, -е. 1. Належить народу. 2, Створений народом * народний 

театр*.

Населеїшя. -я, с. ]. Сукупність людей *иаселенняміста*.

Н аступний, -а, е. 1. Який розташовується або з ' являється слідом за будь-чим.

2. Найближчий до попереднього *наступний етап*.

Н атуральний, -а, -е. 1. Природного походження (на противаїу штучному)

* натуральний колір обличчя*.

НаУка -и, ж. 1. Система знань про будь-що. 2. Павички, знання, набуті в 
процесі навчання * наука передбачення*.

Нахил, -у, ч. 1. Природні здібності, риси характеру * нахил до математики*.

Н аціональний -а, е. І. Властиве певній нації, національності, відображає їх 

характер, особливості тощо *паціональний конгрес*.

Н ачальник,-д  ч. Особа, яка очолює, керує, завідує тощо * начальник підприємства*.
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Н егативний, -а, -е. 1 Заперечний, протилежний позитивному * негативний 

фактор*.

Не долік, -у, ч. 1 Негативна риса, ознака тощо *недшік у  роботі*.

Нелегальний, -а, -є. І.Щ о стосується забороненого законом: поза законом 
*НЄ_ІЄЄаЗЬ!ІЄ переведення*

Непрацездатність, -пості, ж. 1. Неспроможність працівника виконувати свої 

посадові обов'язки через хворобу *непрацезбатність лш ліяася*.

Н оменклатура, -и, ж. І. Працівники, призначені чи затверджені вищими 

органами на певні посади. 2. Бюрократія, чиновництво

* номенклатура виробнича*.

Номер, -а, ч. 1 Порядкове число предмета серед однорідних. 2. Предмет або 

особа, позначені числом по порядку- * помер наказу*

Номінал, -у, ч. 1. Вартість, зазначена на банкнотах, монетах, цінних паперах

* но.і і і нал 5 гривень*.

Нонсенс, -у, ч. 1, Безглуздя * нонсенс діяльності*.

Норма, -и, ж. 1. Звичайний, узаконений, загальноприйнятий, обов’язковий 

порядок тощо * норма виконання*.

Нота, -и, ж. 1. Офіційне письмове дипломатичне звернення однієї держави до 

іншої *пота протесту*.

Нотаріус, -а, ч. 1 Фахівець, який займається оформленням різних юридичних 

актів, засвідченням їх чинності *нотаріус засвідчив*.

Нотація, -ї, ж. 1 Догана, повчання * нотація декана*.

Ноу-хау, -незлі ]. Незахшцені охоронними документами і не опубліковані 

(частинами або повністю) знаній чи досвід будь-якого характеру, 

які можуть були використані у практичній діяльності, 

забезпечуючи певні переваги їх власнику * ноу-хау у економіці*.

Нувориш, -а, ч. 1. Особа, котра спритно розбагатіла на спекуляціях * нувориш 

сучасності*.

Нумерація, -і; ж . 1 Позначення окремих предметів порядковими номерами

* нумерація сторінок*.
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-о-
Обдарбваність -пості, ж. 1. Наявність великих природних здібностей 

*оОдарованість виявлено*.

Об’єднання, -я, с. 1 Організація людей па основі спільності мсти, ■завдання 

2. Ціле, що складається від поєднання чого-небудь *ов 'єднання 
працівників*.

Об’єднувати. 1. Робити єдиним, цідим *об ’однувати напрямки*.

Об’єкт, -а, 1 Предмет або явище, на які спрямовано певну діяльність * об'єкт
дослідження*.

Об'єктивний, -а, е. 1 .1 Іеу перед же ний, існуючий нош свідомістю Й неналежно 
від неї *од ектившш погляд*.

Обирати і Виділяти за певною ознакою * обирати па посаду*

Обкладинка, -и, ж. 1. Покриття книжки або зошита з тонкого наперу, картону, 

клейонки тощо * обкладинка .монографії*.

Обладнання, -я, с. 1. Пристрій, що виробляє або перетворює енергію, 

матеріали, інформацію * обладнання кабінету*.

Облігація, -і. ж. 1. Цінний папір, який дає його власникові прибуток у вигляді 

процентів або виїрашу, 2. Цінний папір, що засвідчує права ії 

власника на відшкодування йому в установлений строк 

номінальної вартості облігації та фінансового відсотка * облігація 
позики*.

О бл ік ,-у, ч. 1. Засвідчення, встановлення наявності, з'ясування кількості будь- 

чого. 2. Реєстрація людей із занесенням у відповідні списки 

* облік відвідувачів*.

Обмежений, -а, ~е. 1. Що позначає певні межі *обмежений можливості*

Обнародувати 1. Доводит и до загального відома шляхом розголошування або 

опублікування * обнародувати документ*.

Обов’язок, -зку, ч. 1. Те, що підтягає безумовному дотриманню й виконанню 

внаслідок певних вимог і стимулів *обов ’язок зобов 'язув*.

Обранець, -нця, ч. 1. Особа, обрана для виконання певних обов’язків *обранець
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від колективу*.

Обставина, -и, ж. 1. Явище, подія, факт, т о  пов'язані, супроводять або 

викликають чи впливають на будь-що * обставина 

непередбачена*

Обстоювати 1 Добиватися визнання *обстоювати права*.

Обструкція, -ї, ж. 1. Демонстративна дія, застосована з метою зриву угод

Обсяг, -у, ч. 1. Наявність будь-чого з погляду- величини або кількісного 

вираження *обсяг виробництва*.

Обумовлювати. 1 Визначити умови, термін виконання тощо * обумовлювати 

процес*.

О гляд, -у, ч. 1, Дія за значенням оглядати 2. Обстеження з метою перевірки, 

контролю, виявлення недозволен ото тощо. 3. Стисле 

повідомлення про ряд подій аГю явищ. 4. Текст, який містить 

інформацію, отриману в результаті відбору, аналіз, 

систематизації та узагальнення відомостей з великої кількості 

джерел з певної тематики за визначений проміжок часу * огляд 

інформації*

Оголошення, -я, с. І, Повідомлення про будь-які заходи з орієнтуванням іга 

місце і час проведення *оголошення конкурсу*.

Одіозний, -а, -е. 1. Що викликає негативне ставлення * одіозна людина*.

Одностайний, -а, -є. 1 Виявляє спільну1 валю *одностайна думка*.

Ознайомитись. 1. Отримати інформацію * ознайомитись із ціаном*.

О казія, -і; ж . 1. Зручний момент, випадкова нагода.

Олігарх, -а, ч. 1 Верхівка власників найбільших монополій, яка підпорядковує 

апарат держави і визначає її внутрішню і зовнішню політику 

безпосередньо або через „систему7 участі" * олігарх 

нафтобізнесу*.

О новлю вати 1 Замінювати старе новим *оноа-іюеатн процес навчання*.

О перативний, -а, -е. 1. Здатний швидко, нчасно виконувати ті чи інші завдання 

^оперативна дія*.
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Опис, -у, ч. 1 Список, перелік речей, паперів тощо, призначений для обліку.
2. Дія за значенням описувати (зображати за допомогою слона) 

*от с приміщення*.

Опитування -я, с. 1 Звертання до певної кількості осіб із запитаннями з метою 

збирання певних відомостей * опитування громадськості*.

Опіка. -и. ж. ]. Піклування, догляд. контроль * о піка над 
платоспроможністю*

Оповідання, -я, с. 1. Дія за значенням оповідати 2. Невеликий за обсягом 

прозовий художній твір, у якому7 про кого-небудь або про що- 

небудь розповідається; кожне наступне речення доповнює 

попереднє. *оповідання надруковане*.

Опозиція, -і, ж. 1. У груп увати , яке виступає проти правлячої партії * о позиція 

об ’сднусться*.

Опонент, -а, ч. 1. Особа, яка заперечує будь-кому у публічній бесіді, на диспуті, 

під час захисту дисертації тощо * опонент виступив першим*.

Опрацювання, -я, с. 1 Дія за значенням опрацювати *опрацювстня 

до куме нт ації*.

Опт у ,  ч. 1 Велика партія товару.

Опублікований, -а, е. 1. Дієприкметник до опублікувати Опублікована 

стаття.

Організація, -і, ж. 1. Дія за значенням організовувати. 2 Об'єднання людей, 

суспьльних іруп на підставі спільності інтересів, мети, програми 

ДІЙ тощо *органпація постачання*.

Ор і ані з уваг и. 1. О б’єднати з певною метою, належно впорядкувати 

* орган ізуват и надходження *.

Ордер, -а, ч. 1. Доку мент, який містить розпорядження щодо вчинення певних 

дій *ордер на квартиру*.

Оренда, -и, ж. 1. Тимчасове користування будівлями, земельною ділянкою 

тощо на підставі договору * оренда приміщення*.

Орендар, -я, ч. 1. Той, хто орендує * орендар сплатив аванс*.
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Оригінал, -г1, ч 1. Тс, що с основою для відтворення, копіювання, переробки 

тощо. 2. Справжня річ, ие копія * оригінал документа*.

Освіта, -и, ж. 1. Сукупність знань, здобутих у процесі навчання 2. Загальний 

рівень знань * освіта вища*.

Осередок, -бку. ч. 1 Організаційна одиниця (ірупа) * осередок літераторів 

району*.

Основні фонди. 1. Засоби, які мають вартість і функціонують тривалий час у 

виробництві в незмінній споживчій формі *основні фонди 

підприємства*.

Оскаржений -я. с. 1. Дія за значенням оскаржити *оскаржениярішення суду*.

Особова картка. 1. Документ, який заповнюється громадянином під час 

зарахування на навчання, посаду' або для участі у конкурсі. 

2. Документ, який узагальнює автобіографічні відомості 

конкретної особи шляхом фіксації їх *особова картка 

працівника*.

Особове посвідчення. 1. Документ, що посвідчує особу, котра його пред'являє.

Особова справа 1. Сукупність документів працівника установи, підприємства, 

організації, навчальною закладу тощо, у яких відображено його 

діяльність * особова справа студента*.

Особовий скла,ч І . Наявність усіх працюючих у певній установі, організації чи 

на підприємстві.

Офіційний, -а. е. 1. Який запрітиаджується, регулюється урядом, урядовою або 

службовою особою * офіційна зу стріч*.

Офіційний опонент. 1. Особа, якій офіційно доручено виступати під час 

захисту дисертації на здобуття вченого ступеня з аналізом її 

змісту, з визначенням якостей і недоліків, значення для науки 

*офіційний опонент не з ’явився*.

Офіціозний, -а, -в. І .Щ о стосується формально не зв’язаного з урядом, але 

насправді здійснюваним політику урядом.

Охорона, -и, ж. 1 Оберігання від небезпеки * охорона уряду*.

Оцінка, -и, ж. ]. Матеріальна вартість або ціна будь-чого *оцінка споживача*.
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Очолювати. 1. Керувати, вести за собою * очолювати партію*

Ощадливий, -а , е. 1 Той, хто дотримується економії, бережливо витрачає будь- 
що. 2. Особа, котра сприяє економії *ощад.іивалюдина*

Ощадний, -а, в. L Який бережливо витрачає іроші * ощадна каса*

- п -

Пабліснгі, -незм. 1. Комерційно сприятливі повідомлення, передані засобами 

масової інформації.

Пай, -ю. ч. 1. Частка, яку вносить у спільне окремий учасник або яка припадає 

будь-кому *пай підприємця*.

П акет, -а, ч. 1. Згорток, конверт з листом офіційною змісту * пакет акцій*

Пакт, -у, ч. \ . Міжнародна угода великою політичного значення.

П ам 'ятка* -и. ж. 1. П ід м е т , або документ, який служить нагадуванням 
\

*пам 'ятка з техніки безпеки*.

П араграф , -а, ч. І Частина тексту всередині книги, статті тощо, яка має 
самостійне значення і позначається знаком § з порядковим 

номером. 2. J Іункт, підрозділ *параграф закону*.

Парадокс, -а, ч. 1. Думка, яка розходиться із загальноприйнятою.

П арламент, -у, ч. 1. Виший представницький законодавчий орган, побудований 

на виборних засадах * парламент держави*.

Партія, -і, ж. І . Політичний орган, з чітко окресленою програмою та 

ідеологічними засадами * партія „НУ" *.

Партнер, -о, ч. 1. Компаньйон у певній справі, спільник тощо *парттр 

надіслав документи*.

Паспорт, -а, ч. І Основний документ, що засвідчує особу. 2 Документ 

встановленого зразка, який засвідчує особу власника, його 

іромадяпетБО. 3. Реєстраційне посвідчення, що містить основні 
відомості про підприємство, предмет господарського вжитку 

тощо *паспорт поновлений*.
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Патент, -а, ч. 1. Документ, який надає право займатися підприємством.

2. Документ-! [освідчення авторського винаходу * патент
видано*.

Пауза, -и, ж. 1. Тимчасова зупинка, перерви у мовленні: мовчанка * пауза 

затягнулася*.

Педагог, -із, ч. 1. Особа, котра веде викладацьку й  в и х о в н у  роботу або 
розробляє проблеми педагогіки * педагог вищої кваліфікації*.

Пенсійний фонд 1 Фонд, створений державними організаціями для витрати 

пенсій ^пенсійний фонд надрукував ці доку менти.

Пенсія, -і, .ж:. 1. Щомісячне грошове забезпечення, що видається громадянам у 

встановлених законом випадках *пенсія зросла*.

Пеня, -і, ж. 1. Грошова сума, яка стягується з боржника па користь кредитора в 

разі несвоєчасно никопашія зобов’язання *иеня за 

еле ктроенергію*

Перевага, и, ж. 1. Якість або властивість, яка вигідно відрізняє: кого-небудь або 

шо-небудь від інших * перевага опозиціонерів*.

Перевидання, -я. с. 1. Дія за значенням перевидати. 2. Наступне, чергове 

видання * перевидання збірника наказів*.

Переговори, -ів, ми. 1. Обмін думками з мстою з’ясування умов або обставин 
*перееовори продовжено*

Передмова, -и, ж:. ). Вступил стаття до наукового, літературного або іншого 

твору, написана автором чи кимось іншим, яка містить попередні 

зауваження і пояснення * передмова до монографії*.

Передплата, -и, ж. 1. Постійне отримання протягом певного часу чергових 

примірників журналів та газет *передплату продовжено*.

Передумова, -із, ж. 1 Попередні умови виникнення, існування або діяння 

* передумова виконання*.

Перекат (грошовий), у, ч. 1. Гроші, які пересилаються поштою, через банк або 

телеграфом 2.1 Іовідомлеігая про пересилку грошей * грошовий 
переказ надійшов*.

Переклад, -у, Ч- 1 Дія за значенням перекладати з однієї мови на іншу
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*переклад уроблено вдало*.

Перелік, -V, ч. І ,  Документ, який м і с т и т ь  с п и с о к  предметів, об'єктів або робіт.
складений та псиною системою. 2. Перерахування один по 
одному * перелік документів*.

Перемога, -и, ж  1. Повний успіх у будь-чому * перемога кандидата*.

Перепис, -у, ч- 1. Снеціатьно організований статистичний облік.

Перепустка, -и, ж. І. Документ- на право входу або в'їзду.

Переоцінка, -п, ж. 1. Зміна ціни товару' або матеріальних цінностей.

П еріод,-у, ч. І. Проміжок часу, обмежений певними датами, подіями тощо.

Періодика, -и. ж, 1. Друковані кидання -  газети, журнали, альманах, збірники, 
які виходять через певні проміжки часу.

Періодичний, -а, -е. 1. Той, що повторюється через пенні проміжки часу 
*періодичне видання*.

Перманентний, -а, -е. 1 Що триває: безперервно, постійно перманентні 

диспути.

Персонал, -у, ч. 1. Сукупність кадрів однієї професійної категорії *персонал 

клініки

Персональний, -а, е. 1, 5Ікий стосусгься певної особи, належить безпосередньо 
їй * персональне факсиміле*.

Перспектива, -и, ж. 1. Плани на майбутнє * перспектива розвитку*

Перфокарт а, -і/, ж. 1. Карта стандартного розміру' з крайовою або іншою 

перфорацією, призначена для роботи па лічильних апаратах

* перфокарта зіпсована*.

Печатка, -и, ж. 1. Невеличкий іумовий, дерев'яний або металевий предмет з 

вирізаними на ньому' знаками для відтискування на суріучі, 

носку тощо, для створення відбитку на папері. 2. Печать, штамп 
*печатка проставлена*.

Питання, -я, с. 1. Пункт порядку' денного. 2. Положення, проблема, справа 

тощо, які вимагають дослідження, обговорення, розв'язання
* питання вирішене*.
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Підзаголовок, -вка, ч. 1 Другий, додатковий до основною заголовок
* підзаголовок викреслити*.

Підкреслити. 1. Особливо виділити, звертаючи увагу. 2 Провести лінію під 

будь-чим *тдкреслити головне*.

Підпис, -V, ч .  І Власноруч написане прізвище *підппс посадової особи*

Підпорядкований, -а, -є. 1 Що перебуває в залежності від будь-кого, будь-чого

* під порядкова! і шї міністерству*.

Підприємство, -а, с. 1. Окрема виробнича установа. 2. Діяльність у певній 

галезі, що дао прибутки *підприемство викопало т ая*

Підробка, ж:. І Дія за значенням підробити. 2 Несправжній документ 

*шдр обка документа *.

П ідручник -а. ч. 1. Книга, яка містить основні відомості в галузі певної науки і 

використовується переважно для навчання.

П ідстава -и, ж\ 3. Суттєва ознака, яка дат; привід для висновків аб<т тверджень 

*підстава до я виконання*.

Підсумок, -ліку, ч. 1 Сума, одержувана внаслідок підрахунку *підсумок подій 

тижня*.

Під гасбвка, -и, ж:. 1. Пи кривленій фактів, заміна одного іншим *підтасовка 

фактів*.

Пікет. -у, ч. 1, Група страйкуючих, що чергують біля будови, приміщення, 

установи * постійний пікет*.

П іклування, -я. с. 1. Турбота, у в аіа 11 ро ко то-п е бу д ь * пікіування ват ьків*

П ільга, -и: ж. 1. Повне або часткове звільнення від дотримання встановлених 

законом загальних правіш, виконання обов'язків * пільга під час 

вступу*.

П лан, -у, ч. 1. Заздалегідь визначений порядок, послідовність здійснення будь- 

чого *шап перспективний*.

П лановий, -а, -є. І . Що здійснюється за певним планом * постовий ремонт*.

П ластмкова картка  1. Картка, яка надає право безготівковою розрахунку. 
2. Засіб отримання кредиту *шастикова картка дійсна*
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Плата, -и, ж. 1. Грошова винагорода *тата за навчання*.

Платіжне доручення 1 Оформлене на спеціальному бланку- розпорядження 
юридичної особи банкові, який обслуговує її про перерахування 
певної суми зі свого рахунку на рахунок іншого підприємства.

Платити. 1 Віддавати іроші або інші цінності за товари, послуги тощо.

Платоспроможний, -а, е. 1. Мак можливість здійснюват и платежі.

Побут, -у, ’/. 1 Загальний уклад життя; Сукупність звичаїв, властивих певному 
народові * побут налагоджено*.

Повага, -и, ж. 1. Почуття шани, прихильно ставлення, яке грунту кгься на 

визначенні заслуг або позитивних якостей певної особи тощо

*  поваг а до старших*.

Поважний, -а, -е. 1 Заслуговує на повагу 2. Серйозний за змістом * поважна 

причина*.

Поведінка, -и, ж. 1. Сукупність дій і вчинків будь-кого * поведінка бажає 

кращого*.

Поверховий, -а, -е. 1. Що не торкаться  суті справи, не вини кас в суть

* поверховий огляд*.

Повідомлення, -я, с. Г Дія за значенням повідомити, повідомити. 2. Те, що 

доводиться до відома, сповіщається, 3 Письмова чи усна

інформація 4. Папір або документ, у якому про щось

повідомляється * повідомлення отримано*.

Повноваження, -я, с. 1. Право, надане будь-кому7 для виконання дій

2. Доручення, компетенція тощо * повноваження депутата*.

Повнолітній, -я, -є. 1. Гой, що досягнув 18 років *повнолітній громадянин*

Погляд, -г, ч. 1. Спрямованість, скерованість зору на кого-небудь або

що - не бу дь * погляд збл изька*

Погоджувати. 1, Приводити у відповідність * погоджувати ціан дії*.

Поголовний, ~е. 1. Що охоплює всіх без винятку * поголовний підрахунок*.

Податок, -т ку, ч. 1. Встановлюваний державою обов'язковий збір з населення, 

підприємства, організацій тощо * податок сплачено*
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Подвійний запис 1. Запис, при якому кожну7 господарську операцію в одній і 
тій самій сумі записують у двох рахунках: одному -  на дебеті, у 

другому -  на кредиті.

Подія, -і; ж. 1 Факт суспільного особистого життя * подія місцевого значення*.

Подробиця, -і, ж. 1 Частковість, дрібна обставина будь-якої справи, події тощо 

* подробиці не розголошуються*.

Подяка, -и, ж. 1 Вираз почуття вдячності * подяка sic) керівництва*.

Позачерговий, -а, -е. 1 Що відбувається поза встановленим часом * позачергове 

засідання*

Позбавляти 1. Ile давати можливості здійснювати щось *тючбавяяти голосу*

Позивати. 1. Притягати до судової відповідальності * пози вати

адмі ністратора*.

Позивач, -а, ч. 1. Особа, котра подає в суд заяву з мстою розв'язання суперечки 
або притягання до відповідальності * позивач звернувся до суду*.

Позика, ~н, ж. 1. Фінансова операція -  одержання в борг ірошей, цінностей на 

визначених умовах * позика банку*.

Позитивний, -а, -е. І.Я кий маг хороші моральні якості. 2. Який заслуговує 

схвалення *по?итивний момент*.

Позиція, -і, ж. І Точка зоре * позиція виважена*.

Поіменний, -а, -е. 1. Що містить перелік прізвищ * по іменне голосування*.

Позов, -у, ч. 1, Юридичний засіб захисту порушеного або оскаржуваного права 
чи інтересу, який охороняється законом * позов скасовано*.

Покажчик, -а, ч. 1 Напис або інший знак, який вказує напрям руху, 

розташування тощо. 2 Довідковий список до книжки *покажчик 

дороги*.

Показання, -я, с. 1 Усний або письмовий виклад обставин * показання свідка*.

Показник, -а. ч. 1. ІІаочні дані про результ ати роботи чи пронесу 2. Доказ, 
ознака бу дь-чого * показник продуктивності праці*.

Поліс, -у, ч. 1. Доку мент, яким засвідчується укладання договору страхування 

особи або майна * поліс оформлено*.



Політика, -и, ж. 1 Діяльність держави в галузі внутрішнього життя країни та 
міжнаро;(них відносин

Пол(функціональний, -а, -е. 1. Що мас багато різноманітних функцій.

Полярний, -а, -е. 1. Прямо протилежний даному *полярні погляди*.

Помилка, -и, ж. 1. Неправильність у підрахунках, написанні тощо.

2 Неправильність у вчинках або діях * помилка не 
допускається*.

По мірко вашій- -а, -е. 1. Що схильний до компромісу поміркований керівник.

Помічник, -а, Ч- 1 Той, хто допоматає 2 Службова особа, ж а  безпосередньо 

підпорядкована керівникові і є йото заступником у виконанні 

певних обов’язків *памічиик керівника*.

Попередження, -я, с. 1. Попереднє зауваження *попередж:ення адміністрації*.

Пошті, -у, ч. 1. Вимога па товари з бою,' покупця * попит на продукцію*.

Популярний, -а, -є. 1. Нескладний змістом і формою викладу. Популярна тема. 

2. Маг загальне визнання *популярна передача*.

Порада, -н, ж. 1 Думка, висловлена кому-небудь ч будь-якого приводу 

2. Дружно наставляння, вказівка тощо *порада своєчасна*.

Поразка, -и, ж. І. Невдача, неуспіх * поразка на виборах*.

Порозуміння, -я, с. 1. Згода між ким-небу дь * порозуміння сторін*.

Портативний, -а, -е. 1 Невеликий за розміром, зручний для носіння

*пор т атн и виа відеокамера *.

Порядок денний. І. Перелік питань, які підлягають обговоренню на зборах, 

засіданні тощо * порядок денний оголошено*.

Посада, -и, ж. 1. Службове місце, постійне заняття в якійсь установі, організації 

тощо *посида вільна*.

Посадова інструкція 1. Документ, що визначає організаційно-нранове

становище працівника у структурному підрозділі, що забезпечує
умови для його ефективної пращ *посадова інструкція
забав 'язує*

Посвідчення, -я, с. 1. Дія за значенням посвідчити. 2. Документ встановленої



форми з усіма неосудними реквізитами, який посвідчу с 

конкретну особу *посвідчення особи*.

П осилання, -я, с. 1 Вказівка на джерело * посилання па посібник*.

П осередник,-а, ч. 1. Особа або організація чи держава, при участі якої ведуться 
переговори між сторонами *посередпнк звітував*.

Послідовність, -пості, ж. 1. Дія, елементи якої йдуть один за одним 

* послідовність виконання*

Посібник, -а, ч. 1. Книга чи наочне приладдя, які використовуються д ія  

навчання *посібник з дідового мовлення*.

Послуга. 1. Дія, що приносить користь іншому. 2. Побутові зручності, надані 

певній особі * послуга дрібна*

Постанова, -и, ж. 1. Рішення, резолюція, ухвала тощо. 2. Правовий акт, що 

приймався вищими та центральними органами управління з 

метою розв'язання важливих завдань та встановлення стабільних 

норм і правил поведінки * постанова уряду*.

Постачальник, -а, ч. 1. Особа чи організація, яка поставляє матеріали аГхі 

товари * постачальник виробів*.

Потенціал, -у, ч. 1. Можливість, засоби, що можуть бути використані * науковий 

потенціал*.

Поточний, -а, -е, 1 Що відбувається щодня *паточний облік*.

Поточний рахунок. 1 Рахунок в банку для збереження коштів. 2. Безготівковий 

розрахунок різних платежів * поточний рахунок перевірено*.

Потреба, -и, ж. 1. Необхідність, яка що вимагає задоволення * потреба 

інф ормування *.

Потужний, -а, -е. 1 Що мас великі можливості у роботі будь-чого *потужиа 

машина*.

Почин, -у, ч. 1. Ініціатива, починання у будь-якій справі * почин зроблено*.

Пояснення, -я, с. 1 Письмовий чи усний виклад у виправдання, визнання в 
скоєному' * пояснення відсутні*.

Побсннжальна записка. 1. Доку мент, складений на ім'я керівника і за його
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вимогою про подію, виконання певної роботи або взяти* 
зобов'язань. 2. Супровідний документ до іншого документа

* пояснювальна записка написана*.

Правило, -а, с. 1. Положення, у якому відбита закономірність, постійне 

співвідношення певних явиш. 2. Постанова, розпорядження, що 
встановлює порядок 3. Норма поводження, яка стала звичкою

* правило не передбачає змін*.

Правління, -я. с. 1. Апарат, який здійснює керівництво державою. 2. П и борний 

орган, що керує установою, організацією, підприємством тощо 
*правління фонду*.

П раво, -а, с. 1. Надана законами держави про можливість здійснювати що- 

небудь. 2. Дозвіл *право на діяльність*.

Правосуддя, -я, с. 1. Судова діяльність * правосуддя справедливе*.

Практика, -и, ж. 1. Здійснення, хід проведення, втілення в житія ідей, планів, 

намірів тощо. 2. Застосування і закріплення теоретичних знаньна 

виробництві * практика використання*

П рацівник, -а, ч. 1 Особа, котра бере участь у трудовому процесі * працівник 

бухгалтерії*.

Праця, ж. 1. Свідома діяльність людини * праця розумова і фізична*.

Преамбула, -и, ж. 1. Вступне частина важливого документа, у якій виголошено 

обставини чи підстава його проголошення та вступні пояснення 

про предмет обговорення * преамбула закону*

П ревалю вати 1. Переважати, мати перевагу * привалювання демократії*

П ревентивний, -а, ~е. 1. Що випереджає дії суперника * превентивні дії*

Л р едставіш к, -а, ч. 1. Особа, що діє від імені будь-кого (певної групи, галузі 
тощо) * представник має медіа*.

Презентабельний, -а, -е. 1. Показний, поважний * презентабельний вигляд*

Презент ант, -а, ч. 1. П ред’явник будь-чого.

Презентація, ж. 1. Офіційне представления будь-чого нового з метою 

реклами.
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Президент, -а, '/.1 . Глава правління державою * президент країни*.

Президій -і', ж . І. Група осіб, що вибрані для керівництва зборами, 

конференцією, з'їздом тощо.

Презумпція, -ї, ж. І Припущенім, яке визнається достовірним, поки не буде 

доведене протилежне.

Прерогатива, -і/, ж. і Виняткове право, привілей державною органа або 

посадової особи * прерогатива уряду*.

Прес-конференція, -і; ж . 1. Зустріч державних, політичних, наукових, 

громадських діячів з представниками ЗМІ з питань, що цікавлять 

широку громадськість * прес-конференція відбулася*.

Прес-центр, -у, ч. 1. Служба інформації, яку організовують на період 

проведення з'їздів, конференцій, змагань *прес-центр працює 

щодня*.

Преса, -и, ж. І Періодичні друковані видання

Претендент, -а, ч. 1. Що претендує на будь-що *претендент на посаду*.

Претендувати І Пред'явити права на будь-що

Претензій, -і; ж . 1. Пред'явлення права на будь-що. 2. Домагання визнання 

невластивих конкретній особі якостей іншими людьми.

Прибічник, -а, ч. 1. Той, хто поділяє певні погляди.

Прибуток, -піку, ч. 1. Сума, на яку доход (виторг) перевищує витрати на 

економічну діяльність або виробництво товару. 

2. Узагальнюючий показник фінансових результатів 

господарської діяльності підприємств. З Користь, вигода тощо 

*певеликий за обсягом прибуток*.

Приватизація, -і. ж. 1 Передача державної або муніципальної власності 

окремим особам у приватну власність, здійснена за оплату, 

безкоштовно або у поєднанні цих двох способів приховано, 

відкрито, частково або повністю тощо *приватизація 

підприємства*.

Приватна власність. 1. Особиста, несуспільна, неофіційна власність тощо 

*недоторкана приватна власність*.
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П риватнії«, -а, -е. 1. Що належить окремій особі на пранах власності
* приватна справа*

П риватне ііЦгфисметво 1. Таке, що належить окремим іромадянам на правах 

приватної власності з правом найму робочої сили.

П ривіт -«(«іу, ч. 1. Причина до певних дій, вчинків * привід своєчасний*.

Привілей, -ю, ч. І. Перевага певної особи або і рули осіб у будь-чому * привів сі 
знято*

Пригода, -и, ж. 1. Несподівана подія або випадок * пригода на шляху*.

Придбати. 1. Стати власником будь-чого *придбати акції*.

Приймальня, -і, ж. 1. Спеціальна кімната у приміщенні для відвідувачів 

*приймания лідера партії*

Приймати. 1. Одержувати в своє визнання 2. Включати до складу * приймати 

до вузу*.

Призначення, -я: с. І Зарахування на певну посаду.

Приклад, -V, ч. 1. Зразок. 2. Тс, що варю наслідувати * приклад наставника*

Примірник, -а, ч. 1. Екземпляр. 2. Одиничний предмет з  ряду однорідних, 

тотожних * примірник документа*.

Примітка, -и, ж. Е Короткий запис, що с поясненням до якогось текст)'.

2. Додаток до певного твору, який містить у собі пояснення до 

цього твору або відомості про його ангора * при мітка автора*.

Принтер, -й. ч, 1. Підключений до комп'ютера пристрій, що слу жить для 
надрукування тексту * принтер лазерний*

Припинити 1 Переривати дію або процес *припиняти дію закону*.

П рипущення -я, с. Е Думка про можливість, ймовірність * припущення 

висловленого*.

Присяга, -и, ж:. 1. Офіційна урочиста обіцянка дотримання певних зобов'язань 

*присяга президента*

Прихильник, -а, ч. 1. Гой, що стоїть на боні бу;іь-кого * прихильник влади*.

Принцип, -у, ч. Е Внутрішні переконання людини, засади, якими вона 

керується прот ягом житт я *принцип невтручання у  справи*.
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Причетний, -а, -е. 1 Мне без посереди с відношення до справи * причетний до 

подій*.

Причина, -и, ж. 1. Підстава для дій або вчинків.

Пріоритет, -у. ч. 1. Перевага над іншим 2 Переважне, провідне значення будь- 
чого *прюритет досвідченішого* .

Проблема, -и. ж. 1 Складне теоретичне або практичне питання, яке мас 

найважливіше значення і потребує якнайшвидшого розв'язання

* проблема роїв ’язапа*.

Проблематика, -и, ж. 1. Сукупність проблем * проблем а ти ка роману*

Провідний, -а, е. 1. Найважливіший, головний, основний тощо * провідний 

вчений*.

Проводка, -и, ж. 1 Короткий запис. 2. Рахункова формула, що показує, як і на 

яких рахунках відображаєгься операція

Програма, ,жі 1 Наперед продуманий план вивчення чого-небудь. 2. План 

роботи на певний сірок, що передбачає обов’язковість випуску 

продукції. 3. Стислий виклад основного змісту навчального 

предмета * програма уряду*.

Продаж, -у, ч. 1, Віддават и будь-що за іроші комусь іншому.

Продуктивний, -а, е. 1. Доцільний, здат ний виробляти або створювати цінне

* продуктивний процес*.

Проект, -а, ч. 1. Заздалегідь складений текст документа. 2. План, задум 

організації або влаштування чого-небедь *проект рішення*.

Пролонгація. -ї, ж. 1 Продовження строкуй дії угоди або договору

Промова, -и. ж. І. Виступ на певну' тему, звернення до слухачів * промова 

виступаю чого*.

Прописка, -и, ж. 1. Офіційна реєстрація за місцем проживання.

Пропозиція, -ї, ж. 1 Співвідношення частин цілого

Проспект, а, ч. 1. Поширений виклад плану1. 2. Короткий зміст наукової праці 

або навчального посібника. З Рекламний буклет. 4. своєрідна 

друкована реклама * проспект дисертації*.



Протскиіи, -ї, ж. ]. Документ, у якому висловлюються підтримка з боку7 
впливової особи * протекція керівництва.

Протест, -г, ч. 1 Рішуче заперечення. 2. Офіційна заяна держави.

Прої ш акоіиш и, -а, -е. 1. Що суперечить закону *протизаконна дія*.

Протокол. 1 Документ із записом усього, що відбувається на засіданні, зборах 
тощо. 2. Доку7мент, яким засвідчується певний факт. 3. Один із 

видів міжнародних угод * протокол ведеться*.

Професія, -і, ж. 1. Вид тру дової діяльності, який вимагає відповідних 

спеціальних знань та практичних навичок і є джерелом існування

* професія престижна*.

Професіонал, -а, ч. 1. Особа-спепіаліст своєї справи, постійно зайнята нею

* професіонал у  діяльності*.

Професор, -а, ч. 1. Найвище вчене звання, яке надається найбільш 

кваліфікованим викладачам вузів та працівникам наукових 

установ. 2. Посада, яку займає людина з цим званням * професор 

університету*.

Профіль, -ю. ч. 1 Вертикальний розріз поверхні предмета. 2. Сукупність 

основних рис, що характеризують господарство.

Прохання, -я, с. 1. Ввічливе звертання з метою домогтися чогось, спонукати 

будь-кого щось виконати. 2. Просьба * прохання відхилено*.

Процедура, -и, ж. 1. Закономірно встановлена послідовність дій для здійснення 
або виконання будь-чого * процедура передбачав*

Процент, -а, ч. Сота частина цілого (%) * процент виконання*.

Прошарок, -рку, ч. 1. Соціальна група, що не входить в жодний клас 

суспільства *проиіарок населення*.

Публікація, -ї, ж. 1. Друку7вання, видання певного твору або тексту тощо 2. Те, 

що вміщено в газел, журналі, збірнику чи іншому7 дру кованому 

органі.

Публіка -и, ж. 1. Слухачі або відвідувачі певного закладу, установи тощо.

П убдіф іетика, -и, ж. 1. Рід літератури, який висвітлює актуальні проблеми
сучасності. 2. Сукупність літературних творів цього роду 

77



Публікація документів*.

Публічний, -а, е. 1.>Ікий відбувається в присутності людей, прилюдний 
*пуб.іічний виступ*

Публічний висі vit. 1 Привселюдне виголошення промови, заяви, інформації 

тощо * публічний віїстуїї академіка*.

П ункт, -у, 'і. 1. Розділ або положення в доку менті *пуикт призначення*.

Путівник, -а, ч. 1. Довідник, що містить відомості стосовно розташування 

певних об'єктів міста або держави

- Р -
Рада. 1. Спільне обговорення, нарада для такою обговорення 2 Назва 

колегіального органу. 1  Представницький орган державної 

влади, одна з форм політичної організації суспільства *рада 

факультету*.

Радник, -а, ч. 1. Той, хто дас виважену- пораду * радник ректора*.

Район, -у, ч. 1. Адміністративно-територіальна одиниця *район діяльності*.

Р ан г,-а, ч. 1. Чин, звання, категорія людей або явищ дійсності

Ратиф ікація, -і. ж. 1. Затвердження верховним органом державної влади 

міжнародного договору *ратифікація договору-*

Рахунок, -нку, ч. І. Результат, виражений у числах 2 Документ, який від бив ас 

стан фінансових розрахунків і зобов’язань про наявність 

грошових внесків * рахунок виписано*.

Раціоналізація. -ї, ж. 1. Організація будь-якої діяльності доцільнішими за 

існу ючі способами.

Реабілітувати. 1. Встановлювати незаплямованість ситуації * реабілітація 

справедлива*.

Реалізація, -ї, ж. 1. Перетворення продукції або майна на іроші ніляхом 

одержання оплат * реалізація продукції* .

Реалізувати. 1. Здійснити, виконати 2. Продати * реалізувати вироби*.
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Реальний. 1. Дійсно існуючий. 2 Який відповідає: дійсності. 3. Практичний, 
вихідний з розуміння справжніх умов дійсності *реальний план*.

Ревізія, -і, ж. 1. Обстеження господарсько-фінансові)! діяльності підприємства, 

організації або службової особи з метою вставлення правильності 
і законност і їхніх дііі * ревізія па складі*.

Ревізор, -а, ч. І .  Особа, уповноважена провести ревізію * ревізор прискіпливіш*.

Регламент, -а, ч. 1. Система правил, що визначають порядок організації й 

діяльності органів державної влади * регламент дотримано*.

Регламентація, ї, ж. Встановлення певних правил *регламентація виступів*.

Редактор, -а, ч. 1, Фахівець з редагування. 2 Людина, яка редзіує написане 

*редактор газети*

Редакція, ж. 1. Колектив, який здійснюс підготовку видання до друку-.

2. Варіант тексту у Д р у г ій  редакції. 3. Перевірка тексту 
(редагування).

Реєстр, -у, ч. 1. Письмовий перелік. 2. Опис *ресстр випускників*.

Р е є с т  р а ц і й .  ї, ж. 1. Взяття на облік, внесення до с п и с к у  т о щ о  *реестрація 

документів*.

Режим, -у, ч. І Державний устрій 2 Встановлений розпорядок життєдіяльностт 
людини * режим україномовний *

Резерв, -у, '/. 1. Запас будь-чого * резерв масти.? а*.

Резиденція, -і, ж. 1 Місце постійною перебування уряду * резиденція 

президента*.

Резолюція, -і, ж. 1. Постанова, ухвалена в результаті обговорення певного 

питання. 2. Рішення, розпорядження керівника у формі запису на 

папері *резолюція до заяви*.

Реіу л ь іат , -у, ч. 1. Кінцевий підсумок, показник чогось, наслідок дії тощо 

*результат позитивний*.

Резюме, незм. 1 Документ, V якому7 в стислій формі подано відомості про особу, 

котра претендує на вакансію * резюме надіслано*.

Реквізит -у, ч. 1. Сукупність обов'язкових даних у документі, без яких він не
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маг юридичної сили * реквізит акта*.

Реклама, -и, ж. 1. Оповіщення річними способами для залучення споживачів.
2. Оголошення з таким оповіщенням. 3. Система огатошень та 

оповіщень, надрукованих в газетах, журналах, бюлетенях тощо 

^реклама віОновлена*

Рекламація, -ї, ж. 1 Вимога усу нути недоліки, виявлені в одержаній продукції 

або виконаній роботі. 2. Скарга, нарікання тощо ^рекламація на 

якість*.

Рекомендація, - і ,  ж. 1. Письмовий чи усний схвальний від і у к про виконану 

роботу або діяльність тощо * рекомендація щодо діяльності*.

Рекомендувати. І. Дати сприятливий відзив *рекомендувати до захисту*.

Ректор, - а , '/. 1. Особа, котра очолює вищий навчальний заклад *ректор вузу*.

Ректорат, -у, ч, 1. Група осіб па чолі з ректором, яка керує всією діяльністю 

вищого навчального закладу * ректорат вузу*.

Ремонт1, -у, ч. 1. Ліквідація пола мок * ремонт обладнання*.

Рента, -и, ж. [.Регулярний дохід у формі відсотків, одержаний з капіталу', 

майна чи землі, зданих в оренду * рента чемеяьна*.

Рентабельність, -ності, ж. 1. Узагальнюючий показник економічної 

ефективності роботи певної структури за визначений період 

*рентабельність підєшцепа*.

Реорганізація. -ї, ж. 1. Перебудова, зміна структури, форм управління тощо.

Реї п ік а  -и, ж. 1. Коротке висловлювання з приводу' будь-чого *ретіка ч 

місця*.

Репортаж -у. ч. 1. Оперативне повідомлення з місця події 2. Робота 

кореспондента, який н и те  такі повідомлення *реиортаж' про 

події*.

Репортер. 1. Кореспондент, що пише репортажі * репорт ер киї іст а ту вав *.

Реприватизація, -ї, ж. 1. Повернення державою націоналізованих підприємств 
або майна у приватну власність *реприватизація комбінату*.

Реферат, -а. ч. 1. Короткий виклад змісту7 статті, дослідження, книш
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2. Доповідь з таким викладом. 1  Документ, який містить стислий 

виклад змісту першоджерела з певної теми без інтерпретації та 
критичних зауважень автора реферату * реферат написано*

Референдум -у, ч. 1. Всенародне голосування з метою вияву громадської думки 

для прийняття остаточного рішення * референдум відбувся*-

Референт, -о, ч. 1 Особа, котра с клада с або читас реферат * референт па нова в 
документи*

Реформа, -и, ж. 1. Зміна в системі без порушення основ з метою її покращення 
*р е форма уряду*.

Рецензія, -І, ж. 1. Критичний відгук про твір * рецензія надіслана*.

Реципієнт, -а, ч. 1. Одержувач платежу або субсидії * реципієнт 

пезадоє.олє ний*.

Речник, -а, ч. 1. Прес-секретар * речник президента*

Рйтнк, -у, ч. І. Усвідомлена можливість небезпеки *ризик необгрунтований*.

Ринок, -нка. ч. 1. Сфера товарообігу 2, Місце роздрібної торгішті від відкритим 
небом чи у тортових рядах 3. Базар * ринок праці*

Рішення. 1. Здійснення задуму. 2. Постанова, ухвала тощо *рішенняуряду*

Розбіжність, -пості, ж. 1 Протиріччя, неу згодженість *роз6іжність даних*.

Розвиток, -у, ч. 1 Процес закономірної зміни, переходу з одного стану в інший, 

від старою якісного стану’ до нового, від прост ого до складного 

тощо * розвиток промисловості*

Ро з в ’я з у ват и . 1. В ирі іпу ват и певне п ита пня, справу, проблему *розв'язу вати 

назрілі питання*.

Розділ, -у, ч. 1. Частина тексту’ * розділ документа*.

Розклад, -у, ч. ] Графік. 2 Розпорядок, режим дня тощо *розкзадруху1*.

Розписка, -и. ж. 1 Доку мент із підписом, який засвідчую отримання будь-чого 

* розписка написана*.

Розпорядження, -я, с. 1. Наказ, постанова тощо * розпорядження надійшло.

Рознорядйіися. 1. Подбати про використання, застосування будь-чого 

*розпорядитися щодо виконання*
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Розпорядник, -а, ч. 1, Особа, яка мак знання про дотримання послідовності, 

порядку певних справ або занять, в обов’язки якої входить 

організація цих справ або занять.

Розрахунок, -над, ч. ї Звільнення з повною виплатою заробленого. 2. Вигода.

користь. 3. Гікономія, ощадливість тощо ^розрахунок з 

постачальниками*.

Рубрика, -и, ж. 1, Особливий вид заголовка, який ірупус опубліковані 

матеріали за відповідними проблемами чи жанровими ознаками 

*р\ 6рика в газеті*.

Рубрикація, -і', ж. 1. Система заголовків друкованого видання. 2. Поділ тексіу 

па лопчні складові частини.

Рукбпис, -у, ч. 1. Оригінал або копія тексту, написані від руки чи переписані на 

друкарській машинці * рукопис віднайдено*.

Рухомість, -масті, ж. (Ру хоме майно). 1. Майно, яке можна переносити або 

перевозити з одного місця на інше, або яке само рухається. 

2. Гроші, цінні товари, виконавчі листи тощо. 3. Псе майно, яке 

не пов'язане з землею або закріплене на ній * рухомість 

приватизована*.

- с -

Саботаж, -у, ч. 1. Навмисний зрив роботи шляхом відмови або недбалого 

виконання її * саботаж працівників*.

Сальдо, неїм  1. Залишок. 2 Сума засобів, наявна за певним їх рахунком на 

момент спостереження.

Самоокупність, -ності, ж. 1. Принцип, на основі якого підприємство всі свої 

витрати покриває за рахунок виручки від реалізації продукції 

*ссшоокупністпь невелика*.

Самофінансування, -я, с. 1. Система господарювання, за якої підприємство 

покриває всі заграти на просте і розширене відтворення за 

рахунок власних джерел фінансування * самофінансування 

здійснюється*.
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Санкиія, -і, ж. 1. Визнання законності затвердження будь-чого вищою 
інтонацією.

Свідоцтво. 1 Документ, що засвідчує будь-що *свідоцпию про народження*.

Секретар 1- Працівник, що відає дідовим справами окремої особи чи установи 
2. Особа, котра веде протокол зборів або засідання. 3. Виборний 

керівник організації. 4. Відповідальний посадовий керівник 

установи певного органу- * секретар школи*.

Семест р, -у, ч. 1 Навчальне півріччя у вищих і середніх навчальних закладах.

Семінар, -а, ч. 1.1 рунові практичні заняття під керівництвом викладача у 

вищому навчальному7 закладі. 2 l'pv по ні заняття, гурток для 

спеціальної підготовки або підвищення кваліфікації *семінар 
підприємців*

Сенсація, -ї, ж. 1. Подія, що викликала незвичайне враження *сенсація року*.

Сепаратизм, -у, ч. І.П раінення до відокремлення, відособлення, створення 

автономії.

Сервер, -у, ч. 1. Центральний комп'ютер у комп'ютерній мережі.

Серія, -і, Ж'. І Розряд, категорія цінних паперів, дощ ментів

Сертифікат, -а, ч. 1.1 Іозикове фінансове зобов'язання державних органів.

2. Офіційне письмове посвідчення *сертифікат па проідсщію*

Сесія, ж:. 1. Періодично повторювані робочі засідання певної установи, 

організації, органа. 2 Період складання іспитів у вузах, 

технікумах тощо

Симпозіум, -у, ч. Нарада, конференція зі спеціальних наукових питань 

*с импоііум розпач ався *.

Символ, -а, ч. І. Умовне позначення будь-якого предмета, поняття або явища 

тощо * символ па прапорі*.

Синдикат, -у. ч. 1. Організаційна форма існування різновиду- каральної угоди, 

що передбачає реалізацію продукції учасників через
створюваний сумісний орган збуту або мережу збуту7 одного з 

учасників об’єднання

Ситуація, ж. 1. Збіг умов і обставин, що створюють якесь певне становище
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(позитив або негатив).

Система, -и, ж: 1 Фирма органі таці ї  будь-чого. 2 Ціле, яке представляв: собою 
єдність закономірно розташованих частин, що знаходяться у 

взаємному зв'язку.

Скарга. 1 Вираження невдоволення з ириво.ту не приемного, страждання, болю 

тощо. 2 Офіційна заява з проханням про усунення непорядку, 

несправедливості. 3. Звертання до державною чи громадського 

органу7 або до посадової особи з приводу7 порушення прав 

конкретної людини, які охороняються законом *скареа подана*.

С  касування, -я, с 1. Оголошення недійсним * скасування розпорядження*.

Складання, -я , с. 1. Додавання одне до другого. 2. Перегнувши, згорнувши, 

укласти, надати певну форму7 тощо

Складовий -а. -е. 1 Який входить як частина до будь-чого * складовий 

компонент*.

Скорочення, -я. с. 1 Зменшення штату працюючих * скорочення штатів*.

Словник, -а, ч. 1. Збірник елів, стійких виразів з поясненнями, тлу маченням або 

перекладом іншою мовою. 2. Декеичний запас окремої особи

* словник укладе по*.

Службове відрядження. 1. Поїздка працівника за розпорядженням керівництва 

на певний строк до іншого населеного пункту .для виконання 

конкретного доручення * службове відрядження закінчилось*

Службовець, -щя, ч. 1.  Працівник, зайнятий інтелекту альною, нефізичною 

прапею в різних сферах діяльності * службовець підприємства*.

Слухач, -а. ч. 1. Той, хто слухає іншого. 2. Особа, котра навчається на курсах 

або підготовчому відділені вузі *слухач курсів*.

Собівартість -тості, ж. 1 Витрати підприємства па виробництво товару

* собівартість продукції*.

Соратник, -а, ч. 1. Однодумець і товариш по суспільній діяльності.

Соціальний, -а, -е. 1 Що пов'язаний із життям і стосунками людей у 

суспільстві.

Спадкоємець, -.щя, ч. 1 Особа, котра отримала спадщину або мас право на її
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отримання *спадкосмець оформив спадщину*.

Спадщин*^ и, ж 1. Рухоме й нерухоме майно, яке переходить після смерті 
власника до нової особи * спадщина розділена*.

Специфіка, -и, ж. 1. Те. що властиве певному предмету * специфіка 
викладання*.

Спеціа-тьніегь, -ності, ж. 1. Комплекс певних знань, умінь і навичок, що дають 

людині можливість займатись псиним родом занять 
*спеціаіьність набута*.

Спеціаліст, -а, ч. 1. Працівник визначеної спеціальності у певній сфері 

діяльності 2. Особа, яка володіє професією на належному рівні 
Спеціаліст високого класу*.

Спиратися, 1. Скористатися чимось як джерелом інформації (спиратись на 

факти). 2 Скористатися як підтримкою (спиратися на колектив).

Список, -а, ч. 1. Відтворений з оригіналу текст, рукописна копія. 2 Письмовий 

перелік чого-небудь у певному' порядку. З, Док1/мент, що містить 

перелік певних зведень тощо * список відвідувачів*.

Співавтор, -а , ч. 1. Людина, котра разом з будь-ким є, автором певного твору
* співавтор закону*.

Співдружність, поспи, ж. 1. Взаємна дружба, дружне єднання. 2. Об'єднання.

засноване на спільності інтересів * співдружність держав*.

Співробітник, -а, ч. 1 Той, хто працює разом з будь-ким, допомагає к 

конкретній справі 2. Службовець * співробітник уряду*.

Співрозмовник, -а, ч. J. Особа, котра бере участь у бесіді, розмові тощо

* співрозмовник залишився*.

Спікер, -а, ч. 1. Галова парламенту країни * спікер уряду* .

Спідка. 1. Державне об’єднання, 2. Суспільне об'єднання, організація. 3. Тісне 

об’єднання іруп або окремих осіб зі спільною мстою * спілка 
молоді*.

Споживач, -а, ч. 1. Особа чи організація, які використовують для своїх потреб 
товари певного виробництва *споживач продукції*.

Споживчий кошик 1 Сума витрат на харчі, най необхідніші товари щоденного
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вжитку, послуги в розрахунку на одну особу строком па один 

місяць. 2 Споживчий мінімум, необхідний для підтримки 
життєвого рівня тощо *с?юживний кошик залитій*

Спонсор, -а , ч. 1. Особа, організація, фірма, які виступають як поручитель, 

замовник, улаштовувач. 2. Фізична або юридична особа, ж а  

фінаисуо *спонсор аніс кошти*.

Спостерігач, -а, ч. 1. Той, хто спостерігай, підмічав, стежить * спостерігач на 

виборах*.

Справа, -и, ж. 1. Сукупність документів, що стосуються одного питання, або 

діяльності одгіісї особи, розміщені в окремій папці. 2 Документи, 

які стосуються певної особи або події тощо. 3. Спеціальність,

професія, коло занять, певна галу зь знань або навичок *справа

закінчена*.

Сприяти. 1. Виявити підтримку, допомагати. 2. Створювати зручні умови для 

здійснення будь-чого * сприяти поширенню тань*.

Ставка, ні, ж-. 1. Орієнтація на будь-що з метою досягти вигідного результату.

Стагнація, ж. 1. Застій у виробництві або торгівлі *ста,’нац:я сучасного

етапу*.

Стаж, -у, ч. 1. Тривалість діяльності в певній галузі *стаж роботи*.

С тан дірт ,-у, ч. І Шаблон, трафарет, нггамн тощо *спюндарт унормований *.

Становище, -а, с. 1. Стан будь-кого. 2. Обставини, що склалися. 3. Сукупність 

суспільно-політичних відносин, обстановка громадського життя 

* становище двояке*.

Старанність, -насті, ж. 1 .1 Ірагпення виконати певну роботу добре, сумлінно 

тощо *стараішість замала*.

Статистика -и, ж. Сукупність відомостей ігро певні масові явища або пронеси 

*статистика свідчить*.

Стаття, ж. 1. Науковий або публіцистичний твір невеликою обсягу.

2. Розділ у документі, довіднику тощо. 3. Підстава закону для 

покарання * стаття закону*.

Статус, -у, ч. 1. Сукупність прав і обов'язків, що визначають юридичний стан
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особи, державного органу або міжнародної організації.

Статут, -у, ч. 1. Установлений державою або певним органом а н і д  правил, які 
реіу.іюють конкретну діяльність * статут закладу*.

Стереотип, -у, ч. 1. Незмінюваний, обмежений образ який подаєхибні заявленії я 
про осіб або предмети.

Стиль -ю, ч. 1. Метод, сукупність прийомів роботи, діяльності, поводження 

тощо, 2, Сукупність прийомів використання мовних засобів для 

вираження тих або інших ідей, думок у різних умовах мовної 

практики * стиль керівництва*.

Стимул, -у, ч. 1. Причина, зацікавленість, поштовх до ДІЇ тощо * стимул до 

виконання*.

Стипендіат, -а, ч. 1. Той, хто отримує іменну стипендію.

Стипендія, -і, ж. 1. Щомісячна і р о то ва  допомога студентам.

Стосунки, -ків, ми. 1. Взаємини між людьми * стосунки між: державами*

Страйк, -у, ч. 1. Одночасна колективна відмова робітників і службовців від 

роботи з мстою досягнення конкретних економічних вимог

Стратег, -а. ч. 1. Досвідчений політичний або військовий керівник, 2, Людина, 

котра вирішує важливі питання суспільної і політичної боротьби.

Страхування, -я, с. 1. Документальне оформлення, яке забезпечує, охороняє від 

будь-чого * страхування житла*.

Структура, -к, ж. 1. Взаємовідношення елементів побудови * структура 

відомча*.

Стягнення, -я, с. 1. Покарання, захід впливу тощо * стягнення зроблено*

Суб’єкт, -а, н. 1. Людина як носій певних властивостей. 2. Узагалі про людину 

*суб ект підприємства*.

Суб'єктивний, -а, -є 1 . Відображає думки певної особи *су6 'єктивний погляд*.

Субординація, -ї, ж. І. Система службової підлеглості.

Субсидія, -і, ж. 1. Допомога у грошовій або натуральній формі, яка видається 

державок) або установою.

Суверенітет, -у, ч. 1 Незалежність держави у своїх внутрішніх і зовнішніх
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справах *суверені теш держави*.

Сумісник, -а, ч. 1. Людина, яка працює поза основним місцем роботи

Сумісництво, -а, с. 1. Виконання працівниками крім основної, іншої регулярно 

оплачуваної роботи у вільний від основної роботи час.

Супервізор, -а, ч. 1 Керуюча нроірама, призначена для організації 
багатопрограмного режиму роботи обчислювальної системи.

Суспільний, -а, е. 1. Приналежшш суспільству, колективний тощо.

2. Представник іромадських організацій з добровільного 

обслуюнуванняу різних сферах * суспіль ний інтерес*.

Суспільство, -а. с. 1. Сукупність людей, об'єднаних певними відносинами 

Суспільство обурюється*

Схема, -и, ж. 1. Спрощене зображення в загальних рисах системи, будови або 

розташування, зв'язку7 частин тощо, 2. Виклад, опис, зображення 

будь-чого без деталізації та подробиць *схемарозташування*.

-т-
Табедь, -я, ч. 1. Список будь-чого у визначеному порядку, 2 Відомість про 

успішність у середньому навчальному7 закладі * табель -здали*.

Таблиця, -ї, ж-. 1. Цифрові дані у певному7 порядку за графами

Табуляграма, -и, ж. 1. Звітний документ у вигляді таблиці написаний на 

друкарському пристрої ЕОМ,

Такт, -у, ч, 1 Уміння поводитися пристойно, поважаючи інших, почуття міри у 

вчинках *такт дотримано*.

Тара, -и, ж. 1. Те, у що впаковують товар.

Тариф, -у, ч. 1 . Розмір заробітної плати. 2 Норма стягнення податку , оплати 

тощо. 3. Ставка чи система ставок обкладання, плати .за 

користування будь-чим *тариф знижено*

Тсіа. ні. ж. 1 Положення, яке коротко викладас певну ідею або одну з 

основних думок твору, доповіді тощо *тези викладені*.
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Те к а - ч  ж'■ ' Обкладинка з картону або іншого матеріалу для зберігання 
папері н * зберігання паперів*.

Т е л е гр а м а , -и, ж. 1. Т ермінове повідомлення, передане по телсірафу. 2 Бланк 

із текстом повідомлення *телеграма надіслана*

Телефонограма, ж. 1. Офіційне повідомлення, передане й прийняте за 

допомотою телефону *теле фонограма записана*.

Тема, -и, ж. 1. Предмет, основний зміст викладу або міркування тощо *тема 

вичерпана*.

Тендер, -у, ч. 1. Бланк, який містить певні пропозиції на поставку товару або 

падання по слу т* тендер відбувся *.

Тенденція, -і, ж. І Напрям розвитку будь-чого *тенденція до зростання*

Термін, -у, ч. 1 Проміжок часу, визначений для чого-небудь; строк. 2 Слово 

або словосполучення, яке служить для вираження понять з різних 

галузей науки, виробництва тощо * термін скасовано*

Термінал, -у. ч. 1. Пристрій ДЛЯ оперативного введення та виведення 

інформації.

Терор, -у, ч. 1. Політика залякування. 2. Розправа з політичними противниками 

*терор сепаратистів*.

Тест, -у, ч. і. Коротке, стандартне завдання, метод випробування, який 

застосовується в різних галузях науки, виробництва тощо *тест 

розроблений*

Тестування, -я, с. І . Проведення оптування певних груп населення під час 

конкретних досліджень *тестування проведене*.

Технологія, -і; ж . 1. Сукупність знань, відомостей про послідовність окремих 

виробничих операцій тощо *технолагія новітня*

Тираж, -а, ч. 1. Кількість примірників дру кованого видання * тираж  

збільшений*.

Тйту іьнігіі лист. 1. Сторінка, на якій надруковано заголовок, ім 'я автора, рік і 

місце видання * титульний лист надруковано*.

Товар, -г, ч. 1. Продукт виробництва, призначений для продаж) * товар 

надійшов*.
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Товарйство, -а, с. 1. Виробнича. торгова, кооперативна організація, яка 
с клал астьсв з рівноправних учасників *тжариство споживачів*.

Товарообіг, -у, ч. 1. Обсяг виручених коштів від реалізації проду кції

* товарообіг продукції*.

Толерантнимь, -насті, ж. ] Терпимість до чужих думок і вірувань

* толерантність дотримується *

Тоталітарний, -а. -е. 1. В я комі' ігнорується демократія ^тоталітарний 

режим*.

Транснаціональний -а, -є. 1, Міжнаціональний *транснаціональна

коронація*.

Трудова книжка 1. Документ установленого зразка, який підтверджу»: трудову 

діяльність особи *трудова книжка доведена*.

Трудова утбда. 1. Документ, який укладається між підприємством та особою, 
каїра не є працівником даного підприємства для виконання нею 

певної роботи * трудова угода підписана*.

Трудовий договір. 1. Угода між особою та керівником підприємства, за якою 

працівник зобов’язується виконувати роботу', визначену- угодою, 

а роботодавець зобов'язується виїьтачувати зарплату й 

забезпечувати безпечні умови роботи * трудовий договір 

розірвано*.

Тяганина, -и, ж. І Повільне виконання справи, яке супроводжу ється зайвими 

форм ад ьност ями.

- У -

Угбда. -и. ж. 1 Письмовий договір про взаємні обов’язки *угодаукладена*.

Удосконалення, ~я, с. І. Зміна, яка щось нолішпус, іцо удосконалює тощо 

*удосшная епняві дбул ося*.

Указ. ]. Постанова верховного органу влади, яка має силу закону *указ 

президента*.

Уклад&ч, -а, ч. 1. Людина, що складає, формує бу;іь-що *укладач словника*.
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У л а ш т у в а н н я , -я, с. 1 Установлений порядок. 2. Співвідношення частин, 
розташування т ощо *ул опанування на роботу*

Ультиматум, -у, ч. 1 Рішуча, категорична вимога, супроводжувана погрозами 
*уз ьт имату.м в и суі іуто *

Умова, -и, ж. 1, Необхідна, обов'язкова обставина, що визиачас, зумовлюй 
існування, здійснення будь-чого *умоварозглядається*.

Умовна одиниця. 1. Прийнята за вихідну одиниця рахунку, розрахунку тощо.

Уніфікація, ж  1. Зведення будь-чого до єдиних нормативів *уніфікація 

документів*.

Уповноважена особа. 1. Особа, яка мас право діяти від імені гою, хто їй це 

доручив *уповноважена особа приїздить*.

Уповноваження, -я, с. 1. Надання прав, дозволу діяти від імені того, хто 

доручас.

Упорядник, -а, ч. 1. Особа, котра налагоджує, додає потрібний вигляд, 

установлює порядок тощо ^упорядник виконав доручення*.

Управління, -я, с. 1. Діяльність органів влади. 2. Великий підрозділ установи.

3. Велика адміністративна *управління освіти*.

^р н а . -в, Ж'. 1. Скринька з вузьким порізом, в яку кидають бюлетень для 

таємного голосування *урна опечатана*.

Устрій, -рот, ч. 1 Встановлений суспільний лад *устрій держави*

Усунут и. 1. Знишити, відсторонити, видалит и тощо *усунути опонента*.

^Лнек, -у, ч. 1.1 Іасильне обмеження у правах або в діяльності *утиск прав*.

У хвала, -и, ж. 1. Рішення, прийняте зборами; постанова тощо. 2. Правовий акт, 

що приймається місцевими радами, виконкомами,

держадміністраціями *ухваяа винесена*.

Уцінка, -и, ж. 1. Зменшення ціни товару * уцінка проведена*.

^ч асн и к . 1. Той, хто бере участь у будь-чому *учасник процесу*.
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- ф -

Фаііл. -а. ч. 1 Суку п н і с т ь  даних у комп'ютері. які мають певну назву *файл 
поновлена*.

Факс, -V, ч. 1. Система гел еі рамною  зв'язку д ія  иередання інформації,

вираженої графічно, у схемах і таблицях *факс надійшов*.

Факт, -у, ч- 1. Дійсна, реальна подія, явище: те, що дійсно відбулося, 

відбувається, існує тощо *факт події*.

Фактор, -у, ч. 1. Рушійна сила, причина, чинник процесу або явища * фактор 

ризику*.

Факторинг -у, ч. 1. Відображення фінансово-економічних взаємовідносин між 

підприємцями і банками, які за певну ви на гир о; у  беруть на себе 

організацію виплат и дебіторської заборгованості своїм клієнтам 

фірмам и-боржниками. 2. Підприємства або банки, які 

скуповують рахунки-фактури, що надають право вимагати з 

боржників виплати боргу'.

Факультет, -у, ч. і. Спеціальне відділення вузу, що займається підготовкою 

абітурієнтів або підвищенням кваліфікації фахівців. 2. У вузі 

навчальний, науковий і адміністративний підрозділ, який 

поєднує кафедри однієї галузі знання * факультет відновлено*

Фальсифікація, -ї, ж. 1. Умисне викривлення або тлумачення тих чи інших 

явищ, подій, фактів тощо * фстпсифікація документів*.

Фах, -у, ч. 1. Спеціальність. 1. Професія *фах набуто високий*.

Фіксацій, -і', ж. Закріплення, встановлення, зосередження тощо * фіксація 

проведена*.

Фіктивний, -а, є. 1. Вигаданий, який насправді не існує:

Філіа,і, -у, ч. 1 Відділення великої установи, закладу, підприємства, організації 

тощо *філіал академії*.

Філія, -і, ж. 1. Відділення невеликої установи; агентство * філія технікуму*

Фінанси, -ів, мн. 1 Сукупність коштів держави, підприємства. 2. Гроші, 

ірошош справи тощо *фінанси підраховано*.
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ф ірм », -и, ж. 1. Торговельне чи промислове підприємство, виробниче 
об 'єднання тощо * фірма здас в оренду*.

фіскальний, -а, -є. 1 Той, що стосується інтересів державної скарбниці
* фіскальний чек*.

фонд ч- 1 Кошти, асигновані для визначеної мені. 2 Ресурси, запаси 
.1 Громадська організація, яка відав засобами, що надходять до 
неї для соціально значимих цілей *фонд збільшено*.

форзац, -а, ч. і. Подвійний аркуш паперу, що з'єднує книжку з внутрішньою 
частиною обкладинки, а також служить для оформлення книжки 

*форзад книги

формальність, -ності, ж. 1. Доіримання встановлених, обов’язкових правил

формування, -я, с. 1 ] Іадаванпя визначеної форми, закінченості. 2. Створювати, 
складати, організовувати тощо * формування уряду*.

Формуляр, -<т, ч. 1. Сукупність реквізитів документа та схема їх розміщення

* формуляр документа*.

форс-мажор, -у, ч. І Надзвичайні пенередбачувані обставини, через які 

виконання зобов'язань однією із сторін, що уклали угоду 

(договір) стає повністю або частково неможливим

Фотокопія, -ї, ж. 1. Копія документа або рукопису, зроблена фотчнрафічннм 
способом * фотокопія заяви*.

Фрагмент, -а, ч. І. Уривок тексту документа *фрагмент положення*.

Фундатор, -а, ч. 1 Засновник, організатор чого-небудь * фундатор журналу*.

Функціонер, -а. ч. 1. Працівник апарату- будь-якої державної або партійної 

організації.

Ф ункція, -ї, ж. 1. Діяльність, призначення, обов'язок тощо * функція уряду*.

- X -

Хабар. -а, ч. 1. Гроші або матеріальні цінності, які дають службовій особі як 

підкуп *хабара дали*.
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Хабарник, -а, ч. 1. и  [о бере хабарі * хабарник а схоплено за руку на гарячому*

Характеристика, и, ж. 1. Офіційний документ, в якому міститься відіук, 
висновок про трудову й громадську1 діяльність, атестація, 

рекомендація тощо *.гарактеристика написана*.

Холдинг. -а. ч. 1. Специфічна організаційна форма об'єднання капіталів: 

ііггеїрована спільнота, яка безпосередньо не займається 

виробничою діяльністю, а використовує свої кошти для 

придбання контрольних пакетів акцій ііідпринмців-учасників 

концерну з метою КОНТрОЛЮ їх діяльності

Хроніка, -и, ж. ] Коротка інформація про події сучасною життя * хроніка 

тижня*.

Хронометраж, -у, ч. 1. Точний вимір тривалості будь-якого процесу 

*хронометраж проведено*.

- ц -

Цеіггралііацін -ї, ж. 1 Зосередження керівництва в одному місці 

Централізація бухгалтерії*.

Церемоніал, -у, ч. 1. Офіційно прийнятий розпорядок.

Церемонія, ж. 1. Урочистий офіційний обряд за встановленим порядком 

*церелюнія інаїеурації*.

Циркуляр, -а, ч. 1. Письмове розпорядження директивною характеру, 

надіслане підвідомчим установам *надіймоєяист-циркуляр*

Цитата, -м, ж. І Дослівний уривок з тексту: висловлювання тощо *цитата з 

оригіналу*.

Цитатний, ~а, е. 1. Який складається з цитат * цитатний план*.

Цитований, -а, е. 1. Який цитусгься *цитований виступ*.

Цифра, -и, ж. 1. Знак, що позначає число *двозпачна цифра*.

Цілеспрямований, -а, -е. І. Що прагне до певної мети * ціле спрямована 

людина*.
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Ціна, -н. ж. 1. Певна сума ірошей, товарів або послу г, що виплачуються та 
товар або послуги * власна ціна*.

Цінний, -а, е. 1. Який мас вартість *ціниий папір*.

Цінні напери. ! Облігації, векселі тощо *ціниі папери збережено*,

Ціннісний, -а, е. 1. Пов'язаний т позначенням вартості будь-чого в конкретних 
цінах *ціппісне значення*

- ч -

Чартср, -у, ч. 1. Договір між власником і фрахтувальником па оренду судна 

протягом певного часу *чартериітрейс*.

Часопис, -у. ч. 1. Газета. 2 Періодичне друковане видання *часотс надійшов*.

Частина, -и, ж. 1. Окрема одиниця, шматок, що відділяються від цілого 

* частина закону*

Чек, -а, ч. фін. 1. Документ з  розпорядженням вкладника банкові видати або 

перерахувати певну суму з  поточного рахунку7. 2. Талон у касу із 

зазначеною сумою, яку7 с л ід  заплатити або талон з каси *чек 
виписано*

Чекова книжка 1 Зброшуровані у вигляді книжки у 10, 20, 26 аркушів 

розрахункові чеки, які м. б виписані на суму7, яка не перевищує 

ліміт.

Чинник, -а, ч. 1. Причина процесу або явища.

Чинне законодавство. 1. Діюче законодавство на конкретний момент v певній 

державі * чинне законодавство передбачав*.

Чисельний, -а, е. 1. Виражений у кількості, кількісний *чисельний за складом*.

Численний, -а, е. 1. Здійснений багато разів * численний за кількістю*.

Число, -а, с. 1. Поняття, за допомогою якого передається кількість і 

проводиться лічба, 2. День місяця в порядковому ряді інших 

днів. 3. Сукупність, група будь-яких осіб або предметів.

Чигання, -я, с. 1. Сприймання писаного змісту.
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Ш аблон. 1, Загальновідомий зрачок, трафарет тощо *ишблон дотримано*.

Шантаж, -у, ч. 1. Залякування, погроза.

Шанс. -V, ч. 1. Імовірність усш \у, здійснення будь-чого.

Шахрай, -я, ч. і. Хитра і нечесна у вчинках людина * виявився шахраєм*.

Шифр, -у, ч. І Сукупність умовних знаків, які використовують у листуванні Й 

читають за допомогою ключа. 2, Умовне позначення на книжках, 

рукописах, яке в казус на їхні місця в бібліотеках або сховищах 

*ишфр документа*.

Ш ифрування, -я, с. 1 Дія за значенням шифрувати * шифрування проведено*.

Шлюб, -у, ч. 1. Рівноправний, добровільний союз чоловіка й жінки, оснований 

на взаємному коханні й повазі, заключний з метою створення 

сім 'ї; породжтє взаємні права і обов'язки *иілюЬукладено*

Шлнйшій контракт. 1. Документ, який укладається між особами, котрі 

одружуються і передбачає майнові права та обов’язки подружжя, 

пов’язані з правом власності на рухоме і нерухоме майно, а також 

питання з утриманням подружжя *иііюбнші контракт підписано*.

Ш рифт, -а, ч. 1. Написання літер 2. Комплект літер, використовується при 

друкуванні.

Ш тами, -а, ч. І Вид печатки, яка має форму прямоку тника з гуми або дерева з 

опуклим зображенням тексту, в якому є назва установи, 

організації; вказується адреса, номер та інші відомості * штамп 

поставлено*.

Ш тат, -у, ч. 1. Постійний склад співробітників; персонал. 2. Документ, який 

визначає склад співробітників установи із зазначенням їх посад і 

посадових окладів *штат збільшився*

Штатний розклад. 1 Документ, у якому встановлено перелік посад і складів на 

певний перехід (рік).

Штраф, -ю, ч. 1. Грошове стягнення, кару за порушення закону *иітраф 

виписано*.

- III -
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- ю -

Юві їеіі 1. Річниця життя, діяльності тощо 2. Святкування з нагоди ювілею 
* юаней пі дары смет ва*

Ю ридична особа. 1 Самостійна організація, яка володіє майновими та іншими 
цивільними правами й обов'язками * юридична особа 

правоспроможна*.

Ю рисдикція, -і, ж. 1. Правова сфера, на яку поширюється повноваження будь- 

кого, будь-чого.

Ю рисконсульт, -а, ч. І. Постійний консультант з практичних правових читань 

в установах, організаціях, на підприємствах

Ю стиція, ж. 1 Суд, судова діяльність держави; правосуддя.

-  Я  -

Якість, -кості, ж. 1, Сукупність істотних ознак, властивостей, особливостей, 
які відрізняють предмет або явище від інших, що дають йому 

визначеність *висока якість*.

Ярлик, -а, ч. 1 Характеристика, що її дають за шаблоном або традицією * ярлик 

на виріб*.

Ярмарок, -рку, ч. 1. Великий торг, який влаштовується регулярно в одному7 

місці і в один час. 2. З'їзд торговців, промислових організацій, 
комерсантів, кооператорів тощо переважно для оптового 

продажу й закупівлі товарів за виставленими зразками.
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ПРЕДМЕТНИЙ ПОКАЖЧИК ТЕРМІНІВ
Левад с. 6 А гснтство с.

Абітурієнт с. 6 Агітація с.

Абонемент с. 6 Аграрій с.

Абонент с. 6 А і реейвпий с.

Абревіатура с. 6 Аїресія с.

Абсолютний с. в Адаптація с.

Абстрактний с. 6 Адвокат с.

Абстракція с. 6 Адвокатура е.

Абсурд с. 6 Адекватний с.

Аваль с. 6 Адміністрація с.

Авангард с. 6 Адрес с.

Аванс с. 6 Адреса с.

Авансовий капітан с. 6 Адресант с.

Авантитул с. 7 Адресат с.

Аварія с. 7 Ажіотаж с.

Лверс с. 7 Академік е.

Авізо с 7 Академія с.

Лвтентику м с. 7 Аквізитор с.

Автобіографія с. 7 Акредитація с

Автограф с. 7 Акредитив с.

Автомат с. 7 Акт с.

Автономний с. 7 Актив с

Автор с 7 Актив балансу с.

Авторський аркуш с. 7 Активізація с.

Авторське право с. 7 Активний с.

Авторське свідоцт во с. 7 Актуальний с.

Автореферат с. 7 Акуратний с

Авторизація с. 7 Акцент с.

Авторитарний с. 8 Акцепт с.

Авторитет' с. 8 Акцесійний договір с.

Агент с. 8 Акциз с.

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10
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Акшонер с. 10 Апеляція с.
Акціонерне товариство с. 10 Апломб с.

Акція с. 10 Апріорі с.
Акціонер с. 10 Апробувати с.

Алібі е. 11 Арбітр с.

Аліменти с. 11 Арбітраж с.

Альма-матер с. 11 Арі умент е.

Альтернатива с. 11 Арешт с.

Альянс с. 11 Аркуш с.

Амбіція с 11 Артикулі с.

Амністія с. 11 Артикуляція інтересів с.

А моргів ьний с 11 Архів с.

Амортизація с. 11 Асиміляція с.

Аналіз с. 11 Асистент с.

Аналітик е. 11 Асортимент с.

Аналогія с. 11 Асоціація с.

Анархія с 11 Аспект с.

Анлсгрйунд с. 11 Аспірант с.

Анексія е. 12 Аспірантура с

Анкета с. 12 Аташе с

Анкетування с. 12 Атестат с.

Аномальний с. 12 Атестація с

Анбпе с. 12 Аудитор с

Анонім с. 12 Аудиторія с.

Анонімка е. 12 Аудієнція с.

Анотація е. 12 Аукціон с.

Антагонізм с 12 Афера с.

Антипатія е. 12 Афіша с.

Антитеза с. 12 Афішувати с.

Анулювати с. 12

Апарат с. 12 База с.

Апелюй гіги с. 12 Бакалавр с.

Баланс с.

12

1 2

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

15

15

15
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Баласт 0. 15 Біоірафія с.

Балотування е. 15 Біржа С-

Балотуватися 0. 15 Бланк с

Банальний с. 15 Бланко-вексель с.

Бандероль с. 15 Блок е.

Банк с. 15 Блокада с.

Банкет с. 15 Блокнот с.

Банкір е. 15 Бойкот е.

Банкноти е. 15 Бомж е.

Банком ат е. 16 Боніфікація с.

Банкрот с. 16 Борт е.

Банкрут с. 16 Боржник с.

Банкрутство с. 16 Брак с.

Барикада с. 16 Бракераж с.

Бартер с. 16 Бригада с.

Безгрунтовний е. 16 Брифінг с.

Бездоганний е. 16 Брокер е.

Безпека е. 16 Брошура е.

Безробіття с. 16 Будівля с.

Безстроковий с. 16 Бухгалтерія с.

Безкомпромісний е. 16 Бюджет е.

Безладдя с. 16 Бюлетень е.

Безоплатний с. 16 Бюро е.

Безробітний с. 16

Бесіда с. 16 Вакансія с.

Ні бліоі рафія с. 16 Валовий дохід с.

Бібліотека е. 17 Валюта с.

Біженці е. 17 Валютний курс с.

Бізнес е. 17 Вартість с,

Бізнесмен с 17 Вахта с.

Білет е. 17 Вексель с.

Більшість с. 17 Вербувати с.

Версія с

17

17

17

17

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

19

19

19

19

19

19

19

19

19

20

20

20

20

20
20
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Вето с. 20

Взаємини с. 20

Вибори с. 20

Виборний с. 20

Виборчий с. 20

Вивіска с. 20

[їй і ода с. 20

Вигода с. 20

Видавець с. 20

Видавництво с. 21

Видання с. 21

Визиск с. 21

Виклад с. 21

Викладання с. 21

Викладач с. 21

Виключати с. 21

Виконавець с 21

Виконавча влада с 21

Виконуючий обов'язки с. 21

Вимова с. 21

Винагорода с 22

Виписка с. 22

Виплата с 22

Випуск с 22

Виразний с 22

Виробник с. 22

Виробництво с. 22

Вирок с. 22

Висловлювання с. 22

Висновок с. 22

Виставка с 22

Витрати с 22

Витяг з протоколу с. 22

Вищий
н а вч ал ьпи й(у ч бо в и й) 
заклад

с. 23

Відбиток с. 23

В їдіук с. 23

Відділ с. 23

Відділ с. 23

Відзив с. 23

Відомості с. 23

Відносини с. 23

Відношення с. 23

Відозва с. 23

Відомість с. 23

Відомість с. 23

Відповідальний с. 23

Відповідний с. 23

Відпуск с. 23

Відпустка с. 24

Відрахування с. 24

Відредагувати с. 24

Відродження с. 24

Відсоток с. 24

Відставка с. 24

Відшкодувати с. 24

Візит с. 24

Візаві с. 24

Візитна картка с. 24

Військовий переворот с. 24

Віндикація с 24

Вісник с. 24

Віце-президент с. 24

Вказівка с. 24
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Вклад с. 26 Готівка е.

Вкладка с. 25 Г отова продукція с.

Включати с. 25 Г радація С-

Влада с. 25 Грамота о.

Власний капі тал с. 25 Графік с,

Власність с. 25 Гривна е,

Внесок с. 25 Гривня е.

Вотум с. 25 Гриф с.

Вплив с 25 Г ромадський с,

Впровадження с. 25 Г ромадянстно е.

Вступати с. 25 Г ромадянеький с.

Втілювати с. 25 Громадянський галіоб с.

Вірати с. 25 1 росбух е

1 'ротові кошти е
Г а лет а с. 26 Група с.
Галузь с. 26 Г удвіл е.
Ганьба с. 26 Гуманітарна допомога с.
Гарант с. 26 Гуманітарні науки Сг
Гарантія с 26

1 арантійний термін с. 26 Дайджест, с.

Галузь с. 26 Дата с.

Тендер с. 26 Дебати с.

Герб с. 26 Дебет с.

1 ербовий папір с. 26 Дебітори с.

І ’іперінфляція с. 26 Девальвація е.

Глава с. 26 Девіз с.

Глава с. 26 Девіза ег

Гласність с. 26 Деградація с.

Глобальний с. 26 Декада с.

Глосарій с. 27 Декваліфікація с.

Г осподарігак с. 27 Декларативний с.

Г осподарський с. 27 Декларація с.

1 осподарчий с. 27 Декрет е.

27

27

27

27

27

27

27

27

27

27

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

102



Делегація с. 29 Диплом с.
Демарш с. 29 Дипломант с.
Демократичний е. ЗО Дипломат с.
Демократія с. ЗО Дипломатія с.
Демонополізація с. зо Дипломатичне с.

Демонстрація е. зо представництво

Деморалізація е. зо Дипломатичний с.

Демпінг е. зо Дипломник с.

Демуніципалізація е зо Директива с.

Денатуралізація с зо Директор с.

Департамент е. зо Дисертація с.

Депозит е. зо Дисидент с.

Депозитний сертифікат е. зо Дискваліфікація с.

Депозитарій с. зо Дискредитувати с.

Депонент с. зо Дискредитація с.

Депонування коштів с. 31 Дискримінація с.

Депортація с. 31 Дисконт’ с.

Депутат с. 31 Дискусійний с.

Держава е. 31 Дискурс с.

Державний борг е. 31 Дискусія с.

Деструктивний е. 31 Диспетчер с.

Детектив с. 31 Диспозитивний с.

Де-факто с. 31 Диспонент с.

Дефект с. 31 Диспонувати с.

Дефіцит' с. 31 Диспут с.

Дефіцитний с. 31 Дистриб’ютор с.

Де-Юре с. 31 Дисципліна с.

Диверсія с. 31 Дисциплінарне
стягнення.

Діаграма

Ділове засідання

Діловий

Діловитий

с.

Дивіденд

Диктат

Диктатура

Дилер

с.

с.

с.

с.

31

31

32 

32

с.

с,

с.

с.

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

33

33

33

33

33

33

33

33

33

33

33

33

33

33

33

34

34

34

34

34

34
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Діловодство е. 34

Дільниця с. 34

Ділянка е. 34

Діяльність с. 34

Дія с. 34

Добробут с. 34

Добровільний с. 34

Довідка с. 35

Довідник е. 35

Довіра с. 35

Догана с. 35

Договір с. 35

Додаток с. 35

Д одержу’вати ся с. 35

Докач с. 35

Документ с. 35

Домі ну вати е. 35

Дооцінка е. 35

Доповідна виписка с. 35

Доповідь с. 35

Доповнення е. 35

Допомога е. 35

Доручення с. 35

Досвід с. 36

Дослід с. 36

Дослідження с. 36

Досьє 0. 36

Дотація с. 36

Дохід е. 36

Доцент е. 36

Доцільний о 36

Друкарня с. 36

Дублікат с. 36

Еквівалент с. 36

Економічний с. 36

1 ікономія с. 37

Ексклюзивний с. 37

Експедитор с. 37

Експеримент- с. 37

Експертиза с. 37

Експонат с. 37

Експонент с. 37

Екстенсивний с. 37

Експозиція е. 37

Електорїіт 0. 37

Експозе с. 37

Ембарго с. 37

Емблема с. 37

Емісія с. 37

Енциклопедія с. 38

Епатаж с. 38

Ешнентр с 38

Ескалація с. 38

Етикет с. 38

Ефект с. 38

Свро с. 38

Сврокредіпи с. 38

Сдйний е 38

Жиро с. 38

Жиронаказ с. 38

Житло с. 38

Журній е. 39

104



Ж у р н а л і с т с. 39 Заява с.

Журфікс с. 39 Збиток с.

Збори с.
Заборона с. 39 Збірка е.
Завдання с. 39 Збірник а
Завідувач с. 39 Зведення с
Заголовок с. 39 Звернення 0.
Закінчення с. 39 Звіт с.
Заклад с. 39 Зібрання с.
Закладка с. 39 Зловживання с.
Закладка с. 39 Зміст с.
Закон с. 39 Змістовий с.
Законодавство с. 39 Зміє і онний с.
Замісник с. 39 Зобов'язання с.
Занягі'я с. 40 Зона с.
Заїдати с. 40 Зона вільна економічна с.
Заохочення с. 40 Зра:юк с.
Заощадження с. 40 Зумовлювати с.
Залпе с. 40

Записка е. 40 ІД Є Н Т Й Ч И И Й с.

Запит с. 40 Ідентифікація с.

Запитання с. 40 Ідеологія с.

Запропонувати с. 40 ІДЄЯ с

Запрошення с. 40 Ілюстрація с

Зарахування с. 40 Імідж е

Заробітна плата с. 40 Імовірний с.

Засідання е. 40 Імпічмент е.

Засновник с. 40 Імпорт е.

ЗМІ с. 41 Імпортер е.

Застава с. 41 Імпортний с.

Застосування с. 41 Імпровізація с.

Заступник с. 41 Тнашурація е.

Зауваження е. 41 інвентар с.

41

41

41

41

41

41

41

41

42

42

42

42

42

42

42

42

42

42

42

42

42

42

43

43

43

43

43

43

43

43

43

43
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Інвентаризація с. 43

Інвестиційний с 43

Інвестиція с. 43

Інвестор с. 43

Інвестувати с. 43

Індекс с. 44

Індемнітет1 с. 44

Ініціатива с. 44

Ініціатор с. 44

Індексація с. 44

Інкасатор с. 44

Інкасація с. 44

Інкасо с. 44

Інновація с. 44

Іноземний с 44

Іпсййдер с. 44

Інспектор с. 44

Інспекція с. 44

Інтелект1 с. 45

Ірреальний е 45

Інститут с. 45

Інструктаж с. 45

Інструкція с. 45

Інтеїрація с. 45

Інтенсивний с. 45

Інтерв’ю с. 45

Інтервал 0. 45

Інтервал кіт а с. 45

Інтерес с. 45

Інфляція с 45

Інформативний с 45

Інформаційний с. 46

Ін-фоліо с. 4 6

Інформація с. 4 6

Інфрастру ктура с. 4 6

Інцидент с. 4 6

ІНШОМОВНИЙ с. 4 6

Іпотека с. 4 6

Іпотечний банк с. 4 6

Кабінет е. 4 6

Кадастр с. 46

Кадри с. 4 6

Казна с. 4 6

Калькуляція с. 4 6

Кампанія с. 4 7

Кандидат с. 4 7

Кандидатура с. 4 7

Канцелярія с. 4 7

Капітал с. 4 7

Кар'єра с. 4 7

Карантин с. 4 7

Картель с. 4 7

Картка с. 4 7

Картотека с. 4 7

Каса с. 4 7

Каталог с. 4 7

Кафедра с. 4 7

Кваліфікація с. 4 7

Квартал с. 4 8

Квитанція с. 4 8

Квиток с. 4 8

Керівник с. 4 8

Кількість с. 4 8

Класифікація с. 4 8



Клієнт с. 48 Консорціум с.

Кліше с. 48 Конспект с.

Клопотання с. 48 Констатація с.

Код с. 48 Констатуюча частина с.

Кодекс с. 48 Конституція с.

Коефіцієнт с. 48 Консультант с.

Колега с. 48 Консультація с.

Колективний договір с. 48 Контакт с.

Команда с. 49 Контингент с.

Комбінація с. 49 Контракт с

Коментар с. 49 Контроль с.

Комівояжер с. 49 Контрольний пакет с.

Комісія с. 49 акцій

Комп'ютер 0. 49 Конференція с.

Компанія с 49 Конфлікт с.

Компенсація с. 49 Конфронтація с.

Компетентний с. 49 Концепція с.

Компетенція с. 49 Концерн с.

Комплекс с. 49 Концесія с.

Компонент с. 49 Кон’юнктура с.

Компроміс с. 49 Кооператив с.

Комунальний с. 49 Кооперація с.

Комунальне с. 49 Координація с.

підприємство Копія с.

Комюніке с. 50 Коректор с.

Конвенція с. 50 Кореспондент- с.

Конверсія с. 50 Кореспонденція с.

Конвертбваніоть с. 50 Корпорація с.

Кондомініум с. 50 Корупція с.

Конкуренція с. 50 Котируватися с.

Конкурс с 50 Кошторис с.

Консенсус с. 50 Кредит с.

Консолідація с. 50 Крила с.

50

50

50

50

51

51

51

51

51

5!

51

51

51

51

51

51

51

52

52

52

52

52

52

52

52

52

52

52

55

53

53

53
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Кримінал с. 53

Критерій с. 53

Культура мовлення с. 53

Купюра е 53

Кур'єр с. 53

Курс с. 53

Лабораторія 0. 53

Лаконізм с. 53

Лекція с. 53

Лйст с. 53

Лис г-запит с. 54

Лнст-запрошсння с. 54

Лист-від повідь е. 54

Л и с і11 і дтвёрд жен ня с. 54

Лист-наї а,ту ванни с 54

Л ист -11 о в і домле н н я с. 54

Лист гарантійний с. 54

Лист інформаційний с. 54

Лист рекламний с. 54

JІ исток не праце зла 
тносп

с. 54

Лідер е. 54

Лізинг с. 54

Ліквідатор с. 54

Ліквідація с. 55

Ліміт с 55

Ліцензія с. 55

Логотип с. 55

Лот с. 55

Майно с. 55

Мажоритарний с. 55

Маклер с. 55

Маніфест с 55

Максимальний с 55

Максимум С. 55

Мале підприємство с. 55

Маркетинг’ с. 55

Матеріал с. 55

Махінація с. 56

Меморандум с. 56

Менеджмент с. 56

Менеджер с. 56

Мёр с. 56

Меркантильний с. 56

Метод е. 56

Методика е. 56

Методичний с. 56

Меценат е. 56

Мешканець с 56

Миротворець с. 56

Митниця е. 56

Мито с 56

Мі і рація с. 57

Міжвідомчий с. 57

Міністр с. 57

Міністерство с. 57

М ітинг е. 57

Мітингова промова е. 57

Мовець е. 57

Мовлення е. 57

Мода с. 57

Модернізація с. 57

Модус с 57
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Момент е. 57 Начальник с.
Монета с. 57 1 Іегатйвиий 0.

Монітор с. 57 Недолік с.
Моніторинг с. 58 Нелегальний с.

Монографія с. 58 Непрацездатність с.

Монополія с. 58 Номенклатура с.

Монопольний с. 58 І Іом ер с.

Мораторі й с. 58 Номінал с.

Мотель с. 58 І Іонсенс с.
Мотик с. 58 Іібрма с.

Мотивація с. 58 Нота с.

Муніципальний с. 58 Нотаріус

Нотація

с,

с.
Навчальний є. 58 1 Іоу-хау с.
Нагляд с. 58 Нувориш с.
Наглядати с. 58 1 Іумерація с.
Наїтіда с 58

Наголосити с. 59 Обдарованість с.

Наголошувати с. 59 Об’єднання с.

Нагорода с. 59 Об’єднувати с.

Нажива с. 59 Об’єкт с.

Наша с. 59 Об’єктивний с.

Накат с. 59 Обирати с.

1 Іакладна с. 59 Обкладинка с.

Нарада с. 59 Обладнання с.

Нарис с. 59 Облігація с.

Народний с. 59 Облік с.

Населення с. 59 Обмежений с.
Настул ший с. 59 Обнародувати с.
Натуральний с. 59 Обов’язок с.
Наука с. 59 Обранець с.
Нахил с. 59 Обставина с.
Національний с. 59 Обстоювати е
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60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

61

61

61

61

61

61

61

61

61

61

61

61

61

61

62

62



Обстру кщя с. 62 Особове по свідчення с

Обсяг с. 62 Особова справа с.

Обу мовлю вати с. 62 Особовий склад с.

Огляд с 62 Офіційний с.

Оголошення с. 62 Офіційний опонент с.

Одіозний с. 62 Офіціозний с.

Одностайний с. 62 Охорона с.

Ознайомитись с. 62 Оцінка с.

Оказія с. 62 Очолювати с.

Олігарх с. 62 Ощадливий с.

Оновлю ваги с. 62 Ощадний с.

Оперативний с. 62
Пабліситі с.

Опис с. 63
Пай с.

Опитування с. 63
1 іакет с.

Опіка с. 63
Пакт 0.

Оповідання с. 63
І Іам’ятка с.

Опозиція е. 63
Параграф с

Опонент с. 63
Парадокс Сг

Опрацювання с. 63
Парламент с.

Опт с 63
Партія с.

Опублікований с. 63 Партнер с.
Організація с. 63 Паспорт с.
Організувати с. 63 Патент с.

рдер є. 63 Пауза с.
Оренда с. 63 Педагог с.
Орендар с. 63 Пенсійний фонд с.
Оригінал с. 64 1 Іенсія с.
Освіта е. 64 І Іепя с
Осередок с. 64 Перевага с.
Основні фонди е. 64 1 Іеревидання с.
Оскарження с. 64 1 Іереговбри с.
Особова картка с. 64 І Іерсдмова с.

64

64

64

64

64

64

64

64

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

66
66
66

66
66
66
66
66

66

66
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Передплата с 72 План с.

[ іередумова с. 72 Плановий с.

] Іереказ с. 73 Пластикова картка е.

11ереклад с. 73 Плата с.

Перелік с. 73 Платіжне доручення С,

Т іеремога е. 73 Платити с.

1 іерепйс с. 73 І Ілагос про можний с.

Перепустка с. 73 Побут с.

Переоцінка с. 73 Повага с.

Період с. 73 1 іо важний с.

Періодика с. 73 Поведінка с.

Періодичний с. 73 11о верховий а

Перманентний е. 73 1 іовідомлепия с.

Персонал с. 73 І іовно важення с.

Персональний е. 73 Повнолітній с.

Перспектива с. 73 і іогляд с.

І [ерфокарта с. 73 1 іо годжУ вати с

] Іечатка с. 74 Поголовний с.

Питання о. 74 Податок с.

Підзаголовок с. 74 Подвійний запис с.

Підкреслити с. 74 Подія с.

Підпис с 74 Подробиця с.

Підпорядкований е. 74 Подяка с.

1 Іідприбмство с. 74 Поз ач ері 6  вий с.

І Іідроока с. 74 Позбавляти с.

Підручник с. 74 Позивати с.

Підстава с. 74 1 Іозивач с.

Підсумок е. 74 Позика с.

Підтасовка с. 74 Позитивний с.

Пікет с. 74 Позиція с.

Піклування с 75 Поіменний с.

Пільга с. 75 Позов с.

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

76

76

76

76

76

76

76

76

76

76

76

76

76

76

76

77

77

77

77

77
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Покажчик с. 77 Потужний с.

Показання с. 77 Почин с.

Показник с. 77 1 ІоЯснення с

Поліс с. 77 Пояснювальна записка с.

Політика с 77 Правило с.

Поліфункціональний с. 77 Правління с.

Полярний с. 77 1 Іраво с.

Помилка с 77 1 іраво суддя е

Поміркований с. 77 1 ірактика е.

Помічник с. 77 Працівник с.

Попередження с 78 1 Іраця с.

Попит с. 78 Преамбула с.

Популярний с. 78 1 Іревалювати с.

Порада с. 78 Превентивний с.

1 Іоразка с. 78 Представник с.

Порозуміння с. 78 Прсзе нтабе л ьі іий с.

1 Іортатйвиий с. 78 Презентант с.

1 Іорйдок денний с. 78 Презентація с.

Посада с. 78 Президент с.

Посадова інструкція с. 78 Президія с.

Посвідчення с. 78 Презумпція с.

Посилання с. 78 1 Ірерогатйва с.

Посередник с. 78 1 Ірес-конференція с.

Послідовність с 78 Прес-центр с.

Посібник с. 78 Преса с.

Послуга с. 79 Претендент с.

Постанова с. 79 Претендувати с.

Постачальник с. 79 Претензія с.

Потенціал е. 79 Прибічник с

Поточний с 79 1 Ірибуток с.

Поточний раху нок е. 79 Приватизація с.

1 Іотреба с. 79 Приватна власність с.

79

79

79

79

79

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

8)

81

81

81

81

81

81

81

81

81

81

81

112



Приватний с. 82 11 ро позиція с.
1 [риватпе підприємство с. 82 І Іроенскт е.
Привід с. 82 Протекція с.
І Іривілей с. 82 1 Іроге ст е.
Пригода е 82 І ір ст і за кош ти с.
Придбати с. 82 Протокол с.
Приймальня с. 82 Професія е.
Приймати с. 82 Професіонал с.
ІІризначення с. 82 І "Грофесор е.
1 Ірйклад с. 82 Профіль е.
1 іримірник с. 82 Прохання с.
1 [римітка с. 82 Процедура с.
1 Ірин тер с. 82 Процент с.

Припиниш с. 82 Прошарок е.

Припущення с 82 Публікація с
1 Ірисяга е 82 Публіка с.

Прихильник е. 83 Публіцистика с.

Принцип с. 83 Публічний с.

Причетний с. 83 Публічний виступ с.

Причина с 83 Пункт с.

1 [ріоритет с. 83 І Іу тінник с.

Проблема е. 83

Проблематика с. 83 Рада с.

Провідний с. 83 Радник е.

Проводка е. 83 Район е.

Проірама с, 83 Ранг с.

Продаж с, 83 Ратифікація с.

1 Іродуктйвний с, 83 Раку нок с.

Проект с 83 Раціоналізація с.

Пролонгація е. 83 Реабілітувати с.

і Громова е. 84 Реалізація е.

Прописка с. 84 Реалізувати с.

Реальний с.

84

84

84

84

84

84

84

84

84

84

84

84

85

85

85

85

85

85

85

85

85

85

85

85

85

85

86
86
86
86

86

86
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Ревізія с 86 Реформа с.

Ревізор с 86 Рецензія с.

Регламент с. 86 Реципієнт с.

Регламентація с. 86 Речник с.

Редактор с. 86 Ризик с.

Редакція с. 86 Ринок с.

Реєстр с. 86 Рішення с.

Реєстрація с. 86 Розбіжність с.

Режим с. 87 Розвиток с.

Резерв с. 87 Розв'язувати с.

Резиденція с. 87 Розділ с.

Резолюція с. 87 Розклад с.

Результат е. 87 Розписка с.

Резюме с. 87 Розпорядження с.

Реквізит с. 87 Розпорядитися с.

Реклама с. 87 Розпорядник с.

Рекламація с. 87 Розрахунок с

Рекомендація с. 87 Рубрика с.

Рекомендувати с. 87 Рубрикація с.

Ректор с. 87 Рукопис с

Ректорат

Ремонт

с.

с.

87

87

Рухомість с.

Рента с. 88 Саботаж с.

Рентабельність с 88 Сальдо с.

Реорганізація 88 Самоокупність с.
с.

Репліка с, 88 С амофіна нсування с.

Репортаж

Репортер

с.

с.

88

88

Санкція

Свідоцтво

с.

с.

Реприватизація с. 88 Секретар с.

Реферат' с. 88 Семестр с.

Референдум с. 88 Семінар с.

Референт с. 88 Сенсація с.

Сепаратизм с.
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88

88

88
88
88
88
89

8 9

89

89

8 9

89

89

8 9

89

89

8 9

89

89

89

9 0

9 0

9 0

90

90

90

9 0

90

9 0

90

91

91



Сервер с. 91 Спікер с.
Серія с. 91 Спілка е.
Сертифікат с. 91 Споживач с.
Сесія с. 91 Споживчий кошик с.
Симпозіум с. 91 Спонсор с.
Символ с. 91 Спостерігач е.
Синдикат с. 91 Справа с.
Ситуація с. 91 Сприяти с.
Система с. 91 Ставка с.
Скарга с. 91 Стагнація с.
Скасування с. 92 Стаж с.
Складання с. 92 Стандарт с.
Складовий е 92 Становище с.
Скорочення с. 92 Старанність с.

Словник с. 92 Статистика е.

Службове відрядження с. 92 Стаття с

Службовець с. 92 Статус с.

Слухач с. 92 Статут с

Собівартість с. 92 Стереотип с.

Соратник с. 92 Стиль с.

Соціал ьний с 92 Стимул с.

Спадкоємець с. 92 Стипендіат с.

Спадщина с. 92 Стипендія с.

Специфіка с. 92 Стосунки с.

Спеціальність с. 92 Страйк с.

Спеціаліст с. 93 Стратег с.

Спиратися с. 93 Страхування с.

Список с. 93 Структура е.

Співавтор с. 93 Стягнення с.

Співдружність с. 93 Суб’єкт с.

Співробітник с. 93 Суб’єктивний с.

Співрозмовник с. 93 Субординація с.

93

93

93

93

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

94

95

95

95

95

95

95

95

95

95

95

95

95

95

95

95

115



Субсидія с. 96

Суверенітет е. 96

Су місник е. 96

Сумісництво с. 96

Супервізор с 96

Суспільний с. 96

Суспільство е. 96

Схема е. 96

Табель с. 96

Таблиця с. 96

'І'абу ля грама е. 96

Такт с. 96

Тара е. 97

Тарііф с. 97

Теза с. 97

Тёка с. 97

Телеграма с. 97

Телефонограма с. 97

Тема е. 97

Тендер е. 97

Тенденція с. 97

Термін с. 97

Термінал с. 97

Терор е. 97

Тест с. 97

Т сету ванн я с. 97

Т ехнолбгін с. 98

Тираж с. 98

Титульний лист с 98

Товар с. 98

Товариство с. 98

Товарообіг с. 98

Толерантність с. 98

Тоталітарний е. 98

Транснаціональний с. 98

Трудова книжка е 98

Трудова угода с. 98

Трудовий договір с. 98

Т яганйна с. 98

Угода с. 99

Удосконалення с. 99

Указ с. 99

Укладач с. 99

Улаштування с. 99

Ультиматум с. 99

Умова с. 99

Умовна одиниця с. 99

Уніфікація с. 99

Уповноважена особа с. 99

Уповноваження с. 99

Упорядник с. 99

Управління с. 99

Урна е 99

Устрій с. 99

Усті нути с. 100

Утиск е 100

Ухвала с. 100

Уцінка с. 100

Учасник с. 100

Файл с. 100

Факс с. 100

Факт с. 100

Фактор с. 100
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Факторинг о. 100 Циркуляр с.
Факультет с. 100 Цитата с.
Фальсифікація с. 101 Цитатний с.
Фах с. 101 1 фіго ваний с.
Фіксація с. 101 Цифра 0.
Фіктивний с. 101 Цілеспрямований. й.
Філіал с. 101 Ціна с.
Філія с. 101 Цінний с
Фінанси с. 101 Цінні папери с.
Фірма с. 101 Ціннісний с.
Фіскальний с. 101

Фонд с. 101 Чартер с.

Форзац с. 101 Часопис с.

Формальність с. 101 Частина с.

Формування с. 101 Чек с.

Формуляр с. 101 Чекова книжка с.

Форс-мажор с. 101 ЧЙІІНИК с.

Фотокопія с. 102 Чинне законодавство с.

Фрагмент с. 102 Чисельний с.

Фундатор с. 102 Численний с.

Функціонер с. 102 Число с.

Функція с. 102 Читання с.

с. 102
Шаблон с.

Хабар с. 102
Шантаж с.

Хабарник с. 102 Шанс с.
X ара кггерйстиха с. 102

Шахрай с.
Холдинг с. 102

Шифр с.
Хроніка е. 102

Шифрування с.
Хронометраж с. 102

Шлюб с.

Централізація с. 103 Шлюбний контракт с.

і Ісремоніал с. 103 Шрифт с.

Церемонія с. 103 Штамп с.

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

104

104

104

104

104

104

104

104

104

104

104

104

104

104

105

105

105

105

105

105
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Штат с. 105 Юрисконсульт с.

Штатний рочклад с. 105 Юстиція с.

Штраф с. 105
Якість с

Ю вітей с. 105 Ярлик с.

Юридична особа с 106 Ярмарок с.

Юрисдикція с. 106
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